CYLINDERS/FLOATING JOINTS/PUSHERS
YD .

2B SRS - #hHE - BIBIEISWEBZSELIEELN,

20—=F714209J34 2k« Tvov

. CNFTCIHBWREErERE
il opRYEI M EERL L E U .

W5 E2E B SRR DN —JIC ﬂﬁﬂ ZRRLTVET,

N ——\.

P
STV P} / 7 S5y
s |y =] p
.ﬂ.: : // | o @v
CYLINDERS “o® b | y W
Y 4
&> ]
MR oERE Y B SAREEER IVENFZFYTL-b N5 NN/ NEBIMT ]
1517 1518 - 1521 - 1528 1519 - 1520 1520 1521 522 |
mﬁﬂ
T
“) : u
A
2 ‘
[T7908-~vE37-  TPYU SREROIR BUERTS7% AACHIITE B-5U55 70UV 8 O-30550 700 SR |
[ 523 524 524 527 1530 531 |

-
._'!..‘ /
T .f,ﬁ" 4 v._,,‘
AR =

v

&

L

[I7Fvv)-Ff517- IPFrvIRTEIFAVE IPFryIRYX ERA—SF-PERREY—

—5F - ERER—

BRF2R— 217 |

| 1533 1534 1534 1535 1536

1537 |

8 ¢ = N
s w S—
& P S
o s .4 i v
y‘\l—. )‘ Y E [
.
[ FHE/ TRV AIT— REAZGH/NLT NEGEINNT |
1539 1540 1541 - 1542 |

- 0

&/
A R
T

mﬁ

] (B

[FBOB/VT-LI-54T—  —3=FaTL/-847— FHPBINT—TV9T517— HALY RE—FIAVRO-5/5 1Y VRR/ N T |
| 1543 1543 1544 1544 1545~1548 |
J z) -~
&% ' a z A | j ’ : |
2. = A
&
oo 0
[ RE=Fa/bO-5—RFUL X - B - JU=Y5(7—  ZOyRLISLT L¥al—% BEHFRI IFRAZVEHRESR |
| 1549 1550 1551 - 1552 1552 1553 |

o

d

ke

NFVr—% ITRA71VE I7RBESR N ard AEgSEEY EhEt FYENVERE Y EAZ(9F |
1553 1554 1554 1554 1555 1555 1556 1556 |

12557 N D
I0-F47 QO 0 QQ
R4
FLOATING JOINTS ' '
[ MRERNHRL—tyhR— MREALHRL—IXT5— MRERNHRL—I37F7)—RES17— |
| 1558 1559 1560 I

(252

Gy

l WRERRHHL—L/L-bI2I5— MBEAEHAL-AKIX/S— MBERESRL—tybE— MBESEYSRU-IX/%— MEERRSRU-I2/57)-EES(7- ]
[ 1561 1561 1562 1562 1563 l
ﬁ oy ." P - -

= - = =

lﬁiﬁﬁﬂ&hb—ﬂﬁ?:#@ﬁ— BRERESRU—1/ L3275~ BBERESNL-FNIII/IIARIE— FNE—YAFTIV/NIAT— FNE—byT - 1‘I~A7'7/l~§'f7'—
1563 1564 1564 1565 1566

e r " s . .
J, \L:" ‘(ﬁ
E w

[FNF—N=547—  FNF-2VIN9REAT—  ANEF-LEELT— TREKILS THUERER a1/ 75 IRt E—hhlE17— |
1571 - 1572 I

| 1567 1568 1568 1569 1570

&

&
<

&

m

‘o .

[75VVRAE-—SBLE T 75 URAE-—AEHEAT - 759M 51T~ NoF GTL—k 8759817 2516517 |
[ 1573 - 1574 1575 1576 1577 1578 l
i o
. B . ) D
(&_\'A' ; ‘c ‘
| 9
Ed ‘e

[ — {48 — R —-BESRURT 217 — — R —BE7—- R 21T — — R —BEIS MG 1T — ]
l 1579 - 1580 1581 1582 1583 |

@

4

T

%

PUSHERS y
B
[ 2RIy ILEFYYT TLT9or—9LEY - YU - soF— WET v |
| 1584 1584 1585~1588 1589 - 1590 |

H-1513

H-1514



E-1515

AIR CYLINDERS -COMPACT TYPE- GUIDE

FREIUYSY BE

WER I ABE _ .
IZAIOFEID LA, AL INIMIEEERNTHN B AN—RTIERN RETT .
— M ERIC A D ORI TERIB(ELEL 7,
BEANA—7 24 T I2ENH, AMO— IR E RSB RSA T $5BE R ENEMPERBRLE L
IRIOFERIL NG T RIN - TIN—T vy 3 BEEREBLTHVET,

WER I SEREEER
LA F1-TRRISREEEE,
AMO-THEETFRBIRSA T 1E ANO—7ImmERHETE - OyREHMRERIRERET
S ARGERFE. ArFRDBELADSEEEETHENRIRETT
F R EREEL TT— M - ZILTLEXF D2 R &)@ IRE R ET .
TS 857 (91218357l - 9161364 FR) ICERATFIBE,

WU S DRERE
[(DEHOEEEERET S,

DERFN) » = vveeee oo [BHOHE] SR
2){EFE 7 (MPa)

3) ZhEO—77 (mm)

v 4 TEEIESRE(S)

@IV EHNEHET S, (BB E0BE) |
1) ZEHERD B, FHEDIFE)

F1 =nXA1XP
F1 =#RHOHES (N)

A =R EEE(mm?) - - - - - [PV 4 ZEEERISHR
n =BHICISUEBTER (%) - - - - [AFRAEHER]I SR

P ={EFES (MPa)
2) A HERD D, GIADIGE)

F2 =nxA2xP
F2 =55 ADH#EH (N)

Ae =5 IAZEEE(Mm?) - - - - - [P a2 EEERISR
n =BHICISUEBTER (%) - - - - [AFRREHER]I SR

y P =ERESHMPa)
@F1—-THRERD 3. |

BEOHE  BFHEUSHITMHIMEDEREZDHRNSEL TR,

18L.
ETFHEDEE F=@am (N)
m=¥EDER (ko)
F=mxg u=FERRE GB% u=03)
7 9=9.8m " sec?
IaAFEDHE
F=mxgxu
S EDSEERE DA EEE
= F2=7 00 P | R EER () | A AR ()
(mm) | (mm) IN(5[f8) UT (L)
IN o OUT 12 85 113
e e B e o 16 151 201
20 236 314
25 378 491
—L=] 32 603 804
@ o T — &
2 A A A 50 20 1649 1963
63 20 2803 3117
BRRERE
= [ ]
n=078F n=05LTF n=1LTF

BEREH TEEEK

BREEO77 I AXBEOHILHE) [ 07T

(et | DI AOKFEAE [ B
BEDEE~KFEEH 0.5BI T

Fa1—-7TARBER EEEH0.3MPa
$8EE F0.5MPa
$EEEF0.7MPa

/ [ N

@St AEENY% B

S EHAN)
0

1 1 1000 10000
s EHAN) EER(N) ERICF 2 —TREERD S, 6 =T PRITHTN i o i B ol S WA
PEEAFIROC_INDEENICEDLNC, DA ERELET, [ el i TTAN
~~~~~ [Fa—TARBEER|[BERE DRI SR ¢10 CZ—[— TTAN
BIZIEERRTEN05MPaT, 105N I HD LERIGE 21215620 AP et il 1ran
(B RIRKIT0%) p25 (B FIERFI45%) . p32 (BTFIRE25%) DY 1 XN ERET, ¢16 F=—T [ TTON
AR o e e TN
T R L m——— T
y IR (N) =ZEEHE (mm?) XEFRES (MPa) ¢ - TTan
= g ®40 Fo-r o TTAn
|OEHREEREERD S, | 0 e e 1 o s v T
- RO~ (mm) EAEBRSE (s) £ IBRBEEEERD B, Y ] Sl ) 5 B Sl e A s B A “E i HT
y o [BBRAERERTR ISR BHREERERTR (87771 £15100.75504030.201055tD U X ANA—TERLEHDTT )
< s PR = BFE=0% BFE=25%
(©YU»E 077 3 BBOREE. | 2 B
" .
- VLA ANO—- TG CEFE LD BIHE VUL A DHFEEE e \ KTy
TaA¥— () £ BLENBIET, CY LR 3 1
E=m/2XV2 e« v v v v e e e [FFREBIXIF—R]ISR ) 6)50st £ 08150t
E=EHIHLF—() m=H & (ko) V=SRFE (m/s) £ 2\ £ ogliost \\\
EE VLS ORBEBTINF— () EBABBANL R & 04508
NI AF21—TREDREL, 21 g 0.2f10st g
2) SHBIC R by /BB B, NEIRSSS==——— ===
EENDECT 0 ZQU 400 600 0 2_00 400 600
Yy + ° IRAAEEE (mm/s) IBIRIAEE (mm/s)
(©2V 51252 3 HHEDIREE , A =50% L, mEE=T%
UL ADERR ORESRICEHEN B 256, HEHEEN) 1.8 1005 5 gf100sl)
BRATBLENBIET, Gl S ™
TROEHERCRITTZ, - - - - - (R ER SR & 12\ 22
A g & st i
N ST TR & list N, % "Slhost
2) )4 ZME—2 (mm) 8 5305t N\ £ 1 305t gy
3) ORI D BAETTE (N) 04{208 ] & Y
R VUL A DA IR B E (V) BA ST ED P be—— NS —
#remaE. 0 200 400 600 0 200 400 600
NIV F2—THREDREL, HRALAERE (mm/s) HEERIAERE (mm/s)
;)_;};;E;%;J'fH%lé*%&ax”ﬁa#ﬁﬁéuwuﬂlxéo . e - e ——
WEREH BN »
F1-JAE | BB ERES (MPa,
mm %M@ [01]02]03]04]05]06]07]08]09] 1 100 = o8
12 LA " 23 34 45 57 68 79 90 | 102 | 113 2 en [~
5[{Al 8 | 17 | 25| 34| 42 51 59| 68| 76[ 85 El @ E 1
16 LA 20 40 60 80 | 101 121 141 161 181 201 ﬁ\m’ﬂ PR i Py
¢ HEL 15| 30| 45 [ 60 75 90 [ 106 | 121 ] 136 [ 151 i 10 10—
20 FRLA 31 63 94 | 126 | 157 188 | 220 | 251 283 | 314 = o i
HE] 24 47 yal 94 | 118 141 165 | 188 | 212 | 236 g el g
25 FALEI | 49 | 98 | 147 | 196 [ 245 | 205| 344 [ 393 [ 442 491 Sapt = [
¢ FE] 38 76 | 113 | 151 189 227 | 264 | 302 | 340 | 378 1 )20
32 FRLA 80 | 161 241 322 | 402 483 | 563 | 643 | 724 | 804 51650
EHEL 60 | 121 | 181 | 241 | 302 | 362 | 422 | 483 [ 543 | 603 512 i
40 FRUAI 126 | 251 377 | 503 | 628 754 | 880 | 1005 | 1131 | 1257 H
¢ HEX 106 | 211 317 | 422 | 528 633 | 739 | 844 | 950 | 1056 01 ‘ ‘ 1
50 FRLA 196 | 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1571 | 1767 | 1963 10 100 500 1000 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
HE] 165 | 330 | 495 | 660 | 825 990 | 1155 | 1319 | 1484 | 1649 SEE (mm/s) ) ZhA—7 (mm)
Al —= 5 - = a1y = N N
065 [Tt oo Toot o [ioor [ Tans s | toer [oper [ sure [ oot~ LEFBBBIINF— R b IUHBRBREREL THOBE )5 CERIST)DLOTT,

B AI3P1521 - 1522, TT ) A — B2 T —(3P1523% Zh TN TS BCEEL,

HMESHBEERUMEERE
O TTHBE () S OIEELLY DB E)
DIFI S OREEIEBC ST S HRRI AP RAREADRENT
HREINBERET. TP ORE - 5> VAR EICLBICANET,
Gtas)
P+0.1013

Qeo=(A1+A2) XLX 1575 X107
Qop=2XaX£X g7q75 X107

Qc=Qcc+Qcp

Q=TI 7 ANERTHER[£(ANR)]
Qp=F 21— T XSBRENZTHEE [r(ANR)]

Al =FIREEHEmm] - e e e [P 92 EmHRR]I SR
A2 =5lEIZE@E MM - - oo e e e [P 4 ZEEEER]I SR

=)L ZZ80A—% [mm]

| p iy
EXEER

)

SR
T T,

7
al

RN 4
NF

L
P =fEAEAN[MPa] . R
¢ =REDES[mm] WERUV Y 52| mesh ¢12~3|12ﬂ i | B EmEwE
a  =EEORNMETEmm?] B8 S % B AG063—T5 | A6063—T5 | 71T
=TT FeXi-Ih EHER @ AyRA/N— A4032 | A6061—T6 TIVIA
Qe T AOIREICRY SR E R [2(ANR) ] 4 AT s A e i
@A T LY ERET IR, TR ERAEHETIRRT77F1I-20BZER I Exb ABOG1—T6 _AGOG1—T6 7= q
HRRHLHARBOBILOER VBN BYET R T T R T
BREEPORIPONLF M OVNRETHBU)BERETICL2 2R EROME 7 EZEDS
WEENFBBHTT, ® [EAFARTIE [ NBR NBR
(5tEst) © [AARMILAFILE] SUS304 | SCM435
© | AFH Rk NBR NBR
Qc " =QexnXI A ERABXRRR a OyR/Ny % NBR NBR
Qe =3 FLy Y O 7 E [6/min(ANR)] @ [ EXboNoEY | NBR NBR
—1)8 Y ® | Byr7ysar NBR NBR
n =YV SOIARLVEEES @ [ AsFoyoar | NeR NBR
FHE=15~ (BEHICTHELE) © | RbyFUss | SUS304_ | SKGM |y uAv (@ioe)
OFEERRE (15BLLY) ® | OuFTvia }MT/; _
I7IULSEFREDRE CHBE L3 BICLBLR AR T ORAL) LHORER 0 IRl g S
OFRLIEES (71L8, L 2L —2 LT — 2L P155E) DEEICHBERYET, @MSCCN - MSCCAD/ Sy ENB= ML T LIS ET
(Bt5X) s ire g .
> T WU SRE i
Qr1=60XATXVX 0.1013 x10 Y MD11 MD13 | ME33 [ MD14. [ ME34
_ 01013 . ERREAR &5 ®h | th | @mh | Eh
Qr2=60XA2XVX g 1g73_X107° BRAR BiEA T
Qr=4RAIDFTEZ2 5 & [£/min (ANR) ] TRBEGE DC5~28V
Q=5 |BIlDFRFEZ S E [2/min (ANR) ] BT RERE DC24VAGT10V DC28VELT DC10~28V
M =SR] - - o - e U S SEEREI SR s e 01~4omA 5~20m
A2 =5 |[{fIZEEE MM « « « - -0 [V 2R EEIER] S8R .
3 B 50 B
V —BAL AR [mm/s] PR TEE T 05V SVBLT
P ={#EHE/ [MPa] EnET 0uhA 50 LAILT 1mALLT (DC24V25°C)
KBSV FDIBENE, Qn - QeOAEEHERVTLEL, A 1OmABCT =
FLRELLVEEPREO TRICERADI TS5 5558, BBeH i
FRFHCEIKHDDEFPDRABEH VTS, ERIER DC500VAZI= C100M Q WL (7r—Z~=—FF&))
. a2z HEBE AC1500V 1438 (4 —X~3—KR)
BRIV TERTR T T
F1—7 A& (mm) 12~25 | 32~40 50 | 63 [ ARIRIE1.5mm 10~55Hz (13851, 15, XYZ&EHERERE)
EBI R BT BERE 0~+60'C_(fBL.RFEEEZ L)
ER® B R PVC 0.2mm? PVC 0.15mm? ‘ PVC 0.2mm?
BIEERES (MPa) 0.1 flded 25442 $2.6mm 35 Ep2.6mm 2544 ¢2.6mm
BAEERES (MPa) 10 U—Fiaz im - 3m
S (MPa) 15 REWE P67 (IECHLFE) ._J1S0920 (hiatFY)
{ER:RE #E (C) 5~60 REE %L [ £l
{EREXrEE (mm/s) 50~500 AT RIS AF—K (ONBF4T)
Ty avim NBR BEAR NI — - AT 53T NALE—F
ZO—7HHE (mm) 0~+1.0 [ o~+20 N\ - %) P
) =G e x4 "" = oun 75]4 RatE
BRAOE M5X08 | Rcl/8 | Re1/4 =) 4! — G ] I P

Uvs)ags

OIT7IIEDHAFETHBO L HHEIHERTIEREE,

KRS DENRE TOER. EREZTRLUADRAGOERIGHIBCEE RRIC
EUN g\ﬁtl:/ﬂﬁ%wi‘bfdk B ICIBE S ADBND S ET DT, D FHHEFER
TIERKESL,

@ITYIHDEIERIC, ATBERICF R EHENDE NBIIBISES 2720, MR85
EEZINTBIEN BIETDTTEEEE,

IS, AMRICBERERIETBAY HI5E ICIHREH/ NN —EB T TR LMK EEN
LB,

QOER. BRERDNSTINEN T T I E DIEBIN B LU, BADETFULTABIC
BRRERIZLY, HRIIBIEERIZLVTEBIAD HDIH5 L. BREXFREBL TS
&,

@IT7 ) A DEEPMOHERSE DB ELVLIICHERICIT o TS,

(P 8) AxEE

OIT7IIFIBHAT BEMBRIE. ITRSIVRIT7 74V EIRL R TIEMYRR
& ESERREMALTEN, ERESPICTMMD EEN TV BEERIRROE
FHeB)ET,

@ITII A DEEEEE, AE—RIMO—FICTRRE DR ICTHEL TREEL,

@EROYRICEFREENDEE BN S50 EIICL T,

TEB AR/ WX BBENRERELVET,

@IT7I) A EAGHTEREEET,

#RMTBH A2 —E A1AE (1S0V632) ZARiML T8V #ilL TERALZHE 1&
f‘;ﬁﬁiﬁ&mmétmﬁﬁi&ﬁ5’%§Hﬁ*")‘éﬁ%bf‘ﬁ§b$ﬂ§ﬁlﬁ'ztf:"ﬁt)ﬁ'@‘(\ Rl T
EIHL TR,

/_\ [fEI&] : BBSAICERARAET. ERLAVEFE T HLIEISEESTEEMD HBHD,
\ [EE]EEEE (T4 SRARRCIIBRARET. BBLEVETETLLIEFEASTERD 5550,
cyEn [EE ] ERRRICEVEREIRET. ERLAVEBOSU R ENEER I, BEDRE BEO LMY 5350,

(YU ERE YY) ABR
OBREEHZDFER CRMEIHERL VT,
B EBFREEIC > TV AD TREKEESIZRITRIEEMI HIET,
(I SREY) ATE
DIV Z A OEFEZEBO L, HREBEANTIEASV R BEN DS R
T - BIE - B - BRETOERE LY OBBPEBARRDERELE)ET,
QAN FELTVDFT, BREAZOTER. K - AP PH DG, BIHREE LY
HBIHPN. EED FE T DB APEDS SVIBPRICIE, EALEV TS, 4 D58
EERHBORRELNET,
@Y DU—RIRD BRI TELEIREL TS,
CHEST )
- EHREMICTHE, BV IIEBILETHARRITIESRITUER Ao (DC2AVDH)
QISR EE ST )
- WERARE T BEFERONIREEICAVET,
GigEEaT )
- BRIREH DIREMIE A TRRLISBE . Y BEEBLET,
@UL—ZEY—VBENRETIEMEERTIHBEE. ERREERANBMR Y FEE
T 30 REEBEEEREL TTHEALEI,
®2ARKEHITUL—RPLC(TOY T TN ALNO—3) D AT EEHL LV TERER
ATBEEAADPHBLET BT AFEERL THIOBREHAL TN,
OB NIFP B EARERF —ECAROERI$BH T T,
AL RBET DRI REMD BYET,
ORBROIEBR IR HBEL Y ICBERP RN THIET IV BIET,
MR EA BV ERREEBL TS,
@t Y OERGH RGBE, ONFORABRN AL THESERIBT2HBEVHIET
EARRSSMERBA BIHE 3. T AR AL T80,
OFT - HREBRICEHEEEALVTLEIN LY RED IR T SFTREMN BUE T,

O Y BT TN I EF S TRUAF TS, (0.1~0.2Nm)

eV
TUARUQVAY-0V

H-1516



AIR CYLINDERS -COMPACT TYPE-

1S

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

- WA O-V7ELZ17
o~ ZhO0—7 (=P Type &R EES [N Iy EANY O F ek ] S s mt e RED
BEslT Hial MSCCN BIEANO—7 SERIRE K ET, it e ER CEIHEFRIRETT . Fa-7 (mm) ERWR AMPZIK BMZIX CPHiX DRK ERW K FSE# | /¥v¥> -
H6U MSCCA UL HRE Y TS EEL) Type | mE | ML ‘“Eé AM (BLE) BM(AU®E) | cp DR ER S LI I 3 [ —
; h h " . . !
< | BESAT| TRER MSCCS TREImmEB L CANO— 7R R RIR RS T - {mm) | mmFH ER BR it BR iR R
) ® A TEEEAT OIS A2 BIIR161 - 15206510 . AhE M ATaL, LN S P & 3~512 3 28 3 [ ng [BHZAR))
s 16 (9P<e] IR 34 3~7]23 4 234 [ P (Tmﬁg;g\go))
[~ A0 7 ; #12 16 620+ 25 oaME , 2 20 B 568 345 4~8 | 345 345 5 ( EA ) o) BEIEE
K \ / g M % SR Hs ‘ 3 MSCCS| 25 | 5~50 (EEME%/) 56 810 456 4~10 456 456 6 VT KFM 1
. - 7
) o o 8—diZH Hi 32 c 6810 12H 568 |5~14 568 568 & | o | cumeam
O\ P B _ 40 5~1oo(§~yr1au/) 6810121 568 |5~14 568 56 8 s |\ 54 1K 2
e i 50 [10~100|\T~E—1 8 1012 14 1 18 6 8 10 8~18 6 8 10 6 810 10 TKM
J D ol o ™ @IV FIHERIARB - CLICDEFEL T A2A—BI VUL AR 2 BB I3 EN TEEB A, @Y IFIRIBALLEA, (Fi2E W)
& ol o (& =< 2 oner | B | s ok [smian | . oy " AMO—VEES(T
‘ o E; rder st sgss | _ ek | o s . Detivery
T S T SEXH - | = |t i | — e | — | /NVFY | — HEE 2 | B Gl
ﬁﬁli \ﬁ @ ] [wpe | [7a—vm| | AhO-7| 7 | EERHK| T Rabin pom B (@] = = & | mawn expizz
2 = > IS 3 vscon 20 - s ® ?%‘%’L:&UPMGOoiz;éiﬁdiﬁ’ffﬁﬁbit
0 0 - AMO=HELZT
&R #5E : 5~60T K K K| mMsccs 20 - 38 — B - KFB 1 5| ooes
I ERT 4K a Q Q meration ) 22 1 [ st | fowssrd_[eavmn]_ _ tre.m) .
J=3Na47 (K A) c c Pl EMT [we | [Fa—v@] |RHE-7|7|RRR T RpR
OyRsEiER kDL c Msccs 20 - 5 - B - DRs -— - TH
JULSREY 2—d O RElq>O— P ) Ay RElfO— g
6 a6 ST B v MRl 747“(!55* ) Ebﬂl‘f 247 (#FKC) " " HELREE HRAREE @R O ST DHER
f N —— SEimMARER Code TC TH (DBHINT  TC - THIEERFIE. / ¥y F ARIRENB (ZMILT L) ICL TS,
——3 —migk  AM BE ar Vi 11 1 [ BB R B —40~60°C C{E FA T BE, MR | [ IR FE 5 15 ~120°C ¢k I mI BB it 8k
Spec. | VR BoMIVT LN FADEE, & | FUR. TyRIL R ADEE, o <TRHEHH> MSCCS20—38—A—AM5—VT—KFB1
T: T :,,J mE ———— S OWELAEIERA, DB, A RERERE ) AT GRRTABIIH S +HE RN DR ESTRENH &
o S g = = 7,000 + 0 + 1,000
= & a o r i o SRy e | )
. ¥/1Code | #2-TWEO12~32: ¥2.000 p40~50 Y3000 | F3-TAEST2~E Y2000 GAO~E0 VB0 o T o e
- i = + 0+ 1450 =¥11,050 55
b QHES: FuMAy @ UL HOEAAEIPIS16ET SILEN, T
FEL4DF (88400 =)L) OME - REMEE, PISISER UL SHE | £ TSRS, oz
=] TR -, W >
: DRE FES 42(SP0=y7lAs%) NSCCS YAREE B ¥EXN O NIRRT & ZZ
BRIYZEZ MOy RERIRBIK StAFO—% (mm) (A ik+) 2 :?
S . 5~10 | 11~20 | 21~30 | 31~40 | 41~50 | 51~75 | 76~100 AM BM cP DR ER FS 3
= 3o B > J
AM /[ |=EEK  AM cpP ® %1§§&I§§§EE<¢%L\ ) 4,280 5.770 6,070 = = = = 1,000 7,000 700 700 1,000 700 v r
lﬁ ] i S X AT 4,600 5,870 6,070 = = = = 1,000 1,000 700 700 1,000 700
S 5 UL T, " 5,050 5,870 6,070 7,000 7410 = = 1,000 1,000 700 700 1,000 700
IF | i L — Type Hih A 6,440 6.380 7,350 7,970 8,640 = = 1,000 1,000 700 700 1,000 700
R =T KFB CEKGR 9,450 9,750 10,070 10,570 11,440 — = 1,000 1,000 700 700 1,000 700
TS0 7 k%) L1 L1 KFM CEKPM 11,480 11,780 12,180 12,510 13,470 13,780 14,970 1,100 1,100 800 800 1,100 800
DR iy R ER L 5 P F *‘/'J’;ﬁ‘ﬂiﬁﬁﬂ(:m;l%t'ﬂ:{f) 13470 | 13470 13,880 14,500 15,450 15,770 17,180 1,100 1,100 800 300 1,100 300
m/\f 3 4 S ype gl b 5 YU RN, I WEER51 M (DIERBI0ET P127
&)= i TKB g oo BELRBIE R A YRS AR BE Rk ) namy [ PEAE WIS
= - TKM CTHM wit e iy *BIEABERMEL SRS IOERCEY. SR ge 1 s
> ~: 5~1 i~
e s OHR - RELED - TR RISIETER (mm) A B c NB VT TK KFB KFM TKB TKM @I [ERUE| 5 | bEm)
L L1 ~che 12 0 600 200 0 1,400 0 1,360 1,430 2,380 2,610 ORRBRBAINOSIS TR,
_ — - 16 0 600 200 0 1,500 0 1,400 1,480 2,570 2,820
’(1;‘?“7%‘* FlHs | K| [ |s|st|v|w]|Y M?XMM 2"4 ?; (g’:) bbi%w?uw ;;fﬂl; ,:’31“0!; 20 0 600 200 0 1,600 0 1,450 1,550 2,750 3,070
12 [ 96 |5 [ 144 | 4|8 |54 105 Mxo7 |32] 7 |81 M4 Max07 | Max07 22 g ggg ggg 8 ggg g 1‘3‘38 1288 i?gg jggg
16 10] 8 6 [155(255) 6 |12 | 7 5 | 12 M5X0.8 4 8 9.2 M5 M5X%0.8 M5%0.8 20 0 900 200 0 2’100 0 1’410 1’550 4'970 5’280
20 1217 8 [185(285) 8 |16 | 8 6 | 14 M6X1.0 5 10 | 115 M6 M6X1.0 M6X1.0 50 0 1000 500 0 2’300 0 1’680 1’830 5’580 5’120
25 15 | 12 | 10 |22.5(32.5)] 10 | 20 [ 10 | 8 [17.5 M8X%1.25 5 13 15 M8 M8x1.25 M8x1.25 - = > = = =
32 20.5| 13 | 14 [28.5(38.5)| 12 | 24 | 14 | 10 |235 M10X1.25 6 17 | 196 M10 M10X1.25 M10X1.5
40 205 13 | 14 [28.5(38.5) 12 | 24 | 14 | 10 [235  M12x15 | 7 | 19 | 219 M12 M12X1.5 — | PV RS MD11 ME33
50 26 | 15 | 17 |33.5(43.5)] 14 | 28 | 18 | 12 |28.5 M14X1.5 8 22 | 254 M14 M14X1.5 — MD13 ME34
%I ABEEDT—MEERIRL B ST, M16x1.5 | 10 | 24 | 27.7 M16 M16X1.5 - MD14 =B
()RR, migxis [ 11 [ o7 [312 mis | wisxis [ — B £6L) © ‘ ru BEaL e Eny) =
Sl
s -~ - > L
WL U5 - ARTER !
. o ~
*J(r‘nﬁ'?& A|lB|cC|Di|DD| d |di|d2|Hi|H2| dM |E |Hs| G |GG|J |W|K|L[Pi|P2|@|T|Z|b|b1|C1|F|L1]|Y 2 3 S MD1113 "F“g‘
12 %5 63 6 5 15 6155 28 [92] 09 [14]105 @ [ RoHs | Mbig 7 BEBELE
|25 2 s 65(35| 4 | 7 |Max07|15—1 5 | 75 135 o0 T 20| 05 SRR
WEACE 7 9] | T [8l45[ 1313255 =[5 [13] 1512 [185] 14 FIES YEERE __ (DEMRENRE 0~60C
20 ik |20 gl |l || & L7552 : - - < BHEBE BHER R EUHEE | WY | U-FRREL o
25  |[37.5[325] 40 | 12 | 52 o lssl 7 |10 lwexio 12| %2 [41 10| 5 [15] 15 [ 28 6 | 17 [196] 15 [22517.5 Type LGER) " L1(1m) [L3(3m) ®§%;;é<fﬁg1i*§ti\ PR1516
32 | 403345 60 : ) 75 [105]49.5] 45 21 21 [ 34 DC24V | DC24V 5~40mA " ZBREA,
40 65395 52 | 16 707 Ret/8 BT ls 51 ™| 7 rasl2sa0] ' |48 |22|254{205|285/235 MD11 ACTHOV | ACTIOV  5~20mA HiER 2% - 1,950 | 2,350
50 |48.5]40.5] 64 86 11 66| 8 | 14 [M8X1.25 105 71 35 | 35 | 50 MD13 DC28VELT 0.1~40mA RHRAIA—K | WmES | ok 1,960 | 2,310
63 | 54 [ 46 | 771 2° [G03] "4 74 o [q05] 18 mioxis = "> |"° w5 84 7 || & [=T=Te0 10| 1 | & |[Sis] &9 | Ese MD14 |-t (1m) | L3@m) [Foei5 "ogy 5~20mA (ONRE=AT) | miES | 282 2240 | 2,520
— > A~ mEs | s 1,960 | 2,310
Z2hO-VBES147 ME33 DC28VLLF 0.1~40mA d )
n S a7 Toy0s | OUFEE ME34 DC10~28V 5~20mA mEs | oM 7 2,240 | 2,520
J] v b = . - .
e | (mm) L | s |MSCON|MSCCA|, . .. e Order B price MBERTA NS (DFFEGIHET) P127
Tvoe [iw| ER (®4L) | (&8U) MSCCN__St2bE—% (mm) MSCCA _StZhE—% (mm) SEXH VDA ¥ '™ BRES Efiﬂiﬁ mi’m
yPe | am |@RESE)| |WEER EM [ Am 5 [ 10 [ 15 | 20 | 25 | 30 [ 35 | 40 | 45 | 50 | 75 [100| 10 | 20 | 30 | 50 | 75 | 100 — —t 20
2] W3X05 | NEX08 2,700 3,020 | 3,560 | 4,070 | 4.180] 4280 — | — | — | — | — | — [3970|5260] 5530 — | — | — ! o w3ls | FEEm | o 300
Boksess 16 | 0790 |38 W07 | 610 2,920 (3,240 3,560 [ 4,140 [ 4250 | 4280 — | — | = | — | — | — |4230(5350( 5580 — | = | — ;ii.:";"* == 5 | BEME W R127 O = T ERT e T ey
®6L [0 |45] MEX08 |M8x1.25] o |3420 | 3,560 | 3,850 | 4140 | 4,250 | 4,280[ 4610 ] 4930] 5040] 5220 — | — [4640[ — [5530] 6700] — | — OTHLIZLIPMB00iE, YHEFZHEHRLET,
MSCCN[ 35| 5~50 [5| A [Mex1.0|moxizs _ [/4360 4540 4,660 [ 4,860 5,000 5,180] 5,400 | 5,620[ 5830 6,080] — | — [5900] — | 6660 7.670] — | —
Ooksegs | 82 2 1=t 25 et (—gi‘”) 6,300 | 6,660 | 6,800 | 6,380 | 7,020 | 7,090[ 7.270 | 7.450] 7.780] 8.060] — | — |8310] — | 8.790] 9870 — | —
sl | 40 [ 5~100 : : 7,450 | 7,880 | 7,990 | 8,100 | 8,280 | 8,390 8,500 | 8,600] 8,930] 9,290| 9,500[10,260] 9,770 | — [10,340[11,340] — |12,280
MSCCA[ 50 [10~100[ x5 1Bt — [8,600] 8,960 [ 9.290| 9.470 | 9,580] 9,830 |10,010/10,370/70,690[10.910[11,810] — | — [11,660(12,900(13,000[14,010
~ : } = = = = = = = = = = == =EC = =72=
H-1517 63 [30~100 11860 13.400/14.40] 15,50 14.450]1670[ 1750118550 WszsrFaxn201s  BEHOME-MESUSBHRRIWebETE AN ) E-1518



E-1519

BRACKETS FOR AIR CYLINDERS

5 HRTER

=4S

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

H7-rERF£8 Type MRS Biﬁﬂi!
CFKPB
_crkem | ¥
2—-R P
p/anY g/(/)
D | D\ w0
o T I
& { 3
=& o\ 3
— i ! S S U > RO $32BE
% U fw - Lw 2—Ld B+AbO-7 Lt
. - T
r [*
S 4
v 2— ti,i,,%
H i
1B ‘wm 7‘
A+ bO—%
GID | oipiEmARRHALMERROTETT,
S . . YEEBE
oo Fa—THE ) A B |d|Fd L+ |Ld|LB|LP| t |LU|LJ|LM|LW P | R |RA| U | W |LH L[
12 50.8(30.3) | 22 45|10 | 24(35) |45|28| 10 | 2 |34 [295|17 |44 [155] 16 | 2 | 8 |45] — | — | 1480 | 1560
16 52.3(30.3) | 22 |45 12 | 255(35) [45|28] 10 ] 2 [38[335[19 48|20 [19 [ 2] 8 |5 [ —|—| 1510 | 162
CEKPB 20 65.2(41.2) [2056.5| 14 | 285(4.5) [6.6| 4 [175[32] 48 | 42 [ 24 | 62 [255|235[32] 92 |58 — | — | 1,560 | 1,690
25 72.2(447) | 325 65| 16 | 325(5) | 66| 4 [175]32] 52| 46 |26 |66 | 28 | 26 [32]107|58| — | — | 1,600 | 1,760
CFKPM 32 78.7(472) | 33 65| — | 385(7) |66 4 | 17 [32] 57 [ 19 [30 |71 34 [ 32 [32]11.2]58 57 [ 13| 1300 | 1510
40 85.2(53.7) | 39566 | — | 385(7) |66 4 [235[32] 64 [185[33 |78 | 40 | 32 [32]11.2] 7 |64 | 13| 1,530 | 1,660
50 92.2(56.7) [405] 9 | — [ 435(8) | 9 | 5 [175[32] 79| 21 [39 95 50 [ 32 [32]147] 8 [ 78 [ 14| 1,810 | 1,960
*#MSCCN (BEZNA—U5217) ([CEfF£BZfHH5E1E () RTECEDET,
EWILERBRAER Type [ OHE [ BEELE AR -
CTKB sasc | A=BLSKRCRE | 10 (SASCARERR =4 Iy % 40~45HRC) JLUT. M2
CTKM BBy Ak D820 (IFR )
Fa—-TAE CA+o.1 Fa1—TAE32 CA01 |
12.16.20.25 ™ CQzor |
2—C 8oy, P ] N PRI
- = ] 4—d A== Ls
4—d 5 § L 5 = bl )
= EER 1 Hlals RS ()
) S H | N\ cdH10%Y Ty 5y | \CdH10%Y & o
(> Ct CB+02 Ct CB+0.2
= 5 - U MO
CH | [CS CW—D,a CH | Ics wagﬁ; CdH/)/&EYﬁ FOtiE
o e
jé AN Fa1—T 40,50 CA+01
| CQ=0.1 |
q 2-C ‘ —
o f ! =k P
51 B
63 ©
= CdH10 ¢/ (&> 5) B+2hO—2_| | L1
T T -
ct cits . CLtAPR—7
CH_| cs =01 ) EBCDAZSIE A+ ARO—72
[RoHS | CW—03 F 1—7 7R40:05, 50:C8
e . . . YEEEE
Type [Fa—TAE (mm) A B cL L1 Cd|CH|CS| H |[ct|cA|ca|cB|cw|CT|CP| C | d CTRE ey
12 56(45.5) | 22 |50.0(395)| 14(35) | 5 | 14| 6 | 7 | 4 | 25 |155| 5 | 10 | — | 12 | C2 | 45 2,480 2,710
16 58.5(465) | 22 [52.5(405)]155(35) | 5 | 15| 6 [ 10| 4 | 20| 20 [65] 12| — | 14 | c2 | 45 2,660 2,950
CTKB 20 75(61) | 29.5 |66.0(52.0) | 185(4.5) | 8 | 18 12| 5 [ 36 [255] 8 [16] — | 20| c3[65 2,880 3,180
25 85(67.5) | 32.5 |75.0(57.5) | 225(5) [ 10 [ 20 [ 10 | 14| 5 |40 |28 [ 10 |20 | — | 24 [ c3 [ 65 3,080 3,380
CTKM 32 91.5(70) | 33 |81.5(60.0) | 28.5(7) | 10 | 20 | 10 | 14 | 5 | 45 | 34 | 18 | 36 | 20 | — | — | 65 4,310 4,750
40 100(78.5) | 395 | 90(68.5) | 285(7) | 10 | 22 [ 10 |14 | 6 [ 52 | 40 | 18 [36 | 20 | — [ c5 | 65 5,220 5,550
50 116(90.5) | 405 | 102(76.5) | 335(8) | 14 | 28 | 14 | 20 | 7 |64 | 50 | 22 | 44 | 28 | — [ c8 | 85 5,860 6,420
*MSCON (BEANO—9247) (CRft £ B&MH75E1E () RTECEVET,
Order L HoW/LEZERIGRE RS e
3 No. Ddo d L2 L3 N M
=XW crkpBa2 12 102 | 146
CTKB20 P 5 RS || 48 22 1681 22 |07 00 mAcH 5
o 33 N
ual ';”Ll"’e'y ‘ TR @ } FELH B P127 20 | 8 930176 Ou| 162 | 21 | 24 |09 *IO| smAcH 8
OZFHLIZLPMB:00iZ, YHEFRMHEBRLET, 25 | 202 | 256
price  MBREZ 51 Bifidg <®1F‘4%;ﬁﬂ7uﬁ‘()®:§27ﬁ wi 32 [10 20990 | 96 _04 w2 | ats | 2 |11 s #ACK 10
Ex S Ald - : :
e pmEs | Eonn L BRRE  ca, 40
= =1 | 510 T 50 (14 2009 [13.4 .| 442 | 506 | 3.2 WACKH 14
EEREEEIED BRI

BRACKETS FOR AIR CYLINDERS

CYLINDER PLATES

BRIV SGHRIER/IVIINS

—LB5AT - TRIS AT —

b ) Vo

—BEIEY A T/HEET A T—

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

mEns U sRndes D Type B4/ )
517 | TH547 | UHH | Bxmes
MSCLE | MSCTE | Bhekd MBIt RRE
L5 U2 THE(T
S 4—RIBEIR
=
NGELN) =
©
«©
K — .
RERIRE Fa BELR 5y TR @R 2—4d
Code N M N I
N M A—TIEER i | o m# ﬂ
& @’7 M(ZyTR) At \ il il
N Ll 6.3
wixm i i NGBLR) P | Il
| 1l L T
i ‘ wL
s FUE
mT Y G
i d 9 Vv
WLEs17
R m RERR ;
= FTEE | - woE | 2 | B | L | T | F | D |s | Vv | d| veErsm
12 25~40 13 27 155 | 155 15 3300
16 26~40 v 3 5 | % Tar | 8 [0 a1 | "2 [0 | %% [3em0
20 33~50 (By7R) 18 | ,, | 38 s |25 [ 14 | o[ 25 | 4,080
MSCLB 25 35~50 5 20 2 28 | 16 30 : 4,480
32 42~55 N 23 47 34 | 2 32 4,930
40 45~60 L) 2 | 25 [ 54 | 10 [ 40 | 20 | 18 [ 40 | 9 5,420
50 51~65 BN 6 32 66 50 | 36 50 5.970
WTE517
X M RERER ;
Type Fa1—7 A& (mm)| EE1mmE iR FUE a b ? F & » v € di|| ¥ERME
12 13 38 | 155 | 26 | 155 2.730
16 20~50 M 3 15 1 % a0 [ 20 [ 30 | 21 ] @ | 10|55 3,030
20 (#y7R) 18 | 65 | 50 | 255 | 36 | 14 3,370
MSCTB 25 25~60 5 20 60 28 40 16 12 65 |74
32 N 23 | 75 3¢ | 46 | 2 15 ' 4,110
40 30~70 o 26 65 | 40 | 52 | 20 4,530
50 35~80 (&L 6 32 | 100 | 82 | 50 | 64 | 36 | 16 9 4.890
— _ o s
|gi [ wx |-[n |-[~mEg] [5[eewn i = Bmaalom ) piss LY Ll L MO L
MSCLB16 — H30 — N3 @8I EC 1R 474 — 1,350 BEES o *0
MSCTB40 — H60 — M5 @ AT 21,3507 B B 1~9 | 10~14 | 15~20 21~
BEIE [FOEEA| 5% | 0% | HRiEY
OFTREBBAIIWOSICTIHEB A,
WU AR5 =F T -k Type q B 4—REERIR B/ /0
RSO RAR | BEs17 | sy | UHE |Bxman F AR Z
—ERYE VYR ER— — ™ N2 ot
%y77R| CYPN CYPF | g mea | m=meipsnpem 7 NGBL) ]
LR [ CYPT — XIRE =i % @
NERIREK FE[ 2 7R0E) AL 9, o I R
TR
<
o | ¢ of [6N—"4
wHE - ©
IC| IT %
g, g2 bl
=M 40.5 0
GEIB W | 402 <l
FES S w A H o SvTREAT WLNEAT
% | wmeer |@m | #2347 | D |@E| 5 |@x| % | B | F R allelle ”5"’7’7 CYPN CYPF CYPT
5 247 |@ % g 1 — — —
Type |No. M| N e [V [425{ U | VR [125( U | VERUR [V5(KER
547 | KEImmiitt| 447 | EEimmbty| | 247 | 447|547 | 5447 N T Y
— 12 | 19 | 19~29 — |16] 40 25 [15.5] — 912 | — | — [2a40]2320] — | —
(BES17) 521 [ 21~31 ] 1 | 810 [pr1ap | MH15 57 St6 [30 59 M3 619|516 | 1,660 1,580 | 2400 | 2370 | — | —
CYPN [20 [ 27 [ar=a7 | | o7, |25/ 52 [is| 34| ¢ - [36 255 8 |12 | 6 | 920 1,710 1,620 [ 2540 [ 2410 [ 1,620 | 1,530
CYPT | 25| 29 | 29~a9 28 | 57 | H+21 ] 36 27N [ W $25 | 1.760 | 1,670 | 2,600 | 2.470 | 1,680 | 1,590
32 [ 85 | 3545 | o | 10 1o | 32166 | H+23 | 43 | 548 6034 " [12] . [8 | 3 1,800 |1.700 2970 | 2,820 [ 1,700 [ 1,610
(#&®217) | 40 | 40 | 40~50 42|75 [H+26 | 49 | S+9 [55]40 14 10| ¢40 [2,000 | 1,900 | 3,170 | 3,010 | 1,890 | 1,790
50 | 50 | 50~60 o | 54095 [H+33] 62 65|50 M6 | 9 |17 $50 | 2,200 | 2,100 | 3,450 | 3,280 | 2,100 | 1,990
CYPF 160 Teo—70] ' | 1271° [epatiTwras 72 ST12 [eoTeo  me | — 1201 | 2 [ 63 2400 2300 3860 [3.d70 ] — 1 —
reqbe [z |-[s]-[w] T
EXP Cypnaz et
CYPF50 — 855 — W19
wory MEES1T BRI | (BB
Delivery B L -
@wﬁﬂ Q| = = s | maum e ey BEXD 5m | %m =
OTFHBITLIPNG00E, YEHFEBMARLET, BB | 1~10 | 1~ ==
N e HEE | mE | BRI
Mg 17 DERARALW0ST MSCLB “
EERTC ZHERB A,
5 = mn RV PDPT
MSCCS (P1518)

T\l
TUARUQVAY-0V




MINIATURE AIR CYLINDERS

i \s: S0 b

(® CADF—#%74)4 % : 55_Cylinders

| INADUPZ 2—PE& BMSCFA : B4 H#
MSCFA £ 2—NMA F1—7 A& (mm) | 6 [16[2-5]32
7 - fmmR 5
S ERREE B
é€§ “BEEREA (MPa) [0.12]006] 0.05
| o ¥ 11 ‘:’t &% F E 7 (MPa) 07
1 ey Fol il FE ) (MPa) ]
_ I {ERREE (C) 5~60
2— el ERERbRE (mm/s) 50~500
GA GB Jva e
AbO-Y5# B (mm) 0~+42.0
A
2X2—NN [~ EggnE |
%F@ CI MM i HY
=)
o| x —{O}— Gt - = e g
@ H |
5 A 2—PEE
= 2%x2—T
A1 E
H S+St
[Rons) i
Fa2—7P&| A [A1|B [B1|C|C1|D|E|GA/GB/H |Hi|J|K|L| MA | MM | NN |P|Q|QA/R|S T z
(mm) u g L i
6 7 | — [ 13 | 55|22 [64] 3 | 7 | 15|10 | 13 [ 1.8 ] 10 | 17 | — | M5X0.8 | M3X0.5 | M3X05%5] 3.2 | — | — | 7 | 33 | ¢6F 748 | 46
10 10| — | 15| 7 |24 |81 4 | 7 [165] 10 | 16 | 2.4 | 11 | 18 | — | M5X0.8 | M4x0.7 |M3X0.5%5[32 | — | — | 9 | 36 [ 52
16 11 [125] 20 | 8 [ 32 [9.2] 6 | 7 [165]11.5] 16 | 4 | 14 | 25 | 5 | M5X0.8 | M5x0.8 | MAX0.7%R&6| 45 | 4 | 2 | 12 | 40 | 7. 65| 56
20 12| 14 | 26 | 10 | 40 [115] 8 | 9 | 19 [125/ 19 | 5 | 16 | 30 | 6 | M5X0.8 | M6X1.0 | M5X0.838&8 | 5.2 | 9 | 45| 16 | 46 | ¢9.397UES8 | 65
25 155] 18 | 32 | 13 | 50 | 15 | 10 | 10 |21.5] 13 | 23 | 5 | 20 | 38 | 8 | M5X0.8 |M8x1.25 | M5X0.87828 | 55 | 9 | 45 | 20 | 50 | 9.35 7R | 73
32 195 22 | 40 | 17 | 62 [19.6] 12 | 11 | 23 [12.5] 27 | 6 | 24 | 48 | 10 | Rc1/8_|M10X1.25] M6X1.08&9 | 6.6 |13.55] 45 | 24 | 52 |p11F I URE11.5] 79
W) 1SR M [DMSCFA : £35 B34
% St;((rl;rrl:rlm)_7 sfﬁﬁgfaﬂ) R @O0 20000 ot °’“°‘°‘°22‘°—u—“° S
L= - € 1
Type (mm) IR 10 20 30 50 | r/n @ [TKA= AGOG1 | A5052 [ Adlhi
6 3,210 | 3,250 | 3,250 | — ¥ D {EXR A6061x23
10|10 20 30 | 3390 | 3480 | 3480 | — Heeas e
16 4,010 | 4,100 | 4,100 - ® |ERbYES NBR
MSCFA 20 4,140 | 4,230 | 4,230 | 4,370 @ <73k TIAFYIVTEN
25 |10 20 30 50[ 4,680 | 4,810 | 4,810 | 5,130 —@— ey } =
32 5'440 5’710 5'670 6'060 0 | ERR ARV SUS303 \smm
. ) |AyRF ok 55400
Eﬁ () p16AAFBIERNAAZ. AGU6TEC3604—CDE1 T A
HMSCFA : F B kiRt ER [ | B MSCFA : 325t ) B (N)
10 E: 632 100 Fi-TRE B EREH (MPa)
R = oo (mm) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.7
= — o2 > B FUB | 57 | 85 | 113 | 141 198
oy e e I HE 42 | 64 | 85 | 106 148
= =30 U] = - L 157 | 236 | 314 | 393 55.0
= F— om0 m pman HE 132 | 198 | 264 | 330 462
ﬁ ey s211] - L 40 60 80 101 141
= Ll 520 [ 35 52 69 86 121
et RESTIE= ! et = LB | 63 94 | 126 | 157 220
¥ #1014 B 79 | 106 | 132 185
210 2 LA 98 147 196 245 344
001 0 10 20 30 40 50 0'110 100 = 1000 HEL £ = 15 28 z
Sy Era= 2 mm) SR () w o e e 0
DIPHEAEREIFP1516E T BHBEEL,
| PUPZ R %
‘ Le|
40
L
o §
| %*MD11:13
v MD13:13
@ (RoHs | MD14:7
ECEN p = R - YEREEM  (DEARERE  0~60C
Type LR | RFEE AEES BRA | EOYES | B8 U-RRREL T s Gm) @ &y, Pi5te
DC24V DC24V  5~40mA EZBRE,
Mpti ACI10V_ | AGI10V 5~20mA | ar D || &b
MDI3 | g s (am) | DC28VELF 0.1~40mA BHRLAF—K | 1,960 [ 2,310
MD14 DC10~28V 5~20mA (ONBE £47) 3 2240 | 2,520
ME33 DC28VIA T 0.1~40mA |iES 55 1,960 | 2,310
ME34 DC10~28V 5~20mA EiES | oy 2240 | 2520
G e (g @l e s
EXH _ #HE g ~
MSCFAG 10 ZHRZICLIPNG00E, YEEHZHBLET,
o 5 S 1) — N .
pUvsRes] mR | oo MBS ANl (1PRBIET) P127
MD14L1 - EE BRI Oﬁﬂf&;tz
¥ i WEES e x0 SICCIHERB ALY,
B B 1i~4 | 5~10 11~
[FEES SEHH | 5% HR1EY

H-1521

MINIATURE AIR CYLINDERS /PANEL MOUNT AIR CYLINDERS

IV T/INRIVI DY NERN T LT

— SRR AREIR Y 1 T —

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

UN PP [ PN IDOPZEE T35
.—ﬁﬁmﬁiﬁm’;‘l'fj— MSMCs L1 B+st F2—7AE (mm) 6~10
o iERE FEBR BT
15 Bi+1/2st frat ol
2—M3X0.5 10 RIEERAES (MPa) 02
N BEERES (MPa) 07
NilE il 1 7 #[E7 (MPa) 10
DA+ O EREERE(C) 5~60
[ ERERLEE (mm/s) 50~500
. 99 3V Wl &L
il e T I~ w ’4”** ZrO—7HEE (mm) 0~+05
: ! R i
- N Y .\ Fan Y ERGEOZ M3x0.5
- EOr S
— 2—p45 10
= » 2X2—M4X0.7
~ N s<ld @A BUERA
an' ’ ERUKE T 2HRD SER
. L1 . . 8
I AR 8 CHiK FZIK 3
L | 3 T
— {tE& Fvh13(SUS304)
M b
| AM | BB |(C1)| t B
S, —
E@ o} N m3x05 |55 64|18 | ¥/} T a 5
= o
E“ a7 L Max0.7 | 7 | 81|24 b g Fsl
@ | | M5%0.8 8 [92]32
*:L(,‘nfnp)“g B |B |E|D|F |G| J|K]/|K|Pno :D;’W';*”“Thf‘i
=
6 20 [65 [ 20 [ 4 [ 16 [ 11 [ 14 [3851 9 ] o (mm) AM CP|FS| £ | L
5 2| 8 |25 [ 19| 10|19 4P+ 6 | M3x05 [ 3 [ 2 [ 6 |16
8 |mxos[mxo7] 4 [ 25 | 8 | 18
EES StAkO—7 EXrr Oy FEmZk YAFEERM YEAR/ Oy FRRIR 10 [mex07[M5x08] 5 3 [ 10 [ 2
Type |TA7M (mm) ATRAM (BU%) [CIAKCP[FIVXFS St2hO— 7(mm) EMHE (+51F) .
ype | (mm) BIR &R (mm) | (mm) [ 5 [0 [ 15 25 [ 30 [AM] CP|Fs  ENESULE RS B (N)
6 |5 101520 3 3 2 ]5,670]5,780]5,900 59 0 — | — FiTNE| gegon | EAED (MPa)
MSMCS| 8 5 10 15 20 25 30 3 4 4 2.5 ]5,740]5,9005,990|6,0806,140|6,2001,000{1,000|1,000 (mm) .2 0.310.4/0.5/0.6 0.7
10 4 5] 5 3 [5,780(5,950(6,030(6,120(6,190(6,250 6 %”7?151} gz gg 161.33 17491 19740 1193
WER V) AOyROEHBRIRERIRTEET, . LA 10.1]35.1]20.1]75 11302362
- -7 | = [exrvnyFERpE Bl [6.1]92]12.3[153]184[21.4
Tem [ m=_|-[staro-s] - [esiominama e LB [15.7]23.6[31.4]30.3[47.1] 55.0
E MSMCS8 — 10 - AM4 SIEMAl [10.1[15.1[20.1]25.1]30.2 35.2
T v D ¥ prico MABAT (MR (O RARIVED P27 I/J\&/'J/ﬁitrmffﬂkﬁﬁ&»fiﬁ;_l
H#E W gage| Bexn WANE CTTEEEAL .
W B | 1~4 | 5~10 11~
. AB5ELSEUT ETAE fEEIE |EHEEM| 5% | pRiEy
:xampl
|@X!{mm O LER QEER{t OTERS CHERS
ﬁj n"n UHE [RELE - 20ft
- T " N [ONESEE T TILZAh
WIS FRERRHER IRV HEATLLF R @ Djm,‘\, S I S
—: - 5 TR
= PSR O |EAN 4810 7S [ZAAR
8 8 =) @ [EZPOYF A7 L2 | EEIOLXYE
= 7¢6 ﬁ M PTFER
350_177% ORI SZA5 S
= =— [ ) s%> _[NBR
® o OME 2 Ze ST
t PR A5 sk | NBR $8.6100%
I 2T | $8,p100H
00— 153 3 oo, 10 @ [Fok 272 | HhLOBEDH
)24 ZNA—7 (mm) SR (mm/s)
OIPEHEERE IP15155 TS REA,
9 . ; M MSPCME K {1
W/SxA= I MM 1T MSPCM(sziey hgg517) F2—7 Wi (mm) 6
9 M10X1.0 M5X0.8 ;g’f; Gl L
1.8 % EZ]
%\'r‘ ~ BIEEAES (MPa) 02
. 1< & FERESN (MPa) 07
'Dt f - 0 WES (MPa) 10
ey | my g ERARRE (C) 5~60
§ A/ fERAER b EE (mm/s) 50~500
55 7] 3 3.5 773Vl Bl
:&\ 9 L AO—7 BB (mm) 0~+1.0
3 R oA
L+15 EEROE W5x08
Y Staho-7 -MSPCMELE EMSPCM: B & BA#l
T F1-7RE| (mm) LR D @ _BS I HE OxaE
ype (mm) iR ORESZ: T3604—CD | ERE- 71k
5 .5 ) 71/\‘; . C5441B
EZFOyF[SUS303
MSPCM 6 12 g =20 @ [EAR/Ny%|NBR
® & swp
--___Z o— ® | KrqFok _|C3604—CD | ERE
e = Stara=7 @ [OuFFoh  |c3604—CD | 5@

I@

MSPCM6 —

Delivery | ==& BAEHE e PI27

@ZFLICLIPME00iE, SALFSHELES .

WEHER51 R (OIBRHTIRT) P127

Price ®
T3 ETHEAL
mm nEEs "jf\gﬁ BRI e sz,
B B 1~4 5~20 21~
FHEN EST \ 5% | HR1AY

59

T\l
TUARUQVAY-0V

H-1522



H-1523

AIR CYLINDERS

IF7IUVS

—\VEIY AT (18E)) -

AR CYLINDER EXTENSION RODS -STANDARD TYPE/L DIMENSION-F DIVENSION FREE COMPACT TYPE-/ SCREW CONVERSION ADAPTERS

I7YVYYRERDYNQUERTY TS €4

—LHEIR/LHEE/LY - FHEE Y1 T —

i A

A
// \\\\

Sz iiyuz B0k

Igﬂl-

( BidR

\xamm:amsreum/
http.//fa.mlsuml.]p

(® CADF—%74)V4 % : 55_Cylinders

(® CADF—%74IV5 % : 55_Cylinders
A AiEF Vb M5X0.8 OykhN— AYRHIN— OvkFvb
W use7 MSPCBGws+75msbtt) = Syl B
MSPCN > 584F) = 8145 [~ H
MM ANyRAN—
Fa1-THE g#qm © i NI %)
6 - — f* | \_M5%0.8
‘ 24 ‘ _15.‘ |16 7 ™
32 5 1073
21
& __9 28 49-+st Sk
r—pa5 AHFE o TSt B2
3] 2-M5X0.8 = g
oyksyh NN NS 8,8 S 5
M
¢10~16 i =i .= I gt
. 24 33) — 15 ‘ 95
3 =) 42
2| x| S| [s6L]] 7o NN
2 2ty {125
& __ 4 28| 46(47)+st
(655) 74(75) +st P16l ( ) ASHEELNET,
2-945(¢55 24t
NN H 15008, 21(24)
A 175, o ks 12(14)] AES b "
1 MM AL‘ 1 [ A 08(610)Ho
$20~32 7 L —r
_ ey HID M
BER 25— i
57 il .
N t t + — Foora il —rm
|_ 2005 _| < g | [464008) +st]|
54(59) ~ s |15 [15(18)
ol |8]5() 70+st »| | 8
A 100(120) +st |
(RoHS | Ztst e320( IATEEAIET,
— I7IIE
P MR A |AL| B |Bi|B2| C|C1[C2| F | H [Hi|H|LB| MM | NN |Z|za|2z A
6 —[—]—1[55[8]—64]92]—[—[24]4[—[ M3x05 [ Mex10 |[—[—[— meEx
10 — | —[12]7 [11|14]81|127] — | — [32] 4 [ 15| M4x07 | M8x1.0 | — | — | —
16 — | — (18] 8 [14]20]92|162] — | — | 4 | 4 [ 23| M5X08 |[MI0X1.0| — | — | —
20 20 18| — |13 30|28 |15(346{12 38| 5 | 6 [384] M8x1.25 | M22x1.5 |[129| 23 |131 o~ . =
N R DR E
25 22120 — | 1730 [335[19.6(34.6/ 15 | 49| 6 | 6 |39.9] MI0X1.25 | M22X1.5 [140| 34 [ 142 ..|=m }9{7 LiliLii
&5 Ep&M | 06 010]016] 020 925] 932
32 |22 |20 — |17 |32 [37.5(19.6] 37 | 18 | 52 | 6 | 8 | 50 | Mi0X1.25 | M24x2.0 | 146] 27 | 155 S o 6061
EES ] stzhO—% MSPCB  ¥E B ffi MSPCN ¥ 2 5 fff 27::]{:\; 5US303 AG[\m 450
Type Fa-7HE (mm) Zb0=% (mm) Zb0=% (mm) @ [EAR> AG061  (E)
yP (mm) 15 [ 25 | 30 [ 45 [ 50 | 60 [100 | 15 | 25 [ 30 [ 45 | 50 [ 60 [ 100 ~® 7 SUS304
CUsat 6 15304560 [2.400[ = T2.400[2520[ — [2.520[ — 12080] — To.080[2200[ = [2000[ = & =% T
TS5 9M1) 10 | 15304560 |2760] — [2760[2960] — [2.960] — [2440] — [2440[2640] — [2640] — 5 tom— >
MSPCB 16 15304560 |3200{ — |3,200/3,320| — [3320| — |2,880| — |2,880/3,000f — [3,000f — 7yas NBR
s 20 152550 100 |4,750|4,750| — — (4970 — [5,270]4,250({4,250| — — |4470| — 4,770 A71F C3604—CD | 55400
ﬁs)ﬁéﬁm 25 | 152550100 |5470(5470] — | — [5,700] — |6,100[43840[4840] — | — [5070] — [5470 S .-
32 | 152550100 |5670(5670] — | — [5900] — |6,300]5.000[5,000] — | — [5230] — [5630 e [ s
7—h 55400
10 M B RIRAFER WEHREND () (%) ¢10,1613C3604—CD. ¢2513POM
= FI—TNE | g A7) (MPa) | % Rk ¥.3x:]
= i i i i i { (mm) 02]03[04]05][06]0.7 F1— 7 A (mm) _er 016 20~%2
] - I I I I I | s AL 57 | 85 | 113 | 141 [ 17 | 198 fEBH X EE
= 49 m% I | 42 [ 64 [ 85 [ 106 | 27 | 148 {eRm =5
- ) t 0 MR | 157 [ 236 [ 314 | 393 [ 471 [ 55 RE@AESD (MPa) 012 | 006
8 on I Y =1 [ 132 | 198 | 264 | 33 | %96 | %62 BERMES (MPa) 07
g " FBUBI | 40 |60 | 80 101 | 121 | 141 @EnMPa) | 10
5‘3 LS E % 36 | 54 | 73 | 91 | 109 | 127 {ERRE®E (°C) 5~60
i %6 T 2 HRL 63 | 94 | 126 | 157 | 189 | 220 FEREXL/EE (mm/s) 50~500
01 1 HE 47 | 71 | 94 | 118 | 141 | 165 J9oa e NBR
N RN LR P e
S, - b A AR
/J/d;(l\l:l 7(mm) . ﬁg(mm/f) N 2 L 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563 EEHOF M5x0.8 . Rc1/8
OEREALEEIIR15152TSRE, 1= | 138 | 207 | 277 | 346 | 415 | 484 PEBEEREIPI515E T B
= e S VRIS {TERE YT
3,1 No. | #6 [#10] 916 | B2
| % PV 3R % MSRCS (Bizss=R) RS IR o4 T Tr)llpe s 1%Rc;] - 1?:SRNZ% -
N o = I~ = =
MSRNS (Eizs55%) (MffeE) B 120 [39 [ 56 [ 64 [ 80 [ 103 T Fry En
(N06~16 22 2000 _ (A) (/&) (12) LT ==
a0 B) ‘—’ R ERGE | AC005~240N AC5~220V] DC5~28V | DC5~300
"‘ BEEAIE |100mALIT[40mALL T 200mALI A0mABT
- , ,D_ ' HER 306 506
D \,‘E’/L -—-1—-—H- POEBRE T B |25Vl T 20020 |0 5V T 1.5V T
= FK BTERST 1msELF
= EREE 5~60C
(No. 20~32) 28 2000 (A) M3%6 U—K#8 | 25:028]255033] 315628 3:563.3
‘ ‘ (10) ‘ —® U=FiRE om
I © REME P67 | P66 | IP67 | IP6b
LE E RTINS B | & [ » | &

e AR YEEEM s (o
Type | No. MSRCS | MSRNS orer | WX |-[zp0-7] price  MBERF ANt (O1ERHDIRT Pa27
6 |MSpcCI6—L] EXH  sPCBS  — 30 i = BEIG LLES
10 _|mspcli10—[] MSRCS10 W B T2 5~10 T~
MSRCS| 16 |mspcCli6—[] 1,980 3970 JCEIES TEEM | 5% BRI
MSRNS| 20 [mspeCi2o—00| ' ..,e..‘,ery BRLH BT P127 DR AEBAWOSI (TRIBA
— mgﬁgfgg:% e FUPNG.005E. HEHHBHRLET,

WI7 ) 4REROYN Tope - p— AR Gva/( y)
L& REM47 | LHEESM7 |Lt - FHERSM7 o Bz@ O#E | BxmuE
FJEBC FJEB FJEBF w | PI=EESRRE RS w |= -
@ FJERC FJER FoERF | S5O I x| SRS SO
FJESC FJES = SUS304 — SUS304 -
M—Pitch R0.3 M—Pitch
& G 7
= Wi N o
. e \l e
P 13
& 7| W2
> - i ‘ . "
2 = A 2 <
B’ F L B
e L F RmT vk YEEEE
Type M~—Pitch BREAT (ﬁgfm’gé) BE (ﬁgfm’gé) Al B |© g le T g FJEBC | FJERC | FUESC | FJEB | FJER | FJES |FJEBF |FJERF
LFERAT 305 10~15 6 | 69 |55|64]24 600 6402220 gi0] 1o l270[ 960[ 980
FJEBG 4-0.7 20~100 12~20 7 [81[32]| ; 880 1,030
FJERG 508 |20 25 30 35 40 50 75 100 175 44=20 8 | % glo2]4 670]_710] 9t0] 9001,020]1,070] *0|"010
FJESC 6-1.0 24~100 14~30 |, [ 10 | 5 [0 [115 740| 780[1,040] 990]1,110[1,210(1,000(1,060
LHEES T §-1.0 32~200 | 18 | 14~40 14013) | 1620 | 13 | 15 | ° 790| 84011490 1 070 1,200 6% 1 150 1,330
FJEB 8-1.05 . 1,370 1,530
FJER i 30 35 40 50 75 100 150 200 T 16T
FJES T 40~200 | 22 | 14~50 17 | 16 | 17 |196] 6 870| 92017 1170|1320 g 1 1,400 1,680
LFTL'EE?E’EMj 127129 48~200 16~60 21019) |29 | 19 [21.9) 7 | " | 990] 1,050|2:100] 1.330|1,500| 2,280 | 1,430 | 1,860
FJERF 12715 *40 50 75 100 150 200 24 3
14-1.5* 56~200 17~70 23(22) |66(254) | 22 |25.4] 8 1,060 1,120 2,490/ 1,420 1,600 | 2,680 | 1,770 | 2,230
DFiERC - FEB 18-15" 72~200 | 30 | 25~80 26(27) [ 00312) | 27 [31.2] 15 1,380[1,460] 3,530/ 1,850 2,080 3,740 2,000 2,490
3C)PoE  |20-15 75 10 1 20| 80~200 |25 s0~80 | 5 | 30| #b | %0 [s46] 16 1,590(1,680] 4,250 2,130 2,400 4,480 2,640 3,550
EUET, 2-15 40 2 | 5 [3]37]18 1,830(1,930[ 4,950] 2,440 2,760 5,220[ 2,900 3,940
#M10—1.25(M10—1.5)L=30, M14—1.51=40, M18—1.5 L=40iCD&EL I3 HBLNDHIRUHESEIMXI SICAVET,
BhlEBRT7ET2 Tpe
ShRUsM7 [BNERLET7| ARE{7 [ARwoda 7| UM% | B=xmuz W
SAA SAB SAC SAD SaschEy 0= LSk R R v/( /)
SAAM SABM SACM SADM EEE— T AvF
SAAS SABS SACS SADS SUS304 —
gntsss L RESAT B L
\ H‘—’ s ‘ Mx2 ‘ E
R ==t E = —v
NX2 )
N = T
6 . L N N Mo N
: Bl REROESAT ||—;|-H
-—E — 14 S c
. =< \U
S — = W E
m L S B =
= C (i£8) (HE)® E (©
M . N(it B NS (1 B " «| H | B |(C
Type HEWE [ B UEY) HEE1mmEf] BEIMmEL
SAA 5 - = 20~100 3 4x — 5~16 8 [9.2
sag 6 | — - 20~100 | 3 4 5% - 6~20 3 [10 [115
SAD 8 | 8s M8 % 1.0 30~150 4 5 6% - 8~24 13 [ 15
sAAM | 10 | 10S| M10X1.25 30~150 5 6% 8% 8x 10~32 4 |17 [19.6
ShAeM |42 [12S| M12X1.25 | 40~200 6 8 10 8 10 12~40 [ 5 [19 [21.9
sapbM | 14 | 14S| M14X15 40~200 6 8 10%12x 8 10%12% 14~48 6 | 22 [25.4
Shes [16 [16S| M16Xx1.5 40~200 8 10 12x14x 8 10 12x14x 16~56 7 |24 277
sace | 18 [18S| M18X15 50~200 10 12 1416+ 10 12 14+ 16+ 18~64 8 | 27 [31.2
SADS |20 | 20S| M20X1.5 50~200 10 12 14 16%18* 10 12 14 16%18%| 20~72 | 10 | 30 |34.6
@+ ENlE. SAA - SAAM - SAASIC3E R AN AT @ONS(HB L) EYFIIMOME (LUFY) ER—TT,
(2)SAA - SAAM + SAASKELZNX4  SAB - SABM -+ SABSISL=MX2+E SAC * SACM - SACSIAL=Mx4-+E SAD-SADM-SADS(1M+H+E<L<M><4+H+N(NS)><4
LT ‘ “emlon -urc [L]-[N]-[E]- e -nwo)

\
@ FJERC10—

FJEBF14—-1.5 — 100 — 50

15 —

SAB16 (¥B) —

MBS Rl (D1RKENIET) P27

L - -[e]-[F]

50 — Nsi0(#B) — E20

TUGNES

Zh—7AF |31 BR#A1T L 74— 12200

BEA [EHE 'iﬁ*@ﬂ
E] L3 ey 40 X0
W B 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~50 51~
BRI | HEBM| 5% | 10% | 18% | pRimY
¥EE B i

SAB|SAC

SAD |[SAAMISABMISACMISADMISAASISABS|SACS|SADS

720| 740| 800 700| 780] 790| 900| 900| 980(1,200|1,200

810[1,130| 900/ 750| 910/1,210{1,000] 980|1,240(1,760|1,400
8 |8S| 740| 980/1,640/1,100| 860|1,100|1,8301,200]1,140/1,580|2,540|1,800
10 |10S| 820]1,140{2,180|1,200| 970|1,290|2,490|1,400{1,290|1,910(3,370|2,100
12 [12S] 920]1,320{2,810|1,400(1,2401,640|3,330|1,700{1,470|2,270|4,400|2,500
14 [145]1,030]1,510{3,410{1,600(1,470|1,9504,090|2,100{ 1,680/ 2,660(5,360|3,100
16 [165]1,130]1,690|3,940(1,800(1,710/2,270|4,720|2,400{1,850|3,010{6,200|3,600
18 [185]1,310]1,950(4,600|2,000{2,030|2,680|5,560|2,900|2,090| 3,430/ 7,280|4,200

20 205]1,400{2,080(5,290

2,400{2,30012,990|6,430|3,500[2,2603,780|8,430(4,900

DRR—TAIFIALL L T1BAHAFT 4 71 —#540/

TTHERBLZE
Example
e 41

EROVK
(P.1571) FJER-FJERC

7 J0A/ 15T PM 3:00i2 B
PM 6:00iz P128

TO—T12T a1k

E&mIT

SABS14 — 100 — N6 — E18 —NWC

ZU72)mT

Alterations

Code

Spec. | ¥

P

(Z)SAA + SAAM - SAAS - SAB *
SABM - SABSI=3E

WAEROTEICEY) —3 |

¥/1Code

%200

eV
TUARUQVAY-0V

H-1524



H-1525

AIR CYLINDERS WITH TWIN GUIDES GUIDE

ANV BE

WHIRRV S BE WHIR) AR FER
IZIOHARFI A ERS L H I HATHEHE - Bl - 8% HAREYROEME G, TRVBMZEV =TT v 18R 0AEFEA B
B ELELE, I AAREKIGE RE - EE - KESSOMBEOBETEHENV HVET .
® Sl N A RE2FR - RE25FRD45 PRICETRIBETY
9§I*E§t;z$®ﬁ'rl~n yRE L E—MEIC L) BRIMEEERR, EE I RE - AED2HELSFTHETT
o SR
VAL HAREEIC L) RN ARG (LB ROWEED S0 .,__/—mpﬁt_t/#x—f v F AT TRE
o MRS RiE - WES2 LY

DI A BBEOBEHEN BIET
® TR
[HARM S SRAERESO)
DRI FIMABRERL T HVET,
WHAF RIS ERBER

\ TRBE =T ) SRR \

S SFBEOEE S

> FE BER
< Hfl - EyFROBRESABRDS TR
E#E: 5T R

2A AP SDEEN FIHE

U

-
o

| BRSO PAPEE TR
F1—7 A& (mm) 12 [ 16 [ 20 25 [ 32 [ 50
fEB R mEH
ERRE 2
BIEEAES (MPa) 0.1
B&FERAES (MPa) 1.0
T E S (MPa) 15
PR 8 (C) 5~60
ERERLVERE (mm/s) 50~500
Jvavim NBR
ZbO—7 &2 (mm) 0~+15 [ 0~+20
R o
BEHEOE M5%0.8 [ Rc1/8 Rel/4
7 M4x0.7 | M5X0.8 | M5x0.8 | M6x1.0 | M8X1.25 | M10X1.5
RE9 Pl ZRE13 RE15 RE18 RE22
M4x0.7 M5X0.8 M6X1.0 | M8X1.25
Y {188 RST RST RS9 R
AT IE M5%0.8 ‘ M6X1.0 M8x1.25 | M10X1.5
| *2 (RfAl) RS0 RE12 RE16 RE0
G201 E m FIMBLR M4F [ M5FS M6FS M8H
1216 S | POPEi kYR
- ! S MD11 MD13 | ME33 | MD14 |  ME34
3@ V=TT 2185 0H ERREAR &5 %h | th | #&h |tk
\ S AR i
ERRERE DC5~28V
ATBERE DC24VACTIOV. DC2BVILT DC10~28V
ECE AT IE :;ﬁz‘c;i%':'“: 0.1~40mA 5~20mA
PR TR VBT 05V SVELT
o verre ve e RhBR [T 50uALI T (DC24V25°C) TmALLT (DC24V.25C)
WHARRI S BRBRKR KR TOmABLT
L Zh R FELE [ BE it m Ikl T
® sy $12~32 AB0635—T5 FI=AR ] *E% o oo
550 A6061 SATRZS i DCB00VAZIZ TI00MQIL E (7 — Z~=I—FT&l)
@ [Vooi— $12~32,50 55400 EEBE—y LA | 1 iR AC1500V 1538 (77— ~2—F i)
@ |AHqravk TAEE §45C BE/OLAYF ) [T _ 294m/s?
i VZT7 o2 88% SuJ2 BHEIOLAX [0 AEIRIE1.5mm 10~55Hz (14851, 1R, XYZEFHE2R)
® |Tormre 612,50 A6061 FAAL ] EERE 0~F60C (Bl REERECE)
¢ $16~32 5400 =T NAE PR PVC 0.2mm? PVC 0.15mm* PVC 0.2mm*
® |earooor $12~20 SUS303 BHIOLAX ] 2554 Ep2.6mm 355 Ep2.6mm 25542 ¢2.6mm
$25~50 545C BEIOLAX R m - 3m
® [ERb> AGOG1 ZARAR 1 REEE P67 (ECHRAE) . JIS0920 (BA 1Y)
@ | aokhr— }‘”gﬂz A4032 Zhah | R H \ ]
e v Acoen Liclis : i RFAAA—F (ONEEARAT)
EMOED NER 0 HEBR NIL— - TOG5=T A bE-F
KFAART S NBR 1 - o —_—
ESEUZ SK5M WEBLRER | 12 a3 (+) T‘ﬁ} ) |_x / & (+)
RS NBR 1 BRER Ig EE | b
5 : NBR 1 = chal | z ()
o [anms  BEE Sisoth : R e LA
EREZES _ — 1 Z) FBER (ML —Z) EAT 58 LTAFICRERBRE TS,
— . A, | M7 S 5
® |7 TOMED__ [RE#ry i WYY SRt YRS R
ABRMAFILE V=TT 2 8% e12 SCM435 R B MD11 MD13 MD14 ME33 ME34
ESEARAFTFILR $50 SCM435 Zolr Ak 2 —
EEAARG AL LEERRC(ET SCM435 [T .
H7 PRI NER i A ————
ABRAFOE 12 SCMATS AT (W28l «f ‘ |@®]
EFEARRFTFIE $16~32 SCM435 e 1 Sl |40
ESEA AR R $50 SCMA35 e 5 | 28 2 L
@ [T T V=TT % SK5M e 2 +i% [
® [Jvoa 65007 WA 1 N B
2 |57 $12.16 £3604—CD BRE= K] = -
- $20~50 55400 ZorAsE R2 MD11:13
MD13: 7
559518 MD14:7
[EZ]HIFRUSDERSE [ 27 LERER ]

*P15162) 4 [EE] T BFEH VT HHEALE,
(HARF U 5) AT E
S A EBIRICHEHC AT B ERIC F AR N AL T,
EERENDIEN BN AERBRTT,
(HAREF)5) AEE
OERPOYR, HIROYROBENEBICIHE PRI TRAE D BNEICL TS, CEI 3]

OWHES . O .
ABOHBIL EAROROBOBBIEL . SN OBBL TR, o hors EIESIBEAC ARREMERT (2.

® ZE—Rarra-SEft . . oA Ao L A BALAES
PREHOBICAE KI5 =87k RS ERUHI TR, il n e b BT U B YS —) 7 =T RS EES
ZE—RIAO-FOURBEDREN LS ORI BESAET, OEEEE
775 TENDECEDERNTLE FROBRBACHERAL AT,

@ WEEOWM ) P L £ b (P ;
s e R PRt i;}rﬁg;&ﬁ@fgmE.,meﬁux 3 (EBHBOTIAEORRCEYET,)

ERBUCITRIAYRIT 70V 2ERBL T TIVERRICBHLEL T8V, X{EFERDEEN HBES

W RAERES &
® Xy /NELTERT 35 E (Xhy/NTL—MEL)
OTEIFFBRAMY/HEDRI T IMENEBEMERE DT A EKDHET,
1) #5348 50kg, R EZ 10m/minDEE T =21 TT o
@757h TR EELAS>TVBI A ARBEERTEL TN,
1DBE GNULDY A TRENER Ny TEL BN HRET,
N SR ANy SEENR 1L, p12~251d ADO—7730mm, ¢32~ P50 ANA—
JEMMOBORENE T . LRANI—7BL L TEET 3 A K REALBIAIET,
BREX BERARZDEB=FBAby/EHAROBARMEERXREFER(K) /L
L ART LRSI ERBDY TN~ EEBETONER
=HERE(K) +EBRANI—7 (mm) —FFB Rby/ BEARO AN~ (mm)
15l p32—100mm. #353 BE 10m/min DR,
R AR E B =230 (kg) X44/ (44100 (mm) —25 (mm) ) =85 (kg)
85(kg) ETOWMEMERN Y TELBZEN HEKET
©® Xy SELTERT 215G (Rby/ Y7L —bEY)

=] <&EfF>
S Wik E B50kg
X |L=82(mm) HRIEIEEE 10m/min
il AR5
by INTL—h30mm
| L=82mm
| =1

O TERHFBANSEEAROZNO-7 L E TEATHEER BENLETT,
BEX RESAREDEB=FB2y/ HARORAMXE BXREFR(K) /L
LU GRT 1 LB ERRORNyNTL—MElrE TOIRR
=g N=BOTL—hD T (mm) + 2 EFH (K) +EBANI—7 (mm)
—H B A/ EEAROZANA—~7 (mm)
i) 32—100mm, FFREE 10m/min, )27 =5 T L—DHFE30 (mm) DR
RAMEINE 8=230(kg) X44/ (30-+44+100(mm) —25(mm) ) =68 (kg)
68 (kg) ETOWMEMERN Y TELBIEN HKET
*YZT Ty 18R 51T H 1M (MGCLB - MGCLBN)
IE2by/NELTERHREEA,

® X/ ELTERT B154 (Mt BB ORI

by REL TV SEERT BHEICE NP YU Z TRIELTOSREEDS,
I EETET BIENRIREL EONERER T DU EN HVET,
<MEHEDEHEFE>

(EtERMA)

CHHERRES (04MPa - T—VERE 150kg - EAHIGEE : 9.8m/sec?

« DNT DEEBRRE : u=0.2

OMEFE N) | ERDET,
HEREN)="7—7E & (kg) XEFHNEE (9.8m/sec?) X A NT BEEEARE (1)
15) #7778 (N) =50 (kg) x9.8 (m/sec?) X0.2=98 (N)

QT RIFEHAMFE]/F7TIHIRRTIES (MPa) | [T E (N) | DX HEKD.,
ZOXEELA-S>TWSF1—TABEPERFTEETT .

) HEFTE 98 (N) EAHARZR KUE 70.4 (MPa) D[ 32 5

{ERRTREF 1 —TRIE$20 - 25 - 32 - 50LBHET

100 % FATATTE © MGCLF w500

T

50 32
g 4 R
) ggg 000 P
[ =S
- ¢ 25
o 600 i 1500 :’z\
> 500 ~ } =
2 2204 1000 @
! g
w 300 ®16 7 "
) 4 50 <
#B ——
=00 =—r—— — 12
0 L 0
o] 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
a2 RE 7 (MPa)

0 UTa—ELTERTRHE

OB 37— D2 ER (k) BRHET,

@7—=YDEDLH LRI H DL, T—7 BB (ko) P ERERHES (N) DFIC0% LI T
DIEICEBF 1—TREBERELE,

@T—VEDLHFIARLISROLTVBIHE (K2) 1. [FFRROFEE] 75740

fR/UOEEREE (mm) ERFRRUEE (N) DR ERSD, EEISF 1—T REOHEED /55

AR by INEEHE FERRIRETY 18U, 57 LRRBIAHHAE 110.5MPaf RS DR 11 DXI60% =
MGCLF ( ¢ 12,16,20,25) — (St30), (¢ 32,50) — (St25) DA T*’é'f){#ﬁ%k_t?]%ﬁ{téﬁét\7'3715&1@%&”“:[&% ; 1
= o 0.5MPal S DHHEIE I TERDIGE . FZFRH N D60%LIN DA TR TIER =z
uﬁ;ﬂ ggg (S 1IAN w W j“ %
30 3 L (mm) L (mm) :; <
250 (& = | +
ﬁ 200 [
- $25 T
100 (220 o4 g
=3 50 [218 1 ‘
i = e
0 5 10 15 20 2 30 - ! "k
HBESEEE (mymin.) | fme | | e
¢ REMFEHERKFRH)  F1-TREmm) 912 p16] $20| $25] $32] $50 @7 7R HEN T ERIE BB E DEENIEE0%TT
k [40 [42 424244753 T ERBEAEICLTREL TS,
©® FFRMR/OTE  MGCLF (T RVEE) ® AR ULHE MGCLB(U=T7 T v 180%)
0250 0 ZED—L_, o 260 ——— PEs
o s W X
ﬁwu ﬁonu - % o g2
) 1o =22
Em 332 Em 32 "E‘ ‘@( o @24 020
I &, & »16 B | om)
Egm 625 o165 — gfzuu 9% 215 % &%\ G § f<6 N
4 1 [p20 N P | [Fmfen e — [ = -.-—
0 — 0 ] 100 200 300 0 5 100 150 200 250 300
% Rbmsinm 20 %0 % ¥ Ebmmiom 20 %0 WOIERE (mm) WOIERE (mm)
MGCLF12,16—10~50 MGCLF12~50—51~100 MGCLB12,16—10~30 MGCLB12,16—31~100
MGCLF20,25—20~50 MGCLB20,25—20~30 MGCLB20,25—31~100
MGCLF32,50—25~50 MGCLB32—25~50 MGCLB32—51~100

WHBEENY
FARD SRR R LS TH D e L
KT EERE 1B

B FEEREE
HAROYREMBOTVT 52 AL DA 2EERN Oy R ERDEL RN A B TRUAHE,
Fa1-THE[ER) I N—OFEERRE

ERLET, W-m T pee— (mm) [INVET (V=TT 8%
F1TRE | gmgor ZRO—% (mm) Tt ¢12 +0.12° +0.06°
_(mm) |™=MR 740 T 20 [ 25 | 30 [ 40 [ 50 | 75 00 7@7 . +6 ¢16 +0.10° +0.06°
012 I}?«;‘)ﬁﬁ*‘x‘ g.ig g? = g 23 0.28 .25 77 65 B -0 $20 +0.09° +0.05°
=779%2 | 0. . - 5 | 069 | 059 40 32 . 0 08° 005
o6 |LVEE [ 091 75 | _— | 064 | 0.56 | 049 25 06 — —"%2 ;g'gge ;;g'gio
)=77s72 | 076 | 060 | — | 049 | 1.14 | 1.02 79 65 @ = i E=
TREE | — 43 | — [ 123 | 1.08 .96 51 27 . 93 =0 —
*20 [VZ755a [ = [ 112 [ — [ 093 [ 202 [ 190 | 1.50 | 124 W EHEE . ]
p25 | LUEE [ — 26 | — | 1.94 | 171 | 1.52 | 2.38 | 200 AAROYREIREICHFTBW (HAFOYRICEB L E) 2 w
B e e Db RRE TN S EAFBYS Y B EF BB
p32 |IAVER | — - 6.71 = = 524 [ 430 .64 FRLET
V=772 | — — [ 361 — — [ 255 | 648 | 541 2 ° o
950 | TNVES | — = 130 [ = — [108 [ — | 106 7
WEwED ) —
Fi-J& 8 FAES (MPa _ )
(mm) | %% [041[02]03[04][05][06]|07][08]00] 1 wxt F17R& ZO—=7 (mm)
p12 | LB [ 11 3 | 34 [ 45 | 57 | 68 | 79 | 90 | 102 | 113 (mm) 10 20 25 30 40 50 75 100
SIEf | 8 7 | 2 | 34 | 42 | 51 | 50 | 68 | 76 | 85 12 24 19 16 14 1 37
o16 | L[ 20 0 | 60 | 80 | 101 | 121 | 141 | 161 | 181 | 201 16 40 33 28 24 2 55
EIESE] 0 | 45 | 60 | 75 | 90 | 106 | 121 | 136 | 151 MGCLF 920 52 45 39 3 55
20 FALAI 63 | 94 [ 126 | 157 | 188 20 | 251 | 28 14 (TR ERSE) $25 69 60 52 4 73 62
EIESE] 47 | 71 | 94 | 118 | 141 | 165 | 188 | 21 36 32 166 131 107 91
oo5 | ILBL| 4 98 | 147 | 196 | 245 | 295 | 344 | 393 | 44 91 50 296 245 241
SIXfA] | 38 | 76 | 113 | 151 | 189 | 227 | 264 | 302 | 340 | 378 12 20 15 33 29 16
o3z | JRLB |80 |61 | 241 | 3% | 402 [ 483 | 563 | 643 | 724 | 804 MGCLB 16 33 26 50 44 4 28
SI&] [ 60 | 121 [ 181 [ 241 | 302 [ 362 | 422 | 483 [ 543 | 603 (U=FT 9 188) 20 “ 77 69 4 45
50 #ALAE [ 196 | 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1571 | 1767 | 1963 - ¢25 61 115 104 82 68
B[] | 165 | 330 | 495 | 660 | 825 | 990 | 1155 | 1319 | 1484 | 1649 32 90 34 162

H-1526



AIR CYLINDERS WITH TWIN GUIDES

vale fl o 3 P DAY

WHTR IS

Type
o3l TAVEE (V=TT 2R s
BEAbO-9%217 MGCLF MGCLB BEEZANO—7 @ERIRTEET,
AN—HEEZ(T MGCLFN | MGCLBN | imm8f5%E CHEAMNA—IHENET, (AN E5H)

XXEB (50 D)

5
P5(H7)
I<|
©
C
C1 4—MEE

E

F
X+0.02

1

|

(950 DH)

4—d
ﬁz')i?E#Hw Yy

=

-

@ BRI ALY ABLTHYER AL P1528EBIBD b FETHALLE,

YYEB (950 DH)

4—M2RHH2

wAHREE T

X+0.02

© 96
C I C3 |B2| AR E
3X2—XX LL‘
4—M3FEHHs
2 A—MaiEHHa
=
— OERREHE : 5~60C
3 OHH - RELE - HESR(757) 15, [H1KH
— D) SBE | (R15625) & ZBHRL 2SN,
| Nt | N3 | N2 @/ 977 (X£0.02) IE 50D HERNET
*(:;m;* A | B |B1|B2{C|Ci|C2|C3|d | di|D]|E F | G |Ht | H2 | H3|Ha|J1 |J2 | Ki | K| L | L1
12 58 | 26 | 18 |85 |22 | 14 | 6 6 43| 8 6 56 | 48 |415/ 45| 9 7 10 | 11 | 15 | 12 | 12 | 39 | 29
16 64 | 30 | 22 | 10 | 25 | 16 | 7 7 43| 8 8 | 62 | 52 | 46 | 45 | 11 7 10 | 11 | 17 | 11 | 13 | 43 | 31
20 85 | 36 | 26 |[11.5] 30 | 18 | 8 10 | 52 | 95| 10 | 72 | 60 | 5 | 55| 13 7 12 | 12 | 23 | 11 | 14 | 47 | 35
25 [ 96 | 42 | 32 |135)| 38 | 26 | 8 8 [52[95|12 |8 |70 |65 |55| 15| 9 |12 | 11 |23.5] 12 |13.5|47.5|355
32 |116| 51 | 38 |16 | 48 | 30 | 11 | 10 | 68 | 11 | 16 |112| 96 | 80 | 65| 18 | 11 | 16 |11.5| 25 | 12 |16.5]|47.5]|33.5
50 148 | 64 | 46 |215) 60 | 40 | 12 | 12 | 86 | 14 | 20 | 146 /130 110] 9 22 | — |20 |14 |11 | — | — |72 | 4
Fai—TAE P
mm) M M1 M2 M3 M4 N | N1 | N2 | N3 FROEE V=777 48 Q R | S | T |V W
12 M4X0.7 | M5X0.8 | M4X0.7 | M4X0.7 | M5X0.8 | 23 5 20 |4+St 8 6 40 2 50 | 8 |195| —
16 M5X%0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | 24 | 5 | 22 |4+St] 10 8 42 | 2 | 54|10 | 23 | —
20 M5X0.8 | Rc1/8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M6X1.0| 28 | 19 | 16 | St 12 10 52 2 | 64|10 |[245]| —
25 M6X1.0 | Rc1/8 | M6X1.0 | M6X1.0 | M6X1.0 | 34 | 22 |12.5|1+St 16 13 62 2 76 | 10 | 24 | —
32 M8X1.25| Rc1/8 |M8X1.25|M8X1.25|M8X1.25| 42 | 22 |14.5|St—3 20 16 80 2 [100] 12 | 31 | —
St=25 21 | 24 36
50 St=50 [M10X1.5| Rc1/4 [M10X1.5 — M10X1.5| 66 | 24 | 22 | 48 25 — 130 | 12 | — | 16 | 47 | 48
St=100 72 | 48 48
La2stiE R
F1-Th StZhO—% (mm)
(mm) | X | Z|%A 2B TRIHESAT V=7 T MRS T
10120253040 |50 |75(100/ 10|20 |25 |30 |40 5075100
12 - |—-]/—-]—-]10]0|—]0|0|0 18|18/ 0|0 |— |0 14|14 ]14]|14
16 —|—]—|—=]10]0]—]0]0]0]21]|21 0|0 |— |0 21|21 ]21]|21
20 e B el 0|—|0]0]|0|14[14|—]|0|— |0 27|27 |27 |27
2 [—|—|—|—]|—]0|—]0[0|0|14]|14|—]2|—]|2[35]3]3]|35
32 — |- |—|—|—|—-]120|—|—]20]20|20 | — | — | 8 | —|— |8 |42]|42
50 6692 (12| 9 | — | —[345|— | —345|— |46 | —|—|—|—|—|—|—|—

<AN—HRFELAT OFREIA—THIE>
f5) MGCLFN12—70015 4

FTARYHZEEANA—7 21T F 2—TRE12mm, AMO—775mm DI FRERICZAN—Y5mmEEELTVET,

kLo=18mmiC &V ET,
*L14+St1£294+-75=104mmiC BV E T
BA-1527 sz oot 2 TMB0LF1 2— 5 B RHET

BEEXrO-942147

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

st YE Y
StZhO—% (mm) StZbO—% (mm)
F1-THE B’IR MGCLF MGCLB
Type (mm) 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100 | 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100
12 9,860[10,080] — [10,300]10,510]10,730[11,270[11,810]13,180[13,610] — [14,040]14,470]14,900]15,980[17,060
10 20 30 40 50 75 100
() 16 10,870[11,090] — [11,300]11,520|11,740[12,280[ 12,820] 14,180| 14.620] — [15,050]15,480]15,910[16,990] 18,070
MGCLF 20 — [13280] — [13500[13,720[13930[14,470[15010] — [16:850] — [17,280]17,710]18,140]19,220 20,300
e 20 30 40 50 75 100
(V=F7T 21 80%) 25 — [15080] — [15300]15520(15,730]16,27016,810] — [18610] — [19,040]19,480[19910]20,990|22,070
MGCLB 32 25 50 75 100] — | — [20740] — | — [22:360]23980|25600] — | — [23720] — | — [26,570|29,410]32,260
%50 25 50 100 — | — [25200] — | — [o680] — fs0ss0| — | - [ = | = | = [ = | = | =
F 21— JNFE 50 1 MGCLF DH T o
WAN—HYEEL17 , s
TS _ Order Rt ‘_‘ t
StZhO—% (mm) -
F1-THE AN—YEE @‘Ezﬂ AbO=7
Type (mm) BEIMmENL MGCLB16 — 50
12 MGCLFN12 — 70
(TR 10~100 ) OEEANO—V 217 O AN—HREZIT
MGCLFN 18 w Delivery B
N HEAe 2 Ll DR ol
(V=771 80%) 2(5) 20~100 § 8 RS | prp127 S | BBWA
MGCLBEN - P OIFLILIPIBINE, LRLHFHBLET,
HEBZZ7M4Miilg (OD1AFBHIVIAT P127
(@ 2N AR (POM) IS BUET _ F:ﬁﬁs ERHE ORRMBEA
@ WEBOERR EBIC, ANO—VICADBAIN—FEEELET. HEX? = *O  WOSICTTHEREC S,
BABDANI— I DEEETEEE A, = = = =
W B 1~4 | 5~10 1
<A B> 51 [HERf| 5% | HREY
MGCLFN12—75 D35E  AAEAEAM K (MGCLFN12—75) + R~ {F R ANO— 7 E At (51~74mm) 12,520 + 1,200 = ¥13,720
B YEEUE (AAEEELIE) YAN—HEIERH  (+&EF) ¢@7
Tvoe PR StZkO—% (mm) A=Y HHMARO=7  (mm) Do
L (mm) 10 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 11~19]26~49]21~29]31~39]41~49[51~74][76~99 %%
12 10,960 | 11,200 | — | 11,440 | 11,680 | 11,920 | 12520 | 13,120 1,200 | — | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200 >z
16 12,080 | 12,320 | — | 12,560 | 12,800 | 13,040 | 13,640 | 14,240 1,440 | — | 1,440 | 1,440 | 1,440 | 1440 | 1,440 v =
MGCLFN 20 — [ 14760 | — | 15000 | 15,240 | 15,480 | 16,080 | 16,680 - — | 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600 ¥z
25 — | 16760 | — | 17,000 | 17,240 | 17,480 | 18,080 | 18,680 - — | 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840
32 — — | 23040 | — — | 24,840 | 26,640 | 28,440 — | 2000 | — — — | 2,000 | 2,000
12 14640 | 15120 | — | 15,600 | 16,080 | 16,560 | 17,760 | 18,960 1,200 | — | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200 | 1,200
16 15,760 | 16,240 | — | 16,720 | 17,200 | 17,680 | 18,880 | 20,080 1,440 | — | 1,440 | 1,440 | 1,440 | 1440 | 1,440
MGCLBN 20 — [ 18720 | — | 19,200 | 19,680 | 20,160 | 21,360 | 22,560 - — | 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600
25 — [ 20680 | — | 21,160 | 21,640 | 22,120 | 23,320 | 24,520 — — | 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840 | 1,840
32 — — 26360 | — — | 29,520 | 32,680 | 35,840 — | 2000 | — — — | 2,000 | 2,000
Alteration —— (TC - TH)  (®MGCLFN - MGCLBN
BT DHiEF
| MGCLBN25 — 73 — TH
Alterations MELEREE B EREE F1-THE REAO—IR StZhO—% (mm)
Code TC TH (mm) 10 [ 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100
ElEE 2 1 e 2 D D N I T O
; T 2 58 E 8 FE5~120C CHE A —
= @ﬁl’%ﬁ? &O:SS))E;(EEE fé;om;%&;')x\ TyRILINyFD 16 e | ° N N N .
pee s o2z S s R AT = e B e B S B
SnTe s S ) -~ E NRlo — —
VLR Y OMBEREARR. | 2 ke Asop3i- 2@ 25 ° ° ° ° ° °
32 - - [ ] - — [ ] [ ] [ ]
¥/1Code 2,000 2,000 @BEINA-VRECIEEDHZEIE AN—Y D REINFL Ao
| POPZ IRV, mg 1; ME 33 _a fﬁ 7
ME 34 - g =
MD 14 f ﬁ:@ -
il | ; 2 (8) B2l (u/z6l) h 7
w SO ) 05
- 28 |« L vs
~ (< =
2 oy % sE— 3
@ (Roks | R2 L] b smoean
e - e _ . Y—Fig YEERIH {ERIRAENEE 1 0~60C
Type LGER) BEEE BREER E34) EUVEE | B Tl Lam 3G ;Ev«/;g%)jﬁgﬁ&m‘ P1516
DC24V DC24V  5~40mA N T
MD11 R DB Bsii i %3 o 1,950 2,350
MD13 L1(m) | L3 (am) DC28VELTF 0.1~40mA RBHRLAF—F EiES 3% ! 1,960 2,310
MD14 DC10~28V 5~20mA (ONBS54T) mER | 4% 2,240 2,520
ME33 DC28VIL T 0.1~40mA |iES | 3R 1555 1,960 2,310
ME34 DC10~28V 5~20mA IS 245 2,240 2,520
— E2154K ® 4T
? Order B Delivery @‘@@E&iﬁ = P127 Price WHEZAFM R (O1BEREDIET P27
EXB D1aLd wEA L o i mEms |  PENE AN
@O FHEICLPM6:00iE, —_— UN=] X8
HAHFRARLET, B[ 1i~4 [ 5~10 1~
[ EREEET RS HR1EY

SEruRBLIWs R, E1-1528



E-1529

ROTARY CLAMP CYLINDERS GUIDE

O—5U05>

VIR

ROTARY CLAMP CYLINDERS

O—5U9352

TV

=
B - AIR-ZANI)LACO—2) (X1 2T) 77 THEERELEL 7,

BFBREEDINT—VEBANR=ZTIFTLTETEDIELTVET,

I##E
i

2!]1%*1/*7‘ (%%?5 iR DE#MI IR

MKRCA25
QEO® ®

MKRCA32 - 40 - 50

TPRRRPRTEY

©)

=1
%‘E’lhﬁ(mﬁﬁ&ﬁﬁiéﬁéﬁ CEORICHIREE2ARIR 'L \J
F72 HAREATO—TEEELEL 1= ($32~350) 7 ©
| PP s .35
Fa1—7 A& (mm) 25 | 3 [ 40 | &0 ES| @SB O#HE EE| mESBH O#HE
B wETY, RARFFRIVE | X7 L X5 EXFo0yE |38
ERRE ERER OyR/¥y% ==V 2 [31VZIL—/N [§HES
= MP. 1 Tvia FEED BEEYZS TINIZLER
e Ll ' DTS DI DIT=VA N [0
REEAEF (MPa) 6 ® e~ Fii B |SULSEE  |[FII=OLES
5 - == ® |7viards  [gLaidh © |[AN—HES [T L XM
PRI 5 (C) —10~60 L RAEEBEZE) 5% EANE HE 553595
@ |z~ TR AR __ ZAFy
BEOE M5 | Rc1/8 | Rel/4 o~g8): PNV EE CE P TR — AR
FEREZbEE (mm/s) 50~200 ® |[ERFISyEFS [ZRJIVT A Jvyardh LB TL
79 a e Ve © |ERF> FLi=9LEE | @ [FRLESE Eil
it = ® |pn— 25: 27 L A3} [= ]
Gl f E 90°+10° $30~050: TVIZTLEE
Bl [ - W7 —-LB{Fc21T
Oy FEGRE (77278)  0M5E | +1° iﬁ.Q“ +0.7° it zﬁ;ﬁﬁ@i}g@wa%mﬁwgﬁf
BlAHA 377 603 1055 1649 TLI5L T 55 T =&t
REERMM)  eetw 490 804 | 1256 1963 " - /(&:,7;%) N AALLFTHI
& 100758 L2147 R2AT NeRED S,
(Z£E%R) (BEER)
| RN=Ed Bl E [EL::):
P78 avay | BRERRET [PIERET] mgm r-syaz
77/7a1@|;_u"—.,> AT ECEE
325 31 11 20 e T3,
32 35 15 20 %
o o 2 2 30 HERIHIER XN OKEET 5BAETEIE
L, liléﬂ‘%u.tﬂﬁu 3L THSETEEE
$50 70 20 50 ETHSTEAL
B35 E&}LJ&#‘(IET’E#’&«TZ;? AEB
gﬁﬁﬁgg@ RSO B IEIET
< BERF I75’/7’1ﬁﬁt:ob\f = °

BEELER T 77 TERHENTEEN,

ATFE
DAL, B Z RO RAS N LED DR TS T R ADARO—Y TRFHi3mm
.nféﬂﬁroEziljﬂfn@F‘;Efn—ggat:ﬁliuéﬁgn(%oﬁl—’iﬁ%ﬁ i T2 RS FIMEEO I ms, &R
B, ABICTFBLEVENIL TR, EXR Oy R R BEOMAPLIICOR 5 3 SR M VD
B oN3T— Lo AT 270 NEICERERIZTEN W7 —LBEE-XVREEXPEEICOVT URDEL TSV, e
P HBEEICIE, REHN-ZBM)FIIEENTLRERL T —LBHEE—ANEEZANARE IS T BEICRY 0 e
=19 FWEKTHREL TEE, 50 108~132N - m
<T—LFFREMEE—X>
! T Iiﬁfﬁ%A
W7 -LREEFERFEAICONT <f{Ef> B
7— E ST CBEET BT 5T 17 500N
7 éétﬁﬁﬁrﬁti TRICRTHERICEREL THEE, CRREL e
<#ﬁ7 L\E$> -txlrogig 100mm/s
; i L\rmaﬁ% x/|~ 2.0%10%g/m
1 ESEEEEEN
DB EEE (mm)=0BET577THNN)/
{5 FIE 71 (Mpa) =500/0.5=1000 (mm?)
2{8H— %2%?:11}@?;(?I;li%ﬁlJ)ctU/')/ﬁ"f'f

02 05 10
{EAEH (MPa)

100 200

10 s
EZN R (mm/s)
E)T-LHRBMEE-—AN TG, BB
ETEfEEOHERRIELET,

ZERETD
¢40§‘J_Eifﬁ1055(mm2)>'M§""l—E?§1000
m

At1§}ﬂ/—770)7770)f§mﬁll7§'(&§:_t

E
ﬁﬁﬁl_ 7305MPa 7

— LRE80mmEAEER

—LIBMEE—XNEERNAREDT ST DRER

i’éIW

THHIELEHEBTS

LN—18ME— X/I';q20><103kg/m EXRRE

100mm.

/{5 FAEE

@ 2E—RarhO—F BT
RRERORICIE—RIUA—F (A—2—T Ik BERIERS)
ZE—RILMO—SOHEEDREN TS DIEE)IZE
759X T ENDEVCSDERV T,

BIRER G SICABICH A RIGERER

BESAET,

RV TLESLY,

EROFF TSN, ICL

[BEE|O-4YI50 7o) 4 OEBERIE «P15163) 4 [EEZBRBEL L FHHAEE,
(O-58Y952T2U05) ABE
) S EB R RI B SR AN AV TR SRR R EN BT ED B R BB T,
(O-58Y95072U05) AEE
DEZROYR, A1 ROyROBEEICIHEPITEAE DAV LU TS,

®T73vry

BRERICIEENETHCT TV LT AR — VT —THAE D ASH0ES

TLFEELY,
RiE

TROERRE CIRERLEWTZE N,
XAV T) R EDRBERAD T ML I-E22 (BEBOIIMBENREREICEVET )

© BEREOM XU IIRG
HWEOEEDAEBZRHOEMPRLLTT, i AN Y
R IR AR I 7 7L R A EL NS TIERRIREL TRE, XMEFRRDBBIBELS
@ Rtz

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

BO-42995070048 A+ (2xSt)
MKRCA X B+ (2xSt)
R 2—EE C+st
F (TP) N D|
oz ‘ 2] T
8 i & jé | S -
K
KK o HD
f < RD-+St
( b) A+ (2xSt) F
@ WSa 4w X B+ (2x50) N
m ED $32- 40 R 2—EE C+st _
\\ e ’!‘ D‘ 4—KA =
g , R \
- - i | B
= T | /—— 010 1O 0
e fg = = S{O)=-
y K e ] &)t
KK\ oS HD
4 RD-+St
A+ (2xst) F
F_ (TP) X B+ (2xSt) N
$50 H R 2—EE CFst I—KA
3 L N Dl o
K = - = ‘ H
w| o &Eg E, ,f,i,i,i,i,i,;,f” - = @
— o] T Tj =
K ‘ : 5e
KK =] HD s
@ 2\ 42/?1%%?32%;&31 TAES2mmEL LTI, RD+St ?y“ §
s,
. . ¥ >
BO-2Y9507 ) 8081 ER v r
;:(l;m& A B C D EE F G H K KA KK L M MM N (o] P R X Y
25 57 | 49 | 26 6 | M5X0.8 | 40 — — 51 | M6FES11 | M8EX15 | — 10 12 28 — 24 9 8 4.5
32 69 | 61 27 8 Rc1/8 | 45 [49.5| 24 | 60 | M6ZRZ11 | M10ZRS15) 10 | 14 | 16 | 34 | 45 | 30 9 8 6
40 70 | 62 29 | 85 | Rcl/8 52 57 | 24 | 69 | M6ZERS11|MI0ZES15| 10 14 16 | 40 5 35 9 8 6
50 74 | 66 | 29 | 10.5| Rc1/4 64 | 71 33 86 | M8ZES13 | M122&&15| 15 17 20 50 7 37 12 8 6
OTRE B> TEPIS290 18] [EEFR] £U T THBIE o ]
e - - 7?\77%75 HERRE ;'?mf”ﬁﬁ ﬁlgjn:wi;ﬁqﬁi MT10/MTV10
Fi-TAE _ mAE| AhO—2 | AbO— _ 1=
Type mm) |2 TE=7 (mm) | (mm) | 1~43 (m | HD | RD | (TP) | HD | RD | (TP)
25 31 L 11 20 22,390 25 6 25 0 5 26 0
32 35 |(xE%) 15 20 23,990 32 9 28 0 8 29 0
MKRCA 40 35 R 15 20 26,800 40 10 29 0 9 30 0
50 70| (AH%) 20 50 29,860 50 11 30 0 10 3 0
OFTREBHBRIIWOSIC TR AL,
.Prder [ == \—\Stlrw\—\lﬂﬁﬁﬁ\ ‘ Delivery @ T B | BAHE BT P127
EXW  incacs — a1 M ARG 00E, OB HELET, 5 S S5 -
WO-2Y95 7V 8Ae Y
Wo-4%Y95v7 MT10 . MTV10 e T mm o T Emem
UL EREY MTi2  BERLMRS  pryio mg B RERL | BB
MT13 s 09577 095 T 0 709577
ha-5.0-B | aoMa-5ER | 2oha-3 00—
|MT12-13=18.5] I Y LES NPNHEF
‘ 48 Nimio=225 225 . BHAD DCi0~28V
- ] E () BEEE | 0012/24V | ACHIOV DC10~30V DC3OVELT
o S 5] =Y BHEA| 5~50mA | 7~2mA | *5~20mA 100mABLT
- [6 | WVi0=225 HRER DC2AVIC THOmALLT
: RERTAE VAT WL 05V T
507 FEHSAF—F (ONEF2=AT)
T — RNER 0mA [ AT [ 10uAT
= =5 oy Pkl U-FigRE 1m (il = — )&% + 7 24 3—K0.2mm?)
Type L (ER) LEFIE | R g | ® | el [Tm[sGm) wrEe| i [ 980m/s?
DC12/24V | 5~50mA(DC) BRIER DC500VA75 1= C20MQLELE
MT1 24 g b
Mo | AoV | 7~aomang) | FE 2 prue 190 | 230 mE AC1000VI A FEEIDIIC CRBHEZE
MT12 DC10~30V *5~20mA fi3E T 2 2,240 | 2520 REEEE —10~+607C
MT13 | L1(1m) | L3(3m) [ DC3OVELT 100AmEL T 3 2,190 | 2,460 BERE |ECAE4RIP67. JIS C0920 (REET) - filse
e | sy | wnn | o [ [ | e S
MTVi2 DCI0~30V_| _ *5~20mA mES | 2 2,240 | 2520 ) FRO) oF(+) oRH(REY)
@*NAFEFRORAME : 20mAlZ, 25CTOHNTT, A1y FERRBEBEHN25CLUB EEIFNMALWESEET, B ) r oFf (L)
(B0CDEX5~10MALEHE T, ) °_°_TZ’.‘.‘27‘° o) [L1] oF6(EE-)
@Z0O-8Y7F> TN ABEA A2 IS T A DHERTT,
ER - ACH - HARRHEDI) AT ERTEE Ao price MBS R (DIBFBDIEO P127
pir;e';l Delwevy @ £ & & | BA®K BT P127 ﬁ”’ naxy [0 EANE ORI e,
: MT10L - = ~ ~ ~
10L1 ORI SIPNCE, YALHBHBUET. A I H-1530



ARMS FOR ROTARY CLAMP CYLINDERS

O—-%5Y03YTVVI5RAT7—=L/TSTYMALR

AIR CHUCK -COMPACT PARALLEL TYPE- GUIDE

INBETFvyo HE

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

RCLA32

RCYG40—25— 12

— 100

0TIk - HAK

" o7 —L
Delivery —
@ wwe | 3 | oows |Gl <> Alzawalmn k| ooz errize [ 3] oewa

Wo-%Y7507 R L ¥E R
S W(T|H|G|d|h|A|X|M|F|C| ¢
SIERT—L REV:’: [Es?o f EiFﬂE Type |No.|EEImmit RCLARCLABRCLAM
RCLAB sase W=/ EE 20(15~100|16(16|10(14| 9|9 (3| 9|6 | 7 | 2 |L+16[ 2,400 | 3,000 | 3,020
RCLAM BER— 7 ) AX roLa 125]15~100]16[1610[14] 9 [9[3|9[6 |7 [ 2 +16[ 2400 | 3,000 | 3,020
%/ (/)| RCLAB [32|20~160|20|20]14[1s[11[11] 4 [12] 8 |10] 2 |+22 2,990 | 3,510 | 3,600
4=C £ ey RCLAM 40| 20~160 [20[20] 14 [175] 11 [11] 4 [12] 8 [10] 2 |L+22| 2990 | 3,510 | 3,600
M GYTVRYh 50| 25~200]22|22|17]20[14]13] 4 [13]10]10] 3 [L+23] 3,600 | 3,900 | 4,000
i
=
5?1
il
Wo-5U757 BR YERET
SULSAT Sy __Type | [OHH Bxmiliz No.|TID|A| P [ X | B |E|F|[M]|d | n
RCYB 55400 — Type é RCYB |RCYBB
RCYBB S45C = LSARE IR
(/) 20 | 9 [24]38]25.5]18.25]P+E+x[6.25] 19 [ M4 |65 [11]65] 2,900 | 3,310
" 25| 9 [24]44] 28 | 19 [p+E+x| 6 | 20 [M4[6511]65| 2950 | 3,360
d RCYB
“| ayyumsm | Roves | 32| 9[s0[s0[34] 18 [prErx| 8 | 25 [ma[65]11]65] 3190 | 3600
1 40 | 9 [35]60] 40 | 19 [p+E+X| 10| 30 | M4 |65 |11]65| 3350 | 3,780
— 50 [12]37]65] 50 | 265 [p+E+X| 7.5 325/ M6 | 9 [14] 9 | 3.870 | 4,220
| N ZA—2VI5 =TI DB ) A F 21— T REERLET
ol <
Wo-4Y9507 B T YEEEH
SULERHAR Type [MEZEA [sETTEE] No. g W|S|H|B|A|P|C|d
T 55700 = Type | N9 B/R RCYG |RCYGB
RCYGB S45C o0 =R b5k IR 20-21]9 12 16 [ T T80 (22 1, 3580 | 3,980
02 20—31]9 12 16 40| 32 3,610 4,010
0 0.
T3, w3 5 (/) 25—21|9 12 16 30 22 3620 | 4,020
™ ke vV 253101216 °| ® [aola|*|®| | ["a660 [ 4060
,,,,,, N b= RoyG [32—25[9 1216, T Taalze | T 2| 3,860 | 4,260
,,,,,, i RCYGB | 32—35| 9 12 16 43|32 3,900 4,310
””” 40—25| 9 12 16 33| 21 3900 | 4,310
- i 40—35]9 12 16 e 43 | 31 | A 4,020 4,440
N ‘ @ 50—40| 9 12 16 50 | 34 4200 | 4,620
,,,,,, 2 \ 50—70 0 12 16| 22| "® [s0[64] % | °° | * |55 4820 [ 5,240
o :/:t P ;@7—71—749 @No.RO—2UT5TIIE BRI A F 1— T NE—BRAANO—7ERLET,
=] e ]
[ RoHS | A

BWMEETFro7RR WRRAEE
BEANRCHVEIET B2 /NI TY, Baaq7

AR SRR B . T BRI AEHB R ET
= (42 - [ - BH) DA ZFNRED BB AE
A S S

R=PADPSITH ABEE AN EIRLEREIO—FH Y AR
BEBMLXZIRLET  R—MDPS I 7 EHREEDENRIC
Lo TTDIREEICRIET,

Y XERFEEDN T ] feL 5, VADETEHEN E<EYET, A= hA
e T RYF AN () EE CHIRL—I—FBIDI 7 F vy S
RZEDOIMA A AN AR TT SERWIE]
WEEH K Bkn-7
SBEDARN Y XA ER
O7—T DFERR }
T—=IDREIHSPBHEINA—T  EEEFERIZEV, |:

OBELRIEADHE
T—JEEN10~20EN LERIBEHELYET,

B DB RS T
TR E L IREs F ok (SVEIRSS - PREIESS)
HLE SRR - (A /) CIBIS Y RAVET

BEE17
R—ADPSITH ABEERNEIRUEREIO—FH"Y AT
ERLZSIRLET , R—PBICI7H ABETDIREEICR

St S Z NEF, H— A
BN 57 o REE DREE S, .
“EEFOETE ] F=te
@71 AT Ry FAMNE EED DFEEUEL TZEL, =
@A—1=N\T B BT ORI R CEDSREBLIAICL (<AL, 1
ORERNA—1=NTHEREBICIUNERIL, FHERORRICEYET, S yxmits [
HRBITIA HATZIA) 5
WEHR—BHhT—4 WERoBE — — O-SIcEBHRHE 3a
= ACHK4—N(¥8)  ACHK4—D (i) ACHE4—N () — © | AN\ P2 =
8 8 8 -— - A
=6 NN~ — ~N P | e l ® i 7‘“ g
EM=ny 2 2O . ofo_! ono S
o o R4\ R4 — R4~ N © —— 2 F
i 2= # 2 42— e
so o] © i & 2 ) ‘ -~
10 20 30 40 70 20 30 40 10 20 30 40 - I Jg
» HFER L (mm) HEER L (mm) oEER L (mm) ]
ACHK6—N (¥:8)) ACHK6—D (#£8)) ACHE6—N () ,
20 20 B
I~ 10 — |
S ] 2 T S SS DERNFEE
= EEr] & ° ~— = o @FIDEBH REN BT ED
5° 5 - T @A 5IF A HELES
10 20 30 40 50 10 20 30 40 50 & 2 @2 PR NO—F &2 FEE
8B5S L (mm) N GERN A RRERRIHCEE Y 52 & TYXRTE
$BEEA L (mm) EARRECIRL . H2E0YILET,
WiEFE—F—N—-NVTEF—H Witae WiEHHE
ACHK4(¥8) - 1§8))  ACHE4(%8) BUELIERE [£0.01mm HEjZAT EE AT
30 30 BEARHARE |1 EERPIER THLEL IT7952T NRIFLT 79527
_ _ ZhO—7¥REE |0~0.3mm - - -
~ ~ * 1)L Eemm. 7
IR = N s (i8N NS
i \ n \
* £ Wi
- 510 10 BESR | B85 - HHE/F 5 KBR-NITT0)5 T
F=NNC Y8 H (mm) A=1’N 58 T H (mm) Eﬁ;ﬁx /%/%Eﬁ(%i@/ﬁbﬂ_:ﬁggﬁ) X%@E(Izjofrgggé;gﬁ%
ACHK®6 (818 - 188)) ACHE6 (X&) EREH#E |0.3~0.5MPa
50 AEBE  |5~50C
E 40 E 40 oy ] () FILRYT ) Z2H)
—_05MPa 30 T30 EEHEMO |M3X0.5(ACHEIZM5X 0.8)
_0: aMPa w2 Ry #AAL- K(max) | 858h120CPM/48E180CPM
—03WP # 10 # 10 ®YELEERE | £0.01mm
e & S ' ——— 2 bo-5%2% [0~+03mm WER
RKALGE N ¥ *ACHEZ A 7L BB o
*/\"?75‘/7"0)L¢;20u|€§ TN TR mm) ) e A AL K. 180CPM
BZ2L0EE

VAN

@TFEEOBEBRICHERLENTEEL,

IEWEBOEBRRHRS )
LHEE I BELRELELT R TLE, R

1L ABBLUBEDOMHES EIRICHIERSFE 2 AOBEPHEEENETIHE BHEE

STENTOEE Ao NGERLIFIRMES H1ET,
@FNM - 5| KM EDBRMHTFET BIHAT TREALAV TSN B - BIKDEREMN BUET

ﬂ_1531 ¥/1Code

RCYB32 @37 LU ET1BR#AT X 724 — 21,350/ RCLAB32
. WSEZS51KilE (DPF#GIRT P127 Examnl
Price P ! ple
1M wERS RN BRI CRTERE s, ex s
W = 1~9 | 10~14 | 15~20 21~
BRI [ FEEM| 5% | 10% HRIEY
(Y e 5 [0 romon [ - om ,;
@l EMT RCLA32 — 100 — ZA6 RCYB32 — MT4 ( Rfcl\rl;ztz%‘:z_/%fmf
RCLAM50 — 150 — XA */bl‘%ﬁmﬁ:ﬁ?'n
Y¥IURESE BR{F7EM BLAEE XREEE Abv/SAEYT
D
d2
te—of | to— | \O& I | FOT;
Alterations @% F.PC F ) / \ /7“(
EJ} ‘Aﬂ ‘TA X KJ Nl
F |
:ﬁ S | B S | ) =@
\ i
Code ZA PC TA XA MT s
Ry TREFTIRIS| 2y TREBIMUET, | 2y TREBLRIC | XTHEEEBLET, | A/ SENSy TREENLET .
ZELEY, (DMx2=PC=L—Gx2| ZELFT, N X No.| E2 MT
HETETmmES T HETE0.5mmE AL — 0. ]
M[ZA[d2 [ D [ho |fBETIMT 20 % 20 3 [M3 M4
616 [66]11]66 |IHESIE PC20 No. | TA 55 a0 | 2514 [M3 Ma M5
8|8|9|14]9 ®g&7}&%§§(m) 20 - 25[4.0~12.0 & T 32[5 M3 M4 M5
“Plo | 3205 [4.0~140 40| 6 [M3 M4 M5 M6
Spec. | 10 (10|11 [176] 11 @TAtf?fﬁﬁbf:%ﬁﬁ: QFTUREE () 40 40 501 7 M4 M5 Mo M8
RBLAZEWE| EREDMSTN | S F /o= 50 45 =t
DFERT, EMENET, DHARET, | e | MT4
e |@7-ArA) TA4S XA @777k (ROYBL)
BIE/)J7 DHE @®7—L(RCLAL) | ®7—4 (RCLAL]) DHEFA
®%;%§%CLAD) DHEA DHEH
300 300 200 300 300

@R FIIHEIHBOEL BN TSV, REBIEICS DR - BE - KKGEDRRELVET,
@HBOEREE AL - HEEICBIZNEY 498 - LRSI HAHENTUE,

@OBRITKEDTENTLR KED ) BN KPTRATIEREBIFICSAEH - BE - N AEORRICAYET,

H-1532




AIR CHUCK -COMPACT PARALLEL TYPE-/SENSOR ) ATTACHMENT FOR AIR CHUCK FINGER FOR AIR CHUCK (DIRECT INSTALLATION TYPE) -FLAT TYPE- e
o — ~ — S 1 E 0 —
INEFTFrvo /Y ERSES I7Fv9IRT7I9FXINITFooIRI X (ERRITIMD) Raliss
— s
— 7S5y MEZIR—
(® CADF—#%#74 )5 £:55_Cylinders
WOEETFro7 LY HEL ST L HBSAT i A Tpe | OHE | OFmus OREE
ACHE ACHK e - BIE#(7 | ACHAT sse | ZTMIIE T AmRA LR
m2(K—h) _As S As =k IRES(7 | ACHATW EEB— 7 Ak | WERDEAK
1Tk \ | — E ORERDEFESRICEALKRETERLET,
ae z llz ‘ Lo
ﬂ i ] 2 1 v
: £ | mpum | il
5 X Toa:
RN A )oonoe
5 — BN R
. ACHKG O Wilos o BEnTE
di—oots Wi—d0s d1—Sota ” i o |Tt|T2|Pt|P2|Ps| G |Ki|Ke|M1|M2| d
05| RO.3 ™ a—wsps | || ma 4 | 4]4]5]25]525]5]|65|M2|M2|24
4—M3E5 / Ls ‘ L] 6 [52[ 5|63 [57]3[55]/67|M3[M5[2.9
A2 o 2 ?
o N[ 2 s \T Al
—’l o | ol A ‘ B — . il 045
o | o ol | = x; " T s
oio_[ofo oo Joro) | |mE J ‘
i Hil i ] | ﬁﬂﬁ‘ [Epves g <
‘ He ‘ T2 He | S e Ly Mﬂ
KBS - TEIF = )i
. 2 T YT A 5| TR F A 15| = ©
AR 75 F AR 750 F AR —— gz eomoreacy
- ol a ‘ Wi OB R~ RAIZT 75 At REETT
T w2 Ti£003 2= 88 thﬁ 3 1810.3mmT¥,
o] Q (o RoHS | ‘ OIS 7 IRt 3R DB AP BIET.
T PR
UL d oL WmEE217 Wises(7
Hy || | He P1 (B) |_P1 (B e BX T 1P Twlwilwel 2 1 A i o BRF 7 YRR T L P Tw lwe vl 2] Al o P77 PR B
P2(BH) \ACHAT P2(BA) \ ACHAT Type [7rv7B0| - [&h) Atk [T~wb@atl _Type [7v/780|KEmmift| 3R Ak [~ aten)
TRyFA TRYFAN i ACHK4—L] \@
SEER L pEaE v 4 [12]86|224| 20 |258(1.7|9.8| 24|49 |ACHK4—]| 2,000 4 |12~18|06 856 166|246 p+114|28|17|12|35| 6 [t~ 3,800 S
ACHAT ACHATW 05
6 e N _ _ ACHKG—L] o1
:] ORI H TN BIRE ®z;§§}1})§:/_ If\;ﬁggj\ﬁﬂﬂ;i%% 6 [14]7.4]244|232|208| 27 118 29|59 |ACHKe—[1| 2,000 6 |14~25(06 7.4 142|248 p+158|30|27|12| 3 | 6 [poie [ 3800 ; z
3| 0.9 Y3 OFE [OEERE @Bz 1t (BRI 7= DBARTY, @B 12y () 7 O EMTY, 72
BB ot . N v =2
B3 AS056 | 7L AT oser [ BE |-[ L [-[P ] Deivery ..3947 oo Wiz 17 W | PN [ A >
[RoHS ] T 2y F XADRIBIRI534E T BIE, X THsFANRHE| 5450 ={LE BB ACHATA i =8|y [5]eews R T emmammis D T
ACHATW4 — L13 — P86 J‘ﬁgt_;b)wsoo;_ R | R | BB e,
E =
Typr 2h0=% ﬁg% Al | A2 | A3 | A4 | L1 | L2 |Ls|La | Ls | Ht|H2| H3|Hsa| Hs |W1 | W2  T1 | T2 |dt|d2|m1| m2|Ki|P1|P2|P3 HHEFEEHHET
ACHE 4| | _ [22102]136]144]335]165[225] 55 [ 15[ 24 [ 13 [25] 5 [25[ 10 [ 4 [a1[15] 6 [22] 3 [ 3 | 6 [20 | 16] 4 WI7Fry 7RI Type MR [SET (AL W5
6 25 | 16 | 18 [16.4[38.5(17.5] 26 [ 65| 2 |27 [ 15| 3 [ 6 | 3 |14 | — [41| 2 [10[82] 3 | 5 | 6 [232[172] & YFTB BIEHRE | A<BfARL2A k. IR Tl L L
ACHK 4 | | o [0 1210 [14.4]40.523.5(29.5( 55 | 15 24 | 13 [25| 65 [25[ 10 | 6 |31 15[ 5 [22[26|3 | 4 |20 16| 4 YETM 545C 5 Tl E | SERDES —TDRESEPT TIRE S 7 TIREF TEETo
6 23 | 16 | 18 |16.4] 45 | 23 (32565 | 2 |27 [ 15| 3 | 6 | 3 [164] 12 (41 2 | 6 [32] 3 | 3 | 6 [23.2]172] 5 u{_“g,;w)t/;t/,\g_g)\bf-}( E B RLET .
FES R | vUF EHEEA(N) BRAEREN) | BE Cow | YEEEE Fi sABf w | i | 8/ 15/ u
Type  [Xto-7|Bb|@E| mE | EBOSE) | @B F1 F2 @ | VIR v0a iR | | 1 UL \‘ Um V(yvy)
4 B 8 4.2(1) - 5 25 17 9,600 &t
ACHE s | M 10 7.2(1.3) = 10 5 31 i 9,600 -1 o\@ﬁ] ‘ :;{i—ri
4 8 42(1) 49 5 25 19 10,400 ! j — T Pl A x x| 6 |K|Ke | M1
ACHK N|D A d e I I T
6 12 10.4(1.9) 12.2 10 5 37 11,000 T | S 6 el 2 a5l B 1551 mE
DI BRATF —SUBEN— DR 16322 TSR A, OBMFRHERBE THRIMETIHE LA °| |e 6 | 6 |1151 25 |55 3 |55 67 M3
DEXILIFNIE, RRE0.4MPa- BEFSL=20mmTDETT, OHMNABTFREDOHEIGERF -FAENET, f_*v*ir * —1 = - - -
. BHHH — BERIE | (B c NPz & -
s HR |- Ey”g UEI;;V;W Q| =% @ jorpiyy  wmEs FESNER G N A e "8y Lk
ACHK4 — @ TSI LHPME00E B B[ 110 1~ @&rMEBt r : ;‘; o 1.55(205) 002 4 | ACHK4—N - ACHK4—D - ACHE4—N
LR ARLET, HER | EE | SEBYwoSISTIHRRC RS, B ‘ NI 6 | ACHKE—N - ACHKE—D - ACHE6—N
T T, M
WI7FryoRes¥ | MD 13 ME 33 cicling 4fpro ]t il 4
MD 14 ME 34 -+ [ / J
| T @ ® o 7 =
| EEnLN £AL) o | B4 15| - _ S
? 28 = w/@ S | =
- = 24 L 7+P2 . 1. LT
~ il
- J VII ! B @( ) idApemmAO—2 A
D @ Rz / S ' >
—l U o] mamsess BF vy I&E ammAbO—7 /A (K RIZRhO—92mm) | P WA N 6mm1l~l:l YR (FRZ+O—-3mm)
8 - BREREMLE ETE P L B
Batta) | sy el Lol Flc| Tz W w ] =§¥E> smtmmag| F [ C| T2z |w|w
T — e YEEEE @t/ﬂd)m‘-m&ifi Type [F+y 7B 0| EE0.1mmE i Type [F+y 780|870 1 mmEfi
- RHEE BHER RO | EUVEE | BN P1516% - SHAS 3.0~4.0 8~29 | 2 3.0~4.0 5~a2 [ 2
Type L (381R) BRHL L1(1m) L3(3m) ®EmaEn 4.1~5.0 8~30 2.5 4.1~5.0 8~45 25
5 — p¥id 5.1~6.0 9~30 3|3 5.1~6.0 9~a5 3|3
MD13 DC2VL 1y Oclasom e EL L.960 2310 Mt 4 6.1~7.0 9~31 |35 5 |17 216 25 VEIR 6 6.1~7.0 9~46 |35 6 |27 |236| 29
MD14 | o oy | RE10~28Y 5~20mA BRSO | L [ 28 2,240 2,520 71~8.0 10~31 | 4 71~80 10~a6 | 4
ME33 DC28VEL T 0.1~40mA (ONRES4T) N 155 1,960 2,310 8.1~9.0 11~32 [45], 8.1~9.0 1i~47 457,
ME34 DC10~28V 5~20mA zﬁ 2,240 2,520 91~100 | 12732 | 5 917100 | 12~47 [ 5
¥ Order msk Deliv = Jﬁ BEHH W ER51 Nl (QIRRENVRT) P127 @g{e’;’ [ mx |-[P[-[L] g%r;r.e g e
b el elivery T [a[a] B P127 BE BAHE OﬁTﬁsﬁ;{‘ YFTB4 — P55 — L11 ) o Z;CDF—ASW(P.KWSI)
B MD14L1 HER DTRE LPM6.00E HWERXS e s WOSI TR AL, TRVFAADRSBERETEET,
Delive
LRHFEABLET. i~ | 5~10 | 1~ w A ENEEEE
ﬁ%‘liﬁ EEEM | 5% HRIEY
Price gy | Y EEBH 1~43
iy YFTB | YFIM
4 3,570 3,690 ACHATE
3670 | 3,790 2 pao
H-1533 ’)iﬂf&;tmwosn TTRE A, ACHATWA 112706 s E3-1534



E-1535

SOLENOID AIR VALVES

Bl

—SIR—h5 1 T—

W5+ NEEREN/ A ARENERS oM5217
~ EEREH/SVINILIAR EREEN/STNILIAK
/ / 82 112
" - 165 19 465 19 465
AU . i N NI
‘ , = e == Baele] g B
/ 2 m5%0.8/ |11 2-¢28 | 2-M5x0.8/1,| \2=¢2.8 -
[3p) 4
[RoHs | 3 3
oy ]
WMuisi2s = of@ 2
oM5517 ®Rc1/8%17 o o 9 M <
SUGNILIAK SYINILIAK } — 3.2
205
‘: - PRI
21.6
‘ 3—M5%0.8
R1 P R2 R2 P Ri - G —-—1—1]
ETWILIAKR ETNILIAR R1 PR2
26 56
Ri P Re R P Ri ®Re1/8547
5—Rc1/8 5—Rc1/8
W& 2—¢3.1 \ 145255 2—¢3.1 \_ 145
TMERENG BECHEEATSEITECT, S HEREL N SRR NN P
« N—ZFER N — 2 K (P1536) B TRELE T, o= ;i i R I S T ==
R R SRRSO, e {e [TO¢ SRS |
ZIEROBIEN—2Z T, - 36 _|148 36 _|_ 448
TR BERELACCAVET, oN-AEEY ‘ 955 | ‘ ‘—41256 ‘—"
BHAERALOER
® (ERAEHICOVT — e
- EARERT~50TEL, BANBRES CORE - EAIGEI TR, = o = =
- K - EEOP P BB END S VB CIHEALEV TR, 5 .o %[g 5 ol
o HANE ~ = ~! 2 ‘ ||| - T
- ERERRITI7OVETRLL - S3ZERURVTEAL TR, -upxosBss LB 26 | T o ysges M 66 [ ]
- S CER TEE T, MMM N 358 132 —E (IS0 VG32) £EHL T,
0 EGEE s 136, 136
- EREEROICABLETE, DTV RS BRAOKERVEAOETE | ©YFRElE \ N 2
B|XH2C T EIREMS HYET DT BB BIAE RS BLIREL TLEAL, DC: R (+) B (-) ae Hod e o
omft AC : AL T
< SN ORI . B TIERT B R T B AREER T BBUAIHEL TR, 1 PR 628 | '}
OATFLX
AR REBAEHI B PR REA VB0 L B TR, . X
RS R REL T SERERELN RENL SEREDL KR TR | pyme Xm0 AR BR) - BEER(SS00 =04t %)
—R#R : 500mm
Bk NVIERE YE RS BRFERLE ‘
v g TR 7 EEOE M5 Rc1/8
Type | EHOE Sj(b/;;, BEHE (V) M5%2147 |Rc1/8417 g%ﬁﬁﬁ T J‘Q i
v 3 N0y RER—b 5
Nl ea . A(DC24V, L
sy(s) | VLJAK) | gesL@egeEn| S0 | 590 | 630 ok 5
MD — B i B(AC100V) Fooa B 2
MY(Re1/8)| D(Z70 | M (N-ZEER) oo | 7650 8950  [EREME 25
YL /1K) ’ ’ ERES 0.15~0.7MPa
R | hEamE e
LT B 30ms 19ms
@g’;ﬁ{ﬂ - |VRE AL 5=50C
Type HT&&D@:H‘JI//{ I~"HEEE7;7;‘£‘ EREE DC24V,AC100VAC200V
HEE 2.1/1.8VA(50/60Hz:AC), 1.6W (DC) [1.6/2.5VA(50/60HzAC), 1.2W(DC)
MD SY S - A BEFBHE +10%
MD MY D M - c BEER B \ FiE
BHHH WHEZT i (@ mREDIE0 P127 5 EenE v
W (@ cre v () e wmu v
@ZFLLPIBI0E, SR FRfELET, e =] X0 o — BRED
W B 1~4 | 5~10 11~ g gz o7
fB31% | FOEEm | 5% | HEY = o
ORTHBBARWOSIC TR, 8o | =S
K 02 2 [0
B EEER < HeEEREE TP ERBRIEIN—IEELbETT, i o1 = “”
SLTIWILIAR FTIVILIAR %0 s 0 T a0 20 w0 30 40
FEQ[L/min (ANR)]
OO ® B®a (?(? ;@ (? ® @@ (@ . B TL L yP—
OF g e — HRER
Ll P £ -
B3 Ll ] B3 Ll [ R 06
TEHET nEn= e o =
X ] 04
%%6‘ @Fﬁ Nefefr Hg" YN E
.ﬁ&annni 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
BE & OHE _ &8 & VBT FEQLmin (ANR)]
[P S A6061 ® |ZT-N15LT A6061 OEEREDBAIL. TROSEIHREN,
A=V PBT D (XTI ST 1Ny x NBR - EAREAIF0.15~0.7MPaIC B> TV B, (/SAOVRR DL
Exbr POM IAAN— PBT 3, BHAE 0. 15MPask it CRENEL £ Ao EZH ORI A
EXb /Ny NBR Bl SERMOE AR EEA,)
TR POM Jx7423—K - EARBEOFEEAND,

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

BRASK—I—-ZEER o R ERA DS EEIE
oM55%17 ®Rc1/8%17
123 3
615‘ 17‘ ‘17‘156
il =2 wf
SOL. il = b
iTgus || ]! ﬁ:\: SoL.a 8§
L IF\ 1 “NI L
B “’Tx’ {1 [eee| =
(1IN R B
MSSY  (ss7A~x-2+%ki%) MSMY  (Rel/8e47AN—2+Bi%) g( ”!Jl[b P i Pl a—pas, g[
MSSYB 2(7B~—28#)  MSMYB (ei/s3(7Br-286) Gl 4
SOLb % % % % SOL.b s
L 5 L 5
K
oM5%17 ®Rc1/8%17
82 J5 .
% % = 618 58 = IX<EH>—Rolld
= ‘ = T
T 0 qL - | 2XEH—RC1/8 -
© - N
| _'LP < =1 _j] “ ol AT O D> A ol S
= = & isdlo] ool Bk
VOV O O i — ‘
Ly = L ’~'$ 17.9| 17| 17- - ‘_1_1‘ 2 :
=% 275175]175|  |175
16.5[16.5 2Xx3—Rc1/8 wa-heti] 120120 | | |.264 |17 | 17+ | 17 == ==
33.5 39 K
60
OM551 T ERC1/821 TS
VL /ARDRBENFEENET,
- N-2+BHADZEE] M5217 | Rc1/8%17 |mmis M5%17 Rc1/8%17
* 1~12i& ~N—2Z ~N—2Z| Bk ¥~_Z\¥'§W# B HNE A B f ¥/\"—x‘¥%m# BINE %Rl
. THF | BRF | L | K| HE | L | K| EE| HE N . 3 S .
Type EH B | EE (V) (@) @ | (9) BB S(S /) | D(4T)) |BEEE S 70) | D(STIV)
1 30 [ 42 ] 140 [ 3242 | 217 2,250 2,370
2 47 | 59 | 203 [495(59.5| 303 2,900 3,130
X _ ... 3 64| 76 | 266 | 67 | 77 | 387 3,560 3,940
(N2 BHR) |4 81|93 | 329 |845(945| 474 | (M5) |4,240 4,790
MSSY (M5) 5 98 [110] 392 [102]112] 558 |7>7v68| 4,930 5,640
MSMY (Re1/8) "6 |somm) Adbcaan T15] 127] 455 [1i95]i245[ 640 | #7® ['5 650 6,500
o 1D () el 51 Soz0| 5960 7,650 6,300 8,950
(N—ZBiE) |7 ] C (AC200V) (Rc1/8) |2
MSSYB(M5) | 8 | 149]161| 581 V7 1b68| 6,560
MSMYB (Re1/8)| 9 166(178] 644 | | | _ | 47187 7,350 _
10 183[195] 707 7,990
1 200[212] 770 8,620
12 217]229] 833 9,260
o,de,m-@@-zl
MSSY12 — - DA - nes
MSMY3 - SA - DA - DC
MSSYB6 ® MSSYB - MSMYB
S| pie MBEXSAKAER (1ARET0ET) . @ & B S | BANE BT R127
W pagy| MoRe [@ARE CETEREAL .. DT LI LIPNG00E. HEHFEHBLET.
B B 1~4 | 5~10 11~
BEIE | FOREM | 5% | HRIAY *
(fE#&Et E451) MSSY3—SA—DA—DC GL
N—ZE A B 3,560 + SA 5,960 + DA 7,650 + DC 7,650=%¥24,820 oM5%17 ®Rc1/8%17
- MSSY - MSMYIIN—ZEBHF (YL /AR INIVT ) BHAIL T THARLET Rl P R2 R2 P R1
+ MSSYB - MSMYBISAN—RBRL ) AN-UDN-ARERERH L A5 bﬁf’&.ﬁﬁﬁ]ﬁ ESD 759 5354
(AL BEHRFELLNET,) N . SOLa SOLb SoLa  SOLb
- BARMAR - RELE - BEBERIE ARV EZSRIE, AB B A
W55 E (MSSY - MSMY) MR HER ﬁm ﬁm@
=B 27 M FTWILIAR FTWILIAR
@—F _IﬁJ N2 A6061 >
\ AR Ik NBR | AchaB B A
@—_| BAIER 5400 plS g
\ ‘ H 555 Sy kL% . .
@\ A1 P R - SMILIAR SUIMILIAR
®\® @@ R1 P R2 R2 P R1
I NN

eV
TUARUQVAY-0V

E-1536



E-1537

SOLENOID AIR VALVES MULTILEX VALVES

BEAL2R—NILT/RILFLYIRINIVT

—BfX//\1OvbFyI—

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

- ala T BRABKLE e MMRBC3 MMRBC4
‘ Jisias
\ Z BE 2551 20 27 )-KBESGO) 34 235__ 305 JKBEIGW) 38
- Mg out Kooarm 2 ‘ ——
7o) B3 =3 K 5 *
\ EREE | Ea K ST T - 0 e
. | 8 : 38 (50mm?/S) )3;,33 D0 jassef ©le
< ERE/EE| 0~1.5MPa ! \
. 7@' N ERBEM@mE |  5~40C i ‘
‘ ° BEFBWA|  £10% . ol by N |
- 2—Rc1/8 | EERA MBS © \ — = ==
o | HER S ‘ ‘
20 wEFEA GRER) - " J_\——’J_ ouT 1 $ H J_\__,J_ | L
X o = IN] | _ four
a /‘\ '_z I ot ﬁ
® w 36 G(Re)f. 28 GaRe) B
R 2—M5FH#8 2—M5E 8
(RoHs | p——l 5 o
= I e | ] o Rl
MNoJGRJ[A [ B [ D [E | F l "' L=
@D — e \f%J
ERBE[CRER (A) | BIEH 172 HHER HE I B AR S 3R IR B EB
1 b
BX T |"sokonz | o | (mm) | (mm) | V| (ko) [*EF*E T 2w e Towmme - I o |enmElyoe PAFUEDENR | g | REBE (WO BEE) -
B(actonv) | 88/73 @ |EFT7_[BHATR] — * RE) |0 | (o) wg V| [ BRED o [ (o] AC | RIEE | BB | o) | FEEEE
MDSN |G goaoon | _a/az_| TC1/8 | 16 | 154 00910311 250 Tolatirx] s [REEEEE Type  [No. = M |lely| (MPa) 50/60Hz 50z 60Hz | 50Hz 60Hz
order [ B |- m De..very I _ﬁg WHERFA Nl (©RkaE0 P27 3 ;Egz}ﬁ; (CB )| 30 1007 05 1.1 052|031 (52/38| 12 | 10 | 17 | 14 | 0.35 2,680
5 oo - e e MMRBC |— (2004} acioo 5 -
LR Ea RN ELET, L 4 |Srars] aczo | 40 |10 ] 0.7 | 05 210(048|0.54 |6.7/5.7| 18 | 15 | 29 | 24 [— = 4,080 55
T _ : S
N e K st em s o ok AT, CATARIAMBTIRECE . smme @) @/ IO-XEBIET, ® % C=1dm*/ (s- bar)] 2z
FEBATTIOTRECHRATIET. —oam] 5 ] W E 25 K asE BnR I RB TR BRANETLF LYy RISVTTY, £
WERLOEE v = y _ e - EMEXSARER (ORRHDIERT R127 vz
Oﬁéﬁqﬁ ?zc:w?fb%lmc L ERMTESR TORE - ARG TR, 0.5MPa 5313 @%ﬁ% ‘ = ‘ ‘G(RC) ‘ ‘EEEEM‘ |¥| Eﬁe P— BER [EEIE T - P
EEAL A BB RE S (R A RPOH. PSR o N2 S I MMRses —oo2 7 B 'J\\D A8
" ' : YOI R i 5~10 T~
OMFEDE 0 . ; - BEIE | FoREm | 5% BHARY
. » 8 N 0 20 40 60 80 100 120 140 160 Dell o |33 = [E] o iz
,7{11;71 EREADBE . TT7 7OV EEBIH I TRL P IIERIRNT _— e o Ry ﬁl Delivery @‘ i B & |ZALEeE P127 T TR T
@%{’Zﬁﬁﬁgﬁ?{%ﬁy”m” BPREDHUIFERIRE, KE m R g R () OZHLICLIPVE:002, HRAHFZIERLET,
/s < . - . .
g Fa—7 IF7TO—JZN E07 petmt——————
- BV, KU IVERY EICABIICIF I TS, PUT(PIATS)  A6TA (P149) 208 =~
M47/.:Bﬂ)ﬁ!‘?0)m&)h‘lﬂi AR DADET DCTEBLLIN, oy Bog [ N @
%Tm?w&mwﬁ@ T593IL, RIS - GIElEE SRR . %3;3 =l \§ i
0.1 |
O)(E\Hﬁl]jl{( HLCERIECOLNEREL T 00 05 1.0 15 20\2.5 3.0\3.5 40 MMRBC MDPN (G2 - 3) MDPN (G4 - 6)
-eaﬁx«#: SERLEWTERL, | | S8 o/min (AR) .
~ =
BHA2R— 1T MDPN 1
= N1y bFvIk— G2+3 G4-6 \é
235 345 _-KERES(0) 38 — &
e 5
23.5‘ 34.5 ‘J FiRRS(300) ‘ 38 ‘ . ‘ \é
\ oo ]
% n
\ |
o ‘
- 3 o ‘ WisnaE WA BEE
: 28]  #m OHE 28] &% MEZE ZE| &% OHE (28] 2% MEES
\‘“ \ et N ] our AL - T TR 5US304 7 —#BsL SUSAO5TRS - SUS3T6L- 403 @ [R& 71> 3771
\ 7 ‘ 7 —#85L SUS40548 24 [\ NBR @ |Y1=71>7310 Cu = NBR
@ Y1=T1L G Cu D 2=V NBR ®@ |31 - 47 F L4831 | SUS303 - 304 - NBR
50 wl G (Rc) 23 T 0% SUS40548 24 ® |Kr71 C3771 TS v | SUSA05HEY - SUS3045% - NBR K74 CAC407
GRJ)| A | B | D | E | F | W = ® [Foooridh 5US304 @ |ou>F NBR
gg;i ;(1) g; ]‘7‘2 77595 110%25 gg 46 Wit EAEE) SUS304 EROERC/2 - 3/ADB ASUSIVERALEC A,
: : e MMRBC \ MDPN
B P Ba{F#ENE (MPa) e HEEAW) RHED HE YE AL EREAE 225 - K572 [(1.33X10°Pa(abs) ) - 7K - XT7@ - i (50mm?/SLLT)
Type No.| (Re) (\;gi (m:n ) (E)]ﬁ) we %0 [ o Tovia] S, AC 1RI505 | REES (kj EREE (V) ﬁﬂgﬁ;?(w;a) 0~5(FAXICKNELB) 0~1.0(HFAXICENELB)
- MPa) | ==>*| i | (ionth) (mm°) |50/60Hz | 50Hz [ 60Hz | 50Hz | 60Hz B C REaERAES (MPa = 2
— MP 25(KEICT 4CKEICT
2R g | 12 o7 | 921036] 20 10/8 | 24 | 19 | 61 | 54 |65 | 6,880 | 7310 it £ (MPa) (KEET) e e (KEI=T)
ikRE (°C) 10~60 (RIEEE L)
3(Re/8) | (acr00n) |12 11 |046] 24 | — 065 | 6,590 | 6,590 i 1 LR
MDPN 1 0| 1|1 = EEEE (°C) —20~60 [ —10~60
afed| C 16 06 |20 [031 4.5 10/85| 25 | 21 | 84 | 75 | 090 | 8130 | 8,130 M52 B
6(Ro3/4) | (AC200V Cl=1= 162 1.00 | 8,840 | 8,840 2 - - =
Q@/—=IyO—XERVET, . O*C dma/ s+ bar Y E;'ﬁ BREAHR - ﬁ%‘lﬁﬁl@tb\iﬁgﬁ = S 3 =
L ‘—\G(R ) ‘_\iﬁ E(V)\ BF WRES1 MR (©ERHOIRT P27 HHE LB AN b [ IMOURKANMEE I17 75 LERE
Order ° he Delivery E B & prp127 brice L ERT e ORTHREAE #EE RN (cm®/min) (ANR) 0.2l F (ZRICT) \ 1T (BRI
PR T nERs >3 PR oS, Mt &S B
EELELE TSR ﬁg|$ ggém } 5;},0 :,\1;1%;) RF4 - =B EX R ) [e=PN

1538



HAND OPERATED AIR VALVES

FEHEINILT
"SRRIV 2f—h - BiR—h - G-k T

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

FOOT OPERATED AIR VALVES

EHNEINILT

—2IKR—b5 A T/3K—b - AR—5 1T —

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

0 2:FK—h2147

03 FK—b217

[ [ 138 !ﬁﬁ’t‘%‘ﬂu:-f —
.:ﬁ R AT E (No.2) (No.3 + 4) iy (N(Ng_%\%%%o
(Fa17458) 0.
@ |TAEHIN— fiths
@ |/ MavhFTc AG061
(i) ® @ |+FERFFIFD $5400
I (b305) || =1 & MG P2 sPC
L ' ‘ ® Lo ©® [tLoz/45 —
g o |
4 1~7 o | T i '
= e 1=l i@
g = & @
[ RoHS ) 9 =

0
i o
&8

114

&IE
|

B | 45

322/

6

108.5

7] «_at@%ﬁ

N
‘ .=

NCHS2 NCHB2 NCHP2 N([\‘.HS3 NACHBS NCHP3
oFF, 20°_oN 2
_ - .32 | .32_|
S st a2 /\"z»ms‘fi_z? vt N v = /\“i/meLw 1EL

B !
\2—Rc1/4

28]

20 No—gs5

5K~ 517 (FFUBA)

0 5:;K—~ 217 (FEUM0A)

%&
By
ﬁu;%

NCHB4 NCHP4

NCHS4 NCHS4 NCHB4 NCHP4
AB AB AB AB AB

R1PR2 R1PR2 R1PR2 R1PR2
|32 &) |32 REA
INFIVIRT~T 4\37»'1'5 INFIVIET~T q\j»;l«llla
£IE=q ==
A J s
] | L
& L Lo
Rc3/8
EIEY gy | BE [Tt BEREORE KU avAHWEE ERENEE FREERE FA 28 YEE R
Type No. ¥ IN-OouT[ EX 2 (mm?) (MPa) (€) | %% | (g) [NCHSINCHB]|NCHP
2 2 2 = 0~0.9 200 | 4,020 | 3,940 | 4,000
NCHS(tL75517) 737 ga | 3 | 3 | Rel/4 | Re1/4 18 210 | 4,420 | 4350 | 4,390
NCHB (R2>817) —| 2 5~60 | R : : :
NCHP(#U#52517)| , s |5 Rc1/8 0.15~08 180 | 5,410 | 5,330 | 5,370
10A Rc3/8 | Rc3/8 30 320 | 5,870 | 5,790 | 5,830
ONCHPD AR ZAHFETT .
B oo [ B [-[ mU ] Example
M| =P noHs2 - 8A ex L
NCHB4 - 8A
— f—
;e‘;‘sry Eﬁﬂjﬁn_?mﬂ -
— @TFHLICLNPME:00iE, YBRHFZFLET (
A MBS Rl (DIFFBDVIET) P127 NCHS
Price T ——TE  TEARE ORTHEBAL
W WERS [ 0T T WOSKCCHIEBER,
% B 1~4 | 5~10 11~
FHEN EET D HRHEY 7
. [
| (3 @/ 1OhRDL0, BHEES WHS YL H [Fa—T
IR EN S ABRELFEBNILITE, 0.15MPad:h ML 5 & X O MSCCN (P.1517) PUT(P.1413) FALY
KRB LTI AT ) 2= KT, NATEROHE SEELE MSSL (P.1544)
E1-1539 - /3= by EREA IR, 1~TmmTY s Ao (NCHS2ERRC)

2K~ 517 BHEE _
= * MSFF (Coomme o - EfRRRORNEN—OFFCE ¥ BB/ T T
2935 ISEES T NREVERTEITH TN, BT EET,
& out - B AR #E - O ThEERTIAETT,
¥ BEIFTHITAET,
. IN =%$} HouT | o
g [ IN
i 25
@ e !
{ m I ‘ $25
' j i ‘ « | R
TL" 2l =
3 Ao 2l ® 2B _&n OHE [SEFEE]
2—Rc1/4/ ~l S el A2017B FIL=Ab
- Oyk (36048 —
i ~NEIV A5052B TILTAh
(RoHs | ~ FL—F SPC IS
B =i BEEOE | .. . HERETE |FRAEHHE RABASN |EREEDE R | =52 5
Type  [No.| 7™ | "% [IN-our | 77738 | “{mm?) (MPa) (N) (C) | kth | (g) |YEFPE
MSFF | 2| 2 | 2 Rc1/4 2 6 0~0.7 40 5~60 | %25 | 130 | 4,300
W3K—b - 4F—b2147 MSEB (o) \\@7
MSFBR (o 7tgisft) Y 3
%z
T (5] 2
D - Oy 7R OB E  NINVEBLENI POy IINET, 7; E
o Oy TSR THENRSIVERGEOY TP RIRESNE T, > ;
h * (No.3) (No.4) ®
I
= 2—Rc1/4 —2—0~ 3—Rc1/4 2.2
\® AN ®
/Ay (M)
] 2Rl o =] LRI
-MSFB3 -MSFB4
out 01 02
I
D |
@® & 2 ssms  INEX IN EX
_ @ | -MSFBR3 -MSFBR4
& > | out 01 02
@ i g GB} ! !
2—M5X0.8 A0, o4 IN EX IN EX
= (A EEA) MAGHE ADCI2(RE2LE)
LIS S AN EEBOE | Eomim RRE e | RARA) ERAEGE £F | HE| YEEEMm
Type No. ¥ IN-OoUT EX (mm?) (MPa) (N) (C) | #itk | (9) | MSFB [MSFBR
MSFB 3 3 | 3 sor | 560 | 6640 | 7,670
MSFBR P s Rc1/4 | Rc1/8 2 8 0~0.7 29 5~60 | TS 2mn | a5

Order X ex Example
EXH MSFF2 {ERBI
MSFBR4

veivery [P | 2 = @ 2EWE BT P127
A
B RPN, MEEE R HELET,

WEEZSARER (OIBRBER0 P127

:

Price

@& B

% pEEs BENm LI
B B 1i~4 | 5~10 11~
[EEES ES T 5% HREY

OFRRBEBAIWOSISTIHEBLSL,

H-1540



MINIATURE HAND OPERATED AIR VALVES

INBUIEINILD

—RYVIAT - NIIVFAT—

(® CADF—%74)V4 % : 55_Cylinders

MINIATURE HAND OPERATED AIR VALVES

INBUIEINILD

—7OF1I—5yhFALT-

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

Wrs 547 MSHRP (Msi517) W77 F1I-2t9b8147 MSHRM (Msi#217)
MSHBP (Re1/885#55217) MSHBM (Re1/8##5217)
M5%1 7 Rel/8%17 BANLT ) .
M55 7 Rel/8%4 7 M1250.8
(No.3) (No.4) (No.3) (No.4) (No.3) (No.4) (No.3) (No.4) ; ¢'35
M12X0.8  $10.6 X0. 93
y 1 %2 2 Mi2X08 106 ¢ , M208 =/ e
‘]—“ “_j i N o ~]
@ @ e 1 e Bl o T B 0w § ,v:.
g = o T feacs 0,
S S P B @
M12x%0.8 S 3-M5X0.8 95 i
M12x0.8  ¢10.6 M12X0.8 ® 08 i P VI shop SR
M12x0.8 : e 16. (RHEER)
< o
o — ’\1 —
= —fE -p b VD f , ) FIFa1I—-4%
F=E P L N S ,
F Sde 12| & -mi Faq7 REAT AgA7
S 3-M5X08 )
al_| 9.5 I
w67 P 2952 AN 3Retfs =
' (KB T sxo0s
AB ovL p14_ W0
R2PRI NC NO IN - &
EXH1 EXH2 \!‘
. ) . e 0.
MHE #7598 (EELME  BEE- 7 0x0%) BLES (SUS108 OASMERIEREY (RTU5—) T, i M55 Mi2x04
o il
FEN — ERBOE e - EDGRER S ‘
S = Fia Kb INEOUL = KSoavh sl BE (g) VA N ! ‘: .
3 3 3 1.8 30 2,700 =
MSHRP 4 4 5 > 18 ) 19 60 2900 < E 9@7
3 3 3 Rci/8 45 130 3.740 ! o a
MSHBP 4 4 5 i/ W5 55 160 4130 Rl Z =
T " - 5z
WrIvs47 MSHRT (Msig#t517) = v =
MSHBT (Ret/8#t517) A ] > ¥
=
M55A 7 Rc1/8547 s s
(No.4) 0
¢
17 T T
@OBEATNE, THF 2 T—RERK T ORBIC25mMIZE DT T 52 RERF TEL,
GCID | mita +5: %5 FENE : B LA%) UKL+ SUSI03
M12x0.8 |
= 80 ES FoF2I—8 0 |ty EEROE | xuyay |[ANE@ES H ¥EEE
— = b Type No. B IN:OUT| EX £ (mm?)  [FE17|REA7[BE17[A217|F217 [RE1T[BEA1T[AZA1T
S 3 raemiLsrs) 3 | 3 18 523 | 488 | 473 | 57 | 2.890 | 3,090 | 2940 | 3.290
= MSHRM —, R(O-5—%17) 4 | 5 B ik ) 19 622 | 587 | 572 | 67 | 3,180 | 3,380 | 3,230 | 3,580
- A VisHEM L2 [BF=iets) s 1 T Rei/s 45 60.8 | 573 | 558 | 655 | 3,930 | 4,130 | 3,980 | 4330
el | 7 P L Al IS M5 55 693 | 658 | 643 | 74 | 4,320 | 4520 | 4370 | 4720
B ’\.1 %—J— o ©
‘"N1B o 8 gg& [ ma |-[797Fa1-%] f{;;e l#&izﬂFmé(@ﬂ:;ﬁ’?;#emmn N
1 ' N n e =] 0 EM;BEHE | 5~60C (REAECL)
e1e] 2952 e TR } e B
3—M5%0.8 — 3 &3 5% B
o (R HEER) gﬁ‘l-‘ii‘gry | = ma BawE BeRI2? OEFHBBAIWOSIZ T RIS,
. @ZFHLIZLPNE00IE.
LRHHRAERUET,
R2PRI EXH IN N E’
EXH1 EXH2 ) -
Example 1 W E TR T O LTI BB T F 1 T 2RI B E TR A BB B B RIR TEE T,
. R R &R
MHE K7 #EH (RENE  EBEF= 7L AyF) ML 1SUM24 ONIWAIBIMRIFETT, :
NI BT DR 5 51 TERTIR - T I AET K 7 BORMT A, LA 5517 (VSHRP - VSHBP) OEEE - BB, PSHMPA(P.1589) AR 4 R I S RaA7 8217 roA7
FES . BEEHOE —— A IR - . MSCCN(P.1517)
Type No. HE F—h8 N-OUT X Fovar# (mm?) HE (9) ¥E E T B
3 3 3 1.8 30 2,830 " / 3
MSHRT 4 4 5 M e ) 19 60 3.130 g © \rQ’D [8]
MSHBT 3 3 3 - Rc1/8 45 130 3,860 — =
4 4 5 N5 55 160 4,280
2] Order ux Example B 20g 159 159 289
/& FEXH MSHRP3 ERH ?EL:;@
MSHBP4 - 2 FOY) R 8y | MSHRM 3N 4N 10N 0.3MPa
. - - P Vi — 7| MsHBM N 11N 23N 0.3MPa
e Eaﬁj‘zih;:;ﬁﬁbi‘f (QA?E%)
DIHLICLPIG00E, SRR ° : MSHRMA—A MSCNL(P.1419) IEONTHEICRIE| —ARICEKHE | S60EICECNE | /SMOuNIhDS
price MMUER 51 NS (DRI PIZ7 (T7/ (09 51T BE TRENHEET, | BALTRIvFE | BALCA vFE | ERRSEBALT
b A — BEHE HAHE PEET, PERET, Ay FEBAET
=] A0
W 2 1~4 [ 5~10 = = p "
[CEES FOEEM | 5% BRI @T 7 F 2 T—R2ERERNNT I BIFNTOEVIRRETREFLET,
OFTHEBBAIWOSICTIHEBAE L,

(jte)

ERRE R
R FERAENEE 0~0.9MPa
FERRE#E | 5~60C (RfaLEE)

WszsFAxn2015  BHOME-ME-REEREWebZETETZEV. ) H-1542

H-1541



HAND OPERATED AIR VALVES HAND OPERATED AIR VALVES / SILENCERS

FEYE/ LT FEEIILI /ALY

—LUIN—5A4T - Z=Fa7VI\—51T— — Iy T 54T -

(® CADF—%74/% 4 : 55_Cylinders (® CADF—%7+)V% % : 55_Cylinders
WL —-5247 MHAN (@ 7#izm) MHANR (@748 W5 WUy 75147 MSHBA1 MSHBA3 @L "‘fWT
- MHAN : 70— XKt 2 D3RS MSHBG1 MSHBG3 ERBERE| 5~60C
2 BLTTY, o3l No.3 M WEE RS ERAEAHEE] 0~09MPa
onss —he K
- MHANR : 2R%$/52%4 7 TOUTI - K ‘
BEVWUNROAETL A B~ M P‘
N—lFOy7ENET 1) )F e -
%*@I!%—fjl]i/j’&ﬁb’(l/ *w»iweh—ﬂ i Ll
N—EEPLET, Riff | P[\Rz | T
\ 2=Re1/8 /LI L | Jo—n - ‘\—;}2;
[ ETo3:4) J %/ R e
¢\€,EFF 2o (P=A) | _|(P—B) ‘@ ‘@ ﬂ

i/ ) x EE OHR
= I A7 1 A6061
T . / @ [11aybRFs | 1 A6061
T [T (No.1)POM
®@ |T>RHIN— 1
® |{9 o alw (No.3) AG061
- 006 - ¥ @C)' J t NFLT— 1 POM
5 C |._C F FRNHIN— 1 NBR
B B tybRYa— [ 2 €3]
5 _aE EX7 EEMEZEE A A @ [IMOMFTAER] 2 &3]
4—Rc1/4 - @ N—2 1 ADC I RKAHN—EX | 2 KSR
4 I @ 4 [25= 1] ADC 3 RN 7 = =
© gl %“ﬁ F50ET |1 | Ssa00 Ty‘iﬁ wol7m Ty e IN%%T&DE')% FUNER A B c|D | E|F|G|H|J K[LIMN PR if%«giﬁﬁm
g A W— g 0 L/N— 1 ADC 0
e 2 —r 2 *® 1 Rc1/4 Rc1/8 18 77 | 67 | 57 | — |223| — | — [ 95|36 |21 |20 | — | 7 |35 |42|200 5,500
JISES quT1 OUT2 JISES oyt oUT2 D ;g}:ﬁmﬁw . Sscs'\:fgS MSHBA — o | g 2 Rc3/8 | Rc3/8 34 [114[1015[ 60 | 25 [ 30 [ 17 |32 [107] 52 | 30 | 26 | 47 | 37 [46.4] 45 440| 6,500
® 7 11 ss400 MSHBG 1 3 Rc1/4 Rc1/8 16 97 1865 71 | — |223| — | — [ 95|36 |21 |20 | — | 7 | 35 |42 |240 5,750
IN"'EX INTEX | MHANR (2 = T T s 3 Rc3/8 | Rc3/8 34 142129 60 | 25 | 30 | 41 | 3.2 |107] 52 | 30 | 26 | 71 | 37 |46.4] 4.5 [490| 7,000 55
= DH — S =
@ n7— 4 | C36048 gomer Dellvery E B ® %EﬁZi .1#5 ?égitfggég#iégé t MSHBG g ‘il
= EXH MSHBA1 RIS d o =
— Hin| Tyt | EREDE | KIS muERER RRINEE RRAERE #6 KA () e MISHBGS VSEIEENRCSR  MSHBA: L/ S— ORI BRIB AL BT ZZ
Type | No. $ |IN-OUT| EX [MHAN|MHANR| (mm?) (MPa) (c) ik MHAN|MHANR| MHAN |MHANR ° REEEN. D ADBOF—RDE ?;;
MUANR | 4 | 4| & | rova | Rova | 3 2 20 0~0.7 5~60 (%% | 800 | 850 | 6000 | 11,800 @Eﬁﬁg o i Sl ol i EODICERIRNET ¥
”ﬂ-ﬂi” 4o AD MSHBG : L/ X\—D B3 F 28T L OB T
1~4 5~10 ilil== s i = Y
I=FaPLN—%1T MHAM WHR @3l | BEHE | % | BEE) ?;;‘f_é;g‘ggu/ﬂf/) f;g%%m NI RE 926
* MHANICEER T L E I ~—Z @FRTFHBBAWOSIC TTHEB S, e SN =
AR 3> l//(—7’f7°(7)'tﬂ§/\v}l/7ﬂ'(“_¢_o .JIS%E%' -I/ TR PR LA)
4—¢55 // PI—;\,ﬁﬂﬁr‘i CIRUYIL AT IR, RTOR— 2KYay 3KTYay MSHBAZA17 D& MSHBG%17 DB A
Vi 2’;)?;75)//7;;)‘1%'1;1_%?@3; o0 P @KU Dk I.OFFE% Iofr\“:)ya‘/zo)a%
o RET, (BENHBLD, 22 AB 1, AB 2 Ap B AI 43 Am 1B _ad 4 A| .
’ g e e TN ISR EA) WIS | eI LT ot EET T} DIk
4 LTHR—HFTOvoENET Ry 3 Fo © ko o, o= O oo} | | g o, o=
# (B3RS a> 21T DH) @ ® R R b T b I R T R
4 A RIP R YR R P R2 | bR
& <BKIz32> P
= \> IR @ ©
3 - e JisiEs - ® MSSL @B®) sss —{1 >  MSSJ ) gses —{ )
- x ! L 1 I
5 PRI ‘ * 0 I
i AB |
% | LTS RELE e —
NS RE| 2 [MEE D1 - .
KIvax Ea ADC -
AB h,T\i ADC D2 B—03 AN
1 w U 55400 P :
__| 1 NRIL ZDC
PRotis 4—Re1/4 Z PR = 56400 S ] t”,:“:“jH a
LR—JF POM o - - 1S5 I = | |
[ i ] -
B P F-h| EREORE | AHMEHE EREHRE | SRIEERER s BE 5 T[] = B_0s AN
Type No. [Fo ar%k BBy N.ouT| EX (mm?) (MPa) (°C) ERR e (g) YRR ,\F}I(&)ﬁ) w L
2
4 4 | 4 | Rel/4 | Rcl/a 7. ~1,0MP: ~ R 2 4,62
MHAM 3 c c 5 0~1.0MPa 5~60 S 80 620 % : 48 AT
lﬂomr \ B |- [#ovavm ¥ price MEERF A Nl (D1 ARHTIVIETIPI27 .ﬁ;%fwwﬂ .m‘ff” Lov
EXH i - FE BRI R B R(PT) CH | BEDBATEHA |y 5 B BT |y g2 5
m:ﬁm 3 s HERXS e = Type [No |M(E) P*|P2|N | F | L|H |55 | (mme) YERE(H Type No| R |A|B €D | L |N T ¥
B E 1~4 ‘ 5~10 11~ 1 R1/8 | 8 | 7 | 4|6 [14[24] 12 20 360 1 R1/8 7 14 1163 | 16.1 | 33 7 12 310
fB5IFE | EEuf| 5% | sREY MssL 2Rz 2 o4 s [1a 30 16 45 460 1S [ R1/8 | 10 | 10 [115] — | — | 6 12 210
- B 3 | R3/8 |14 11 59 [21[35] 18 86 590 MSSJ [ 2 | Ri/4 | 10 | 17 [19.6]201 [625] 8 40 390
uﬁ aan” 8 £ B & | DA e R127 ERHEBANOSI T MBI 5 M5 |5 315 12[20] 8 2 280 25 | R1/4 [ 10 | 14 [162] 16 | 36 | 7 20 340
@ FHLICLPMG:00iE. YA KT S HELET, 3 | R3/8 | 12 | 24 | 26 [263] 68 | 11 63 540
- ) MBS Rl (D1AKENIET) P27
Order Dellvery E @ G | BHHE B P127 Price e o R
g”"" e @ Ms 003, HEHFEEHHLET. b ’;'E: % e
1~4 5~50 51~

ﬂ'1543 @EIE | e 5% | HRHY E'1544



SPEED CONTROLLERS
AeE—=RdybO-—5
OV S FREN RERER—

SPEED CONTROLLERS

AE=F3dbO-5

) (® CADF—%74)V4 % : 55_Cylinders "} T B P1545
p L1 e b % -VALUERh i BB {0E, (RULABIEC 2Tr/+UBEL TV AE, BRI B e b HROBRERLHA, I2/3-GEb) a 51 — " .
o Bl IEBARIUE | CVAUERREUBLAR)TIBEERAOS, CIEL AR 2THFUZELTVSA, HRELENET, o SRR LEBRAUE | EROBRERLUA, TI/3-REEYET, ROHSKADREEZITHEEA, ® CADF—%7+)L5 % : 55_Cylinders
W25 5—K517 A—H—TIN A=A ] SPSNL SPSNN| SPJNLS Mxt—kavhO-5 EPSLA(x—%—7"9k) N Y L YEER
(—#-P9h/4») | SPSNL_ SPSNN BE |mofk8 A | 8 | co | £ [FESBUME HR ppgln varea] s (x=5-79MA) | EPSLB(i—5—12) Al ez 1% AlBlE|c|H|x]|Y
SPJNLS Type |D 1~931 |[10~30| 1~92 [10~30 | E Type AE [y [ R | (MIN)|(MAX) EPSLA|EPSLB
] 19:1(208)[ 10(124) poss@2)] 9(10) [ 8 [msx0.8] 9 | 600 570] 3,060 | 2,900 : w5 W5 20 32 T2 o7 20135 & [Ti.9f05 360 360
A 1 209(231)1465(162) Woos(384)] 9(10) [10(13)] R1/8 | 21 | 760 720] 3,550 | 3,370 e * |1 [ni/8[ a8 | 44 [ 8 [15]22]15[1011.9/105] 456 | 456
|Ms| 2095(22.3)[11.2(12.2) 9.45(302)[11.2(125)| 8 |M5%0.8| 10 720 | 680 | 3,330 | 3,160 M5 | M5 | 29 | 32 [4|12|22(15]| 8 432 | 432
H 6] 1 [onss(as1)f1ees 157 poos(3s4)1120125)[10013)| R1/8 | 22 | 710] 670 [ 3,550 | 3,370 (xEZSLA%) 6 12 :m ii g;‘ 151 }g ig 12 }2 B gg 2%
1] A - -
! sponL 12 2395(258)182(200) | 48(4517) [12(125)|14(16)| R1/4 [38(40)| 800 | 760 | 3960 | 3,760 1 EPSLE | 5 | IR 38 [ 4 8 [16]2 17 10] |7, [ 485 | 48
& — N SPUNLS| |1 |5z [B1s3estisdiossisaisslasl|ioti9) Ri/8 | 23 | s10| 7603850 | 3370 \ . 3 (At ) > (Ri/al 48 | 51 [11 120128 (17 14 185 | 486
— Oﬂ (571 8[ 2 | 276(27.2)[193(190)| 48(457) [136(145) 14(16)] R1/4 | 41 | 810 760 4,320 | 4,100 1o | 2_[R1/al a4 | 51 [11 218221 14|, T [ 600 | 600
m[ SPSNN 3 |WE 286(295) |21.4(21.3) [542(524)[136(145)| 19 | R3/8 |71(65)| 870 | 830 | 4,600 | 4,370 3*|R3/8| 49 | 55 | 122333 |21 |19 648 | —
M b= 2| 2956(299) 208(190)| 48(457) |163(175)[14(16)] R1/4 |46(44)] 1,000 | 950 | 4,600 | 4,370 112 | 3 [ A e W D D
10[ 3 | 30(317) | 23(21.8) |542(24) 163(17.5)| 19 | R3/8 |74(68) | 1,080 | 1,020 | 4,610 | 4,370 @* DY A XEA—Z=T I DFHo A—F—A L ZH)ER Ao
4 329(339)[265(25.2) 598 (288)|163(17.5) | 24 | R1/2 106 (112)] 1,280 | 1,220 | 4,860 | 4,610 > Bx |- aLEY . o g e
TFL S - ord Del == P127
MHE 72 Sl [Eemolure essfirao] | Rye [77(69)[ 1250 1,190 [ 5,130 4870 lﬂ.&'{é | . ‘_‘ - | iﬁl i 8 T B & B 7
GED (SPINLS23US304) 4 389(352) 282(257)598(568)[107(200)| 24 | R1/2 [109(113)] 1,360 | 1,290 | 6,220 | 5,900 @OTHLIZLPMB:00E. YRH R ERLET,
@SPINLSKE () ABfEE LT, | [Rg: == e -
orer | BR |-[mv|-|3na] © BEEERESSPINL, SPONNICEYET, SPNLSICADT —S&HEBCES, _ BRmE | 2 price MBSl (O1REAIIAT) P127
SEXCH @ SPSNN (=5 —1>) 13 U TEBHFREBICHNET FERBERE 0~60C ¥ it — EEN S BRI
SPSNL4 — M5 *AREIE, SPINLSDHEIRTT, EREF#E|0.05~0.7MPa - =] X0
B = 1~9 | 10~29 | 30~50 51~
Delivery ® SPSNL - SPSNN ® SPJNLS wEEs | REXG | BRI EEIE | FEM | 5% | 10% | »RiEY
33 = A XA THEEZ CTCTRESAL &L,
(N @ cms 28 (2] 08us] kil - SRR ERIERO: (TR,
ey o = - i HEE | me | HEE) WxE—kIvbO-5 EPSUS LB B
OZFHLILIPME00IE, AR—5 T[ZBEAMOBAE] ETFE peprog DErsBmLW0S < THE A 2242 Zb—h P
YHHFERARLET, ZF—2 A 287 [2008/14&] PV 6:0032 — i RS : 9557» LIP|C|F1|F2|W|X|Y|d| yaesg
®AR—7AIF3ARLLE T 1BRAR1T X472 — 25403 @ Tope 75" | (MIN) | (MAX)
— — Vi ] TTH o 59
ll:’f‘/ZN/—; SPJYS Typ%i‘ 5 MaxB‘Min B2 9P| T | C |¢d|F1|F2 ifgf ¥§¥9¥3{m ¥i<7)ﬂ:;¥om 3 . 4 | 28 | 31 [a0[14[14]65]65|12[12]11[32] 390 ya
—AVF4 847 :| Min. =~ ~ Uz
’ siEEmERTDS 4 | 21 [186] 21 | 10 [105[149] 32 [12.7] 48| 89 | 650 620 6 (o e 61206 YR AT ST ATSTIEES [ 52 %=
F 6 |254]21.6[24.4[125[131[ 17 |32 [14.8[ 62 | 14 | 920 880 EPSUS | 8 | 44 | 52 |52|22|17]12]10|18|16]14|4.3| 630 >z
8 |28.5[24.9] 28 [14.8(15.4]18.1 3.2 [18.2[ 7.2 | 25 | 1,050 | 1,000 10 | 48 | 55 |55|26|20(13|11]21|20[17[43] 792 ]
10 |32.6(28.9|31.8{18.2]19.7|20.2| 4.2 |22.2| 8.7 | 46 1,320 1,260 12 52 58 [58(32(22(16|13 (28 (23|21 (43 918 > ¥
12 [352[315[36.921.2[22.7[23.4] 4.2 [25.7[10.2] 65 | 1,530 | 1460 ¢

2T
JISEC & SPJYS
204 o
9d < 5
u QA B i bea bes bes @Order BX m peivery | ()| = & @ |BA®H BT 127
e B e = = et . = = . = ESH I:ﬂﬁ'iEl
— = : EPSUS10 @ZFLICEIPME00Z, YAHFHSHABLES.

2-Bo 2-C g 5P Z g
(BEEROREARES | £ . 4 1T . price  MEBERTA NG (O1RFBIVET P127
= ) S’ ol S S - = Y i 13 it
HarE | amn @ wmn " 5 e B w o= F ot ¥ % wERs BEDE i
o = o T L [ fmmm) ol == L “® B | 1~9 [ 10~29 | 30~50 | 5i~
JISiES @ Z—FoEn @) e ) = kol md (@) B3I | HEEM]| 5% | 10% | R
D=10 D=12 OFRREBIBAIIWOSIC TTHERBL SN,
MHE  RYTFLFLTaL—h 12 T 180 T Wit EJ
RoHS BUER: #58 (Zu btk ; w W W -
Eb : g T 1) Wx—5-79r/101200T | B IE S
£ 1 = FEREERA| 0~60C = T = -
? Order B s o s | R E 785 |0.1~0 WP - X-5-79b S nLOEE RS Rt
ST bl v - el 1] SEHEDER| 005MPa RLAINS A>TBRTEFIMLET T ey FHFANS A>T BRTEFIMLET (BLEES) (kgf.cm) (N)
SPJYS10 Z=a i pa= Py Tr—— TRy FHFANS Ao TBRTEMELEE Ao |+ BUAINS A TRRTEHELE L AL A—bJLial M5 15~19 14~18
’ 2 ekl ’ EER AR NI (B0C) DEOBETT. (ERGIARE ) S AERHEE S R1/8(1) 70~90 7~9
i o |3 = B B . R1/4(2) 120~140 12~14
iﬁl i Q| = = & |BAuG e p1zy s wE :%?’Jg, AL R3/80) 220~240 2~2
@ FLIZLVPMB00IE. N b B e R1/2(4) 280~300 27~29
LHHFEZARLET, m @
wEEs | EEXES | BRI ]
=] p=| I OFEALDEE
% ® | 1~30 [ 31~ @ (7> FHF-RE—KIAO—3)
HEE | @ | bREY Example t \_‘ _ EREITBAERUN, B 3 oRUEDDEMALV TR,
OFTHERBABWOSICTTRERB AL, =R =[:: P Sae-kavko-7 R WIROBRELAET,

] . SAEEHA _ BUARDHH BRI, EORHMLIRESEILTEL,
WEERES X (P1535) @A—=B=T IR TIZAIRIZ[OUT| EZIENSN TOET, BRHOTEBE XVBORBPH T IOEWI L BRADFELET,
O ROEBAIERBEICHL. — DT ORBET BLENS HIET, : . - s e _ HHRIDBIEVNES, FTBOBHCRADBERILIET,
DREED B D Zl:“—|~:|/|~|:|—7()x—97"7l~) ZE—-rFaPO-7 H&E (RE—F2H0-3)

. - N . P SREEEOIC P v EEL,

1o RILEF AR TEIL TR, P (1545 No| HBa& HE ol BEE P MEEEOICT RN T ERER T¢I
(BEEt@EY)) = TR —T NBR FAv755]_NBR
2 REFETEIVICE T & B<anET, (R1419) EDZAIE 27 LA WEEAZ | PeT

W< EDL TSN BT POM 0UJ NBR

o= PR N F1—T  PUTAOKRE Q| 2EAR | &R
3SBLRE(ELRE, FALY FARIZG T OvoFub | 7S

Oy bl ftirEd, (P1524) S—a—54>7| _ PTFE B ——FL =5

’ @ SBRAK #iR 9 [LAUZTF9N  PABE

OFREETELLLVEE Y @RUTERMEOBE. BUERIZ0Y7 (NBR) BBV R THUET
1EEEVICETE, L

ELLY)ET, (P1517)
2 HBREIELRE Fa-7

Oy 7+ b e FITEY, (@5 (P1413)

E3-1545 W=z=FA xn20158 THEEH A XDCADER{H! > E3-1546



SPEED CONTROLLERS NEEDLE VALVE WITH ADJUSTING DIAL

AE=RaYbO-5/5 1 VIVRBINILT ¢Eien B

—'7 VI yFHFN RERER—

(® CADF—#%7+)5 % : 55_Cylinders

W3=F27517 A—a—T Ik FES ) “EERLY IR BE |REM [R50 WO-/N1h217 A—5—T 9k LEES ¢ “ER AUSAX| HE (YRR ¥25(FE(E
* MNSPS Y‘—A’ Tee [D|7C| A | B | C| E |TH M | (@ MiKgem[1~9a]10~30 SPCNLH Twoe [ D |TU|A|BICIE TR | L "M | (@ [1~9a | 10~30
D R M AT PRl e RS Lo
% , wwises| - e N I N S MO I D ~ poems. | sooun| | PRI M e
p i I ] ] ! ] 192 _ |y M5 [ 225 10 | [M5x08] 21.2 | 2660 | 2,520
; | & 6 16.5| 10 [ 126
a ! \ 8 1 |260] " : 16.0] R1/8 | 242 | 2,690 | 2,560
e 5] BB & RSl B INE
i < I &
ml ~ -
e ~H EREHIEL, B8
mHE N¢ SUS303 M (20°C) DEFDFEETT o
PR L S (=LA
o | DHE Fuzresions D | wwsos . hes s
WAL —hE1T A—E—TIk DR " ZmiE ALY/ X| KRR | Gl [VERRE| ¥A5(FHE —
SPSNS Type | D A LB | ek H | T M (9) | 217 [1~9a]10~30 W51V NLT NBDY = U bl A|B|E|F|H|d|J|K|L ¥f¥f:m ¥§":tm
ype ~ ~
4 | 1 [414 1485341 ] 98 | 10 | 181 R1/8 | 341 680 | 640
4 | 455] 17 | 81 | 116 ] 55 12 | 16.2 | 308 | 7,790 | 7,410
M5 352 [11.4 [2012[11.9| 8 [ 159 | M5x038 | 292 660 | 620 o EABAEREEIETE 12 62 308 | 7750 | 7410
6 | 1 [38.6514.85/34.05| 11.9 | 10 |18.1| R1/8 | 341 680 | 640 NBDY [ 8 | 50 [225] 95 [ 131 [ 665] 43 | 15 | 19 | 41 | 8050 | 7.650
2| 422|184 | 424|119 14 20.1 R1/4 424 A 720 680 10 | 58 29 [115]151 ] 75 20 23 47 8,460 8,040
SPSNS 1 [4015[1485]s387[ 139 | 10 [18:1] R/s | 3o | " 70 | 60 V\\:\ 12 | 58 | 29 [115] 151 ] 79 20 | 23 | 47 | 8460 | 8,040
8| 2 [492]184 [4232[ 139 14 |2018] R1/4 | 424 720 | 680 < L
3 | 459|206 | 476 139 19 |225| R3/8 | 477 880 | 830 e 2—d % I%’ﬁ’{* RS
2 | 464 | 184 [42.32[ 169 | 14 | 201 | Ri/4 | 424 830 | 780 B i Z5/NAR/BERZ
1015 486 [ 206 [ 476 | 169 | 19 |225| me/8 | 477 910 860 ‘N 11l < ERREE | 5~60°C(1BL EfELEZY)
s - - u > ml BAEERES 0.7MPa
! (@ SPSNSIEF 1 — T BIXEL Ao L =
[Rotis ] 8E 100kPa
[MEzEz 1")73‘-I//Tl/7$ll/ {RAEES 1.5MPa
SR <) Ep— N er -
) : & b 2B & [M]
W3=FaPRM—RE17 | A—5—T0h E BE | e Al e lolcal e |ZE8| 7 [BU%(X] HE | g [FERUR 1m0 Order CEE T = VPP e (NS R 7
MNSPJS ;_lJLQ’\ Type | D H M (@) |#17[1~9a10~30 EHI SPCNLH4 — M5 [ON[EERT] EXEH _ 55
e 3.2|M5| W(E) | 28 [124]272]302]7.8] 8 [112] M5x0.8 | 132 1,330 | 1,130 NBDYS H 8 ONFEGIN TINIES AT o>
> 1 M3 283|114 |51 |26|7.9] 7 [9.3]| M3x05 | 7.7 | x4~ | 1,330 | 1,260 7 ONE =92 A7 L A5 0T
; MNSPJS| 4 [——{ B(®) ® 07 DE=IN =
> \ M5 W) 29 |124]|272|3%2/88| 8 |112| M5x08 | 14 | 79h 810 760 ©® NEDY k B ® HIRTvoa =R 27
) : 6 M5 306 124|272 [ %02 [108] 8 [112] Msx08 | 15 840 | 790 Delivery @ Fryoe8 Ex] >
’ s - < wwe | (| # B @ |BEEH BT P27 1 9 5 _®Frg RUTFLEFLIELF ]
- e - - @) o O RRy/NUZT AT LA 4
@TFLIZEYPMG00Z, YRABF AL ET T WPz KFIE=FVTL
a o7 KFE=FJILTL
@SPCNLH A BB —— @ NoEks KRIL=FJIVTL
M . 3 [riLg— EXi]
e WHE FU7sLrLost BBYH @ Frvyg AT LA
(Roks | 5 3R (=0T LAy*) T R R :_,tJJ © O @O® G ;’79—'))‘/;2 fiﬁ“f S
51> = E 54K A T 16114003 /1 2 g voal)> KYTFLTLTEL—
W51547 SPJINSC - PR I B uE RSN @ A5 A LB LR PR P s00iE T 2 0 Parohs—% _#UTFLEFLIAL T
Type [D Min Max @ [1~o3[10~30 1L b 71 B a1k DEBEA 2 ORI /7 LA F LT,
) ?ED Lok 4 sm 188 52.3 0 139 %0 | 90 @RN—TAIFIALL L T1ERMATT X 724) — #2540
SPJNSC | 6 | 52 57 12 188 1100 | 1,040
W l == HI E!i! R R ® 15 S R S G [RAE Example
I |I Il HEX S m/]\I:l - xa : ex =Rf
W B 1~30 31~
‘ EEE | mE | HRmY) \\\ i‘n\\
- . OFRTHERBAIIWOSIS TR AL, O))L‘ wﬂhﬂ )
! ol
(RoHis | Tﬁﬂ%iﬂT(W/r[fut%) @ NBDY T =7 ‘ d: S
- = A R 13 |
Wi=F171054%47 | SPIJNSK B i A B | ¢ | g |-EE|6Uy(x|mE [YEEEE ¥25( Uil HEBES T T xo \\ \\\1\ =
Type | D Min | Max H M | (9 |1~93]10~30 B B | 1~10 11~ \\\ &
" w spunsk 4] B Tses e 4 [10 [ 10 ["o [wexas|125] 1060 | 750 wEE | @® | BEEy O))XND@))
6| W(s) | 428463 | 4 | 12 | 10 | 9 | M5x08 [13.4| 1080 | 750 OFRHEBA WS T TR A, )
@ .ﬁE _ .
[jL ——RIVEEEHIC AL ) = TR R T, o v=F—IvHl
91"\")112%2’0)7 2N E"‘;@*ﬂﬁﬁfif)‘é%’(“@'o
. . - R 7 ROy TL S = v o
mHeE *r')7ﬂ%ﬂr(wiv— o EJ OA—R—TINZAT @A—BZ—AB(T @ FALB21T -.I
ux P p— -
— g~ - s, AL BB R RERET 520N
| B |- (w468 N - NIVTERIES
Order - JSEREES = JSERES T RN EOELBET By TRELTIRER TEE A,
EXB Sponse - M5 F‘i Iﬁ- [ o P RRAEREAT RO, IL STV EBIEL
MNSPJS6 — M5 — W : f _
! GL T . HY{T/\’\O)T)I«I\#’W‘HJO 8N-mRL T TToTLAEELY,
o (@ csa s [FERE NS mrm:
Hme B & | B2AhH e R127 BB | 1~30 | 3~ gmrmg@ia (EFBRERE 0~60C SNERY s D=8 D=6 D=10-12
AR EICLHPNE00IE. M A E S HRLET HHEE B HR1EY WOSIZ T ZHESRL &L, {EREH | 0.05~0.7MPa L e 4:: - i o ::: o
2] e e 2 o i
® SPJNSC ® SPIJNSK # % 0.5MPa % 250 | losua % 0.5MPa * ::: 0.5MPa
(2] omsn - BT S it
TEARHE] T t [ Td0.1mPa . = ///_____ 0.1MPa We) Lo 1wea W00 e /__,_ 0.1MPa
=] A= T [SBEEMA0AE/1EK| ETFE pepqog @ AR5 T [ZEREUOB/ 1A  EFE peprog == BT i = R NCZ===cannl
22— A 287 [200/H/17) PM 6:0032 =5 A ‘%?BEH{%‘ZOOH/JKJ PM 6:00i2 2945 618 91011218 09 T3 T e iz 128 g ey eioiii 00 TS e T8 e oz
@ZN—TAIE3ALE 1 BRR{T 4 7-+) — #2540 ®RM—7AIR3ARLL ET1BAHRIT /=0 — 12540 - - - -

H-1547 W=z FAxn2015  BEOME-MHE-RIEEREWebZETETZEV. ) H-1548



SPEED CONTROLLERS

ol a0 D74 B Ee

—ATFVVRIAT - WS T - HU—2 54T —

AR

(® CADF—%7 44 4 : 55_Cylinders

BWAFLRE4T

C2

3
-\

»

e

B
Type D

C1

C2

iR | hUYM X | BT B | VERE | Vi(4E
H| M |(g)[1~93]10~30

=
o
N
~

321

36.7

M5X0.8| 25.9 |14,0803,540

379

434

R1/8 | 41.04,120|3,580

o
)
N
o

321

36.7

M5X0.8| 24.9 [4,120|3,580

379

434

R1/8 | 40.54,380|3,810

471

533

R1/4 | 73.0|4,930(4,280

ASPSL

L )

s17

S0 T
A—=ML3RT

379

434

R1/8 |39.2{4,380/3,810

471

533

R1/4 | 71.8 |4,920|4,280

55.1

61.6

R3/8 |133.05,8405,080

10

471

533

R1/4 | 70.7 |5,000{4,350

55.1

61.6

R3/8 [134.0{5,920/5,150

®
I S Y
=
~
=

12

®
[ T

ERFEE
R #E
saEREN
FEREZEEN

B
—10~60°C
1.0MPa
—0.1MPa

W&
- THACEATOET,

5.1

61.6

R3/8 [129.8(6,340/5,510

OFRTEHRBAIIWOSICTTHEBL LA

No.| #Bd&%

IMEZEE

BEA [MEZEE

NIV

SUS316

S|z
°

FryU8E  [SUS316

P =%

SUS316

INyF PES

Ay7F vk

SUS316

Fry7HIE—|SUS316

[EE:]

SUS316

Frv7 SUS301

0y

ENPES

Tv2al)JA|SUS316

BTk

SUS316

T7y5—"7 |SUS316

EV T

Sus

BEEINEIEH

7v2l) 9B |SUS316

@

AV

HNBR

Wit# 517 A—g—

C2

BX gy
Type DU A

iR | BUYM R | B = |YEREE | 1(14E
H | M |(g) [1~9a[10~20

4 M5 [22.6

12.5| 11 |M5X0.8| 25.6 {1,070|1,020

12.5| 14 | R1/8 |43.1]1,220(1,160

(5]
)
|

12.5| 11 [M5X0.8| 26 |1,150{1,100

12.5| 14 | R1/8 |43.4]1,310{1,250

145 17 | R1/4 |68.9]1,400/1,330

A—pVRY
217

KSPSL

145 14 | R1/8 |45.8]1,390(1,330

145 17 | R1/4 |69.1)1,480(1,410

145 21 | R3/8 [106.5|1,560(1,490

18.6| 17 | R1/4 | 82.4]1,670(1,590

10

21.5| 21 | R3/8 [127.7]1,760(1,680

®
wle(leo]|=|= D]

12

21.6| 21 | R3/8 | 134 12,010{1,910

>
E T8

ERFE
fEREE #EE
fEREDHE
BXREDEN

B
0~100°C
["o~1.0MPa_
0.05MPa

ORFHEBAIIWOSICTTHETBL S

No.| #Bd&%

m*ﬂ! No.

BEA [MEZEE

HARVLY | FEERECfI%)

=PI AT

le
1Ee
=
Dkt
o
Y
s

EERES A

44Y75/, |H—NBR

WY

—7 |H—NBR

07

BT

RRERR A

EBAE

Fa—7

=—RJv

@ |HiN—

EREREZTI0E)

fit#hs —Oy 7T
W-r4847 A—B—TIk B ZEIE AU X | B =R i
PJSPS 9 Type ACtC2E "y "M | (g) [1~ea] 10~
27 [29.7]99] 8 | M5x08 | 7 |2700(2,570
Py H 3441405 10 | 12 | R1/8 | 18 [2,860|2,720
Lt : 27 [29.7 8 | M5x08 | 8 |2,780(2,650
% 35 \ ﬂ o 344405/12.4] 12 | R1/8 | 19 [2,860|2,720
3 I 414476 16 | R1/4 | 38 |3,260[3,100
-~y PJSPS 34.4(405 12 | Ri/8_| 22 [2940[2,800
e w 41.4]476|14.4] 16 | Ri/4 | 41 [3.260(3,100
& U ==\M 465(53.5 21 | R3/8 | 69 |3.420[3.250
PRVES “ 41.4[476] | 16 | Ri/4_| 44 |3420[3.250
praag 3% 265/535] 76 21 | Ra/8 | 71 [3.58013.410
GZD T\ 465(53.5] 21 | 21 | R3/8 | 106 [3.740|3.560
> ORTHBIBAIIWOSICTIHEEBL S,
| e BEHELC, 7 BRCHLAPP (KY7aEL
ERRA | Ta R DA R AR CRET, . No.| &z AR
EFRERE| 0~80C ALEDEE Fa—TIK MERZ 27 LR
EREAWE| 0~09MPa Sty @ @ |BRU>y __ |[RU7OELY
WW %_1 INFa1—TILRETELAThTVNBILE Fo—7 =
HERBL T, ® ® HARYZT SUS304
order | B |- W ! SEEFER—7 |EPDM
EXH pspsia — 0>y EPDM
o TN SUS304
. petvery @ DAL B P127 @ |k RYFOELS
@OZFHLIZELYPVE00iE. YABFR R AL ET, BAXYTT L EPDM
Ovy7F+ vk SUS304
) |=—KJL SUS304

E-1549

THROTTLE VALVES

AOvRIVINILD

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

N
W20y RN SEJC
BRI Y X
- | B @
>
w| 39 BB BT
B ST417 EiEE(T
D:4~6
[RoHS ) A=—PVETEAT
B C1x B L1 pogvl BE [VERE | ¥25/ 4
Type BU[ R Max | Min | Max | Min | 2 | P1 | P2 | C | E "y X | Y /(g) [1~9a[10~30
4 M5 | M5X0.8 | 2.9 | 29.7 | 27 | 268 | 24.1 | 6.7 8 9.8 11 15.4 8 78 | 98 7.9 440 420
1 R1/8 8 413 | 352 | 37.3 | 31.2 | 10.7 14.4 17.7 | 10 i | 18 650 620
M5 | M5X0.8 | 2.9 | 29.7 | 27 | 26.8 | 241 | 7.58 9.8 17.5 8 8.6 580 560
SEJC 6 1 R1/8 8 413|352 | 37.3|31.2|10.7 | 105 | 144 | 116 | 183 | 10 98 | 11.8 | 19 720 690
2 R1/4 | 11.1 | 48.7 | 419 | 42.7 | 359 | 11.9 18.4 202 | 14 37 780 750
1 R1/8 8 413 | 352 | 37.3 | 31.2 | 11.9 14.4 14.4 18.1 269 | 10 138 | — 22 780 750
2 R1/4 48.7 | 419 | 42.7 | 35.9 | 13.2 i} 18.4 1284 | 14 i 40 850 810
10 2 R1/4 48.7 | 419 | 427 | 359 | 148 | 176 | 184 | 20.2 | 309 | 14 | 168 | — 44 990 950
OFRTHBBAIIWOSICTIHEIBLEE L,
W2OhVvT SEJR
2T
o
Py & 9@3
g1
ey %2
[ Y ‘5; %
>
=
[ RoHs |
BX B1 BE YRR (R
Type D | Max | Min | 52 e v < el il 2 (9) [1~93[10~30
4 20.5 18.1 21 10 10.5 14.9 3.2 12.7 4.8 8.9 440 420
SEJR 6 25.4 21.6 24.4 12.5 13.1 17 3.2 14.8 6.2 14 720 690
8 28.3 24.6 28 14.8 15.4 18.1 3.2 18.2 7.2 25 850 810
10 32.8 28.9 31.8 18.2 19.7 20.2 4.2 22.2 8.7 45 1,120 | 1,040
OFRTHEBBAIIWOSICTIHIBLEEL Y,
%’;‘;;] _ E [IL BE - i <SEJR>
‘ i SEJC4 — M5 4 %Uiﬁﬂ?ii
MR BER - HIEROHREAEGEESDHE = ...‘,‘ 07
P ChIEENET BCEN CEET. zm 1 E
Deliver £ E & TAHG BE R127 ERE B E =
wﬂ” [@85*% oo e n ey,  EMREGE 0~00C  *EEENEEG 4 s s
SR . ° BREA®E 0~0owpa_ (0C) DHOBETT, ® == o
WA i~ 1
WiEaE STk <SEJC> —RIVEEREL
© 4=Ms s I
£l —vs| gD SE
E ‘ 52 ED s
ﬁ Lo O'SE e 10 ___..01@
o 01H = 5 e :
0 1 2 4 5 6 7 8 T4 56789101112
_—lelﬁlixﬁ Z—RIVEIEH
4:1 A 8 R
o1 Zm _ = 0 R
2300 —109 & £ -t =1=05S
=P 1 L 8%3 EW =032
m?ﬂ‘.ﬂﬂ == 03 E Eli m 1 —- 1 - -.m@
MR (TVE%17  SEJC) = o Wy === :
No.| B&% 0123456789101 012 01
——FJL :—Hl«@ﬁx;ﬁl Z—RIVEIEH
) Ay vk _ ’
EEAR | EEE=yTIAE o2 win 10 s FEEEECECETY
0~y =N 10—2 gggg 09 = 100 .
WEERE  [RKUTFLLFLIEL—b 25 Vg X I S Y
EGI[PZ )= £ r 0.5% S SRR 03%
BRI —T [ RV T L =1 e 03 =1 EEEEEEEEEE
E T b = Lot bR s H
O BT [ RUTEE—L 34 10111213 0 45678902 BUTE
FARVT | Bt BRIV A% =RV AR =—RvEERH
W=2=Fa xn2015 [S2=FA Wil smetEOEE P.1933 2305 B P.128 E3-1550



E3-1551

REGULATOR

QUICK EXHAUST VALVES

L¥aL—%/2EHRA

—TIUiR - A=A - F*—IHIILIKN -

n

~n

— It

f1=4>—

(® CADT—#%7 V4 %:55_Cylinders

(® CADF—#474JL4 %:55_Cylinders

By-ofta==*v RGUN

EAHTr— /'hll/;F_'Ll/ 4

Zc

=)
a
o I

Type |No. D1 | D2 Max| Min B2 B3 | B4 |Bs|Li|L2|Ls | P1|P2|C1|C2|J HHﬂ F1 | F2 [F3|Fa|Fs | Fe | F7 | Fs | Fo | Fio ?gi) ¥Ff9¥:1|ﬁ ﬁzgﬁgg
4 | 4 | 4 163.4/58.9/49.5/21.832.9(15.1/46.6(25.4| 19 | 15| 15 | 11 | 11 | 1 | 14 | 30 | 15 |4.2]4.2| 17 | 91 |20.2(10.1[10.1| 9 | 47 | 3,230 | 2,420
6-4] 6 | 4 329 11 3,240 | 2,430
RGUN [6 [6 [ 63.4158.9|49.5|22.2 333 15.1146.6|25.4| 19 | 15| 15 |11.6 116 1 14|30 | 15 |42(42| 17 | 91 (20.2(10.1({10.1| 9 | 47 3.380 | 2540
8—6] 8 6 [40.7 | 17 3,420 | 2,730
s [ 38 3 67.4163.2|59.7 | 28.5 7~ 206 19.2|48.5(29.4|121.3| 19 |15.2|18.1 181 0 | 14 |39.7/19.83.9|4.1|21.3{12.2|123.2| 9.1 (11.6| 13| 74 3.480 | 2.780
@FREBBAIIWOSIC TTHEEB 1AL,

kil W#:EE0 BE3Y (RS, BB /7 0t%)

CENT—IB RN AN TN T DRER T,

cF=IOBEE -G AR HE) EFIBL TEABI LN HERET .
WEREOER

ZRAIDENEEN K E REEEBABENICEBENH TIRERLEWT L,
HEBROWIE. B TREGSFHEMD HYET COLIBFEICRBICRLKEE
B TTER LR,

- ENRFER ERAE (BEE) TREL LI, TRAR (£BER) TREREEZED 0U>7(=h)NTL)
HREE A - Fad
F ENRENFLTDENCAVELLD BT O T F oM CRERENEDEL INF- (=R~

EAN (R ERRZ T Ay

K (FYTFLOFVTAV-b)

HERTVLT(ET/B)

ViSy%2 (M) 4)
#H(272103)

Oy 7 F9hTNIZT4)
*y7 (KB ERBZ T Av)

i

ERAR =5
E’é* T EREBERE | 0~60C
Bl () 73—y ERENRE | 0~00MPa
BREEHEE 0.1~0.8MPa
ERENER 0~0.8MPa

HF=VBE | 5% (TINRT—IVY)

nﬁ{ﬂg SB@= 4N Ao%) *ﬁ‘rr 15, OPSEFANE0.SMPaE

. EHER (IVE217 :RGCHHS) M
| %S RGC o A7)
E BERY (B BTB= T IAs%) 'ﬁéﬁ g
\ 07T
L |‘) SEAME(EE BEB=TIAE)
l BEAT)(E€7/8)
HE(AFIR)
- =0T}
=) #6277 (A7 R)
— w| I | WE7RS
! AN &
= = LR A—hETEAT =
B ) B L1 oo EE VERE ¥254MER
Type *1'773*(’""‘) WU | R | A IMax| Min |Max| Min | 12 | P1 | P2 | Ps | C | E 757 1g) |1~0a|10~20
B M5 |M5x0.8 | 2.9 | 48.7 | 446 | 458 | 41.7 | 7.6 | 8 | 10 | 9.8 | 11 | 154 | 10 | 16 | 1,630 | 1,540
1 | Ri/8 | 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 | 105 | 10 | 14 | 14.4 | 149 | 21.4 | 14 | 36 | 1,870 | 1,770
M5 | M5x0.8 | 2.9 | 48.7 | 44.6 | 45.8 | 41.7 | 8.4 | 105 10 | 9.8 | 116 | 175 | 10 | 16 | 1,760 | 1,670
RGC 6 1 | Ri/8 [ 7.8 | 60 | 66 | 56 | 52 [10.7 [ ,, | 14 [144 | .. [235| 14 | 36 |2000] 1,900
2 | R1/4 | 11.3 | 64.8 | 60.8 | 58.8 | 54.8 | 12.2 | ‘=" | 17 | 18.4 255 | 17 | 59 | 2,180 | 2,070
8 1 | Ri/8 [ 7.8 | 60 | 56 | 56 | 52 [ 11.7 [, [ 14 [144 | . [269| 14 [ 38 | 2130 2,020
2 | R1/4 | 11.3 | 64.8 | 60.8 | 58.8 | 54.8 | 13.2 | '~" | 17 | 184 | ‘' [28.4| 17 | 60 | 2310 | 2,190
| [22
RGUJ - RGCHUY—THIBRED T X IRIPSs— K
EAE AT BERES. MEADSTHL
7,
=
5‘ ' BESIB
=
4¢ [
&
N F3
WESAE
BX B1 B8 [VEREE ¥231FEE
Type D1 D2 Max|Min B2 B3| Ba| B5s| L1 |L2|L3| P |C1/C2 F1|F2|F3 Fa F5|Fe | F7 | Fs|Fo (g) [1~931/10~20
4 | 4 [63.3]58.8]38.6]21.9]21.9]15.1/25.419.2| 9.1 | 15 | 11 | 11 | 30 | 15 | 4.3 | 42| 17 | 9 |20.6/10.3] 9 | 36 | 1,870 | 1,770
6 |-21{633|58.8|38.6/22.3121:2115.1(25.4|19.2 0.1 | 15 |11.6/--d 30 | 15 |43 |42| 17 | 9 |206]103 9 |37 [ 2000 1.900
RGUJ [ i i i S P75 o ol B ©[11, e o1 2,000 | 1,900
6 28.6 17 61 | 2,310 | 2,190
8 |5 [67.5]632/47.6|285501192(295\21.3] 9 [192[196/7571396/198) 4 | 4 [21.5/121(234/117| 13 o200y
W5— IR RGCM i
: P 149
z 8
|
a7 el
|4
He 1< |
n
(RoHS | <t R A—bVESEAT
B B1 L1 VEREM V271 8
; G1x ¥l il EE
Type #1 795&(mm) IEU R A Max| Min B2 |B3| B4 | Bs|Bs Max| Min L2|Ls| C | E | P |45 Ha () [1~03/10~20
R M5 | M5X0.8 | 3 |60.656.6/24.8[27.4] 5.8 [13.7/15.1(57.6[53.6/42.8[ 118 11 |47 | 11| ., | 8 | 28 | 2,750 | 2,420
1_| R1/8 | 7.881.877.4] 32 [36.2] 7.8 [15.8] 15 |77.8/73.4|51.6/18.6]15.9] 7.3 |[15.2 12 | 55 | 3,010 | 2,640
M5 | M5x0.8| 3 [60.6[56.6[24.8[27.8| 5.8 [13.7/15.1[57.6[53.6|42.8[11.8[11.6[ 4.7 | 11 | ., [ 8 | 28 | 2,880 | 2,630
RGCM 6 1| Ri/8 |7.8]81.8]77.4] 32 [36.8] 7.6 [15.8] 15 [77.8]73.4[516[186] |, [7.3[152 12 | 56 | 3,140 | 2,760
2 | R1/4 |11.3] 90 |85.7]35.1/39.9] 9.9 [17.7|19.1] 84 |79.7|57.3]22.8 8.7 [19.1] 16 | 16 | 84 | 3,330 | 2,930
s 1 R1/8_|7.8(818[77.4] 32 [36.7] 7.8 [16.8] 15 |77.8]73.4[51.6[186| o ,[7.3[152] 14 12 | 56 | 3,280 | 2,880
R1/4_|11.3] 90 [85.7/35.1(39.8] 9.9 [17.7[19.1] 84 |79.7]57.3[22.8] ' ' [8.7 [19.1] 12 | 16 | 85 | 3,470 | 3,050
_ ] o VR am e | BRI | BRI
R P T
Racwa  — OTHFLCLIPNG0E, UREFHRMABRLET. —p S ORMEREA

gl & o ; RUSRNB B ICB IR
LR RS (R7L3) Az SEoFRORE .
BWEEFRAXSE-F217 (HRBVUE) | BRRERAEAN—r217 BEEERAEI=A 2147 (HERBV)
EQUS EQEJ B
B L2
Es 3
c h ; »
\ ol EXH | = &
S e Ay e e
il BE(igrE i | Het=la |
C1 [=)
<¢ - C2 3 |
ouT \B L G
8 : &k 7Lz OME : KITFLLTLTEL—k
Z—RJLEB: %iﬁ(ﬂzﬁ:_/ﬂbxﬁ—) R _ Z—RIVE : #SE (BB ILAYF)
ILAVh I RJEZIVRIVR—IL MME : RUTFLTLTEL—b ILAVRIRUEZ LRIV =L
WEEHFRAZXZ - 217 (HERBY)
B ] i E1 #a A EAEHE (mm?) . YEEE B | ¥251 NEfl
Type *1'7’[*;5(""“) R(PT) | MW [ A | B |Li|L2| P | C [y [yl B2 | B |55 N our | our—ex | (@) [ 1~03 | 10~20
4 1 (R1/8) 1 8 255215 14 | 156 [10.9|66.7|61.8]54.3|238] 15 4 8 23 | 2490 2,200
1 (R1/8) 1 g [265[215] 14 | 15 67 | 62.1]54.6|24.1 15 6 8 23 | 2490 2,200
6 2 29 17 35 | 2800 2,480
EQXCE 22?1/43 3 T3] 25| 16|18 774|716 (631|281 18 9 15 37 | 2800 5280
1 (R1/8 1 8 | 29 39 | 2800 2,480
8 > (R174) : T 1] 25 | 16 | 18 |18.2|827|76.9 684|334 18 12 15 5800 Sian
BREHRF RN —r21T S OFRFHEBAEW0SITTIHERRLE,
-V A 2hHA E#E (mm?) YRR | Y251 EE Eﬂ kez-RRe21
Fi-7R&| g | | | py|P2|Ps| C HE S
Type | (mm) IN-OUT | OUT—EX | (g) | 1~93 |10~20 WMH#R: I7E22RICHRTESLD. I A DERERENCITIT
D TEET BRI 217132 4B D ZE— R ERET
EQUS 4 346 11 |84 [ 10 | 9 | 11 18 18 33 | 740 700 HALETT,
6 37 [ 12 [104] 12 | 11 [11.6 4 4 49 | 780 740 AR =E
.%ﬁ}#m#_‘l_ Ao 847 (HERBVH) DRTUEEABWOSICTIRRIEZ s ~ ErEHEE 01~0.7MPa FRES
La A $hHA I (mm?) " VR Y27 5 it £ 1.35MPa
h—m& 2 ERBRE®E | 5~60C (RiEMmEE :
T (mDm) B|Lt|L2|Ls in| P?|P2| P3| P4 C1/C2| B _urlour-ex| (g) [1~93/10~20 —gmmepis 0.(<)5MPa )
EQEJ |2 27334.611.218.51&5 12598 9 [84 9 11 ss 11 17 (721180 1120 MEREHR i o
37 [12[20] 19 | 14 [11.8[11 [104[1 28 921,210 [ 1140 - HFRBIE21 TIRILAADBEREENCL. FERIERD EHV),
_ @ £E S ;EI&T* @%a‘i BEBAEWS 2T LLEDEEETORECLSFIEED HUET ZORE
E ; FoUNA . en ;)Dweoo ICTTHERBCV . B AR EREEIEL. AHOTHRET > T,
) .3 £ : 3 o
e - m m éatﬁﬁ&ﬁm{i SHMVRELTIR TR TES A
EQXCE4 -

T\l
TUARUQVAY-0V

H-1552



E-1553

REGULATORS WITH FILTER FOR AIR LUBRICATORS FILTERS FOR AIR REGULATORS FOR AIR DRAIN TRAPS

I7RATIVITRER/IWITVT—5 I7RA7141VY /I 7 HRER/BLYNSYT

(® CADF—%74 V4 %:55_Cylinders (® CADF—%74JV5 %:55_Cylinders
3 . . . o HET—4
BI7R74VEFBESR MSFRGVSRHEBESR)  DYfER MSPROH) ENFHYT TF7sMy BMI7R74v% MSAF (x7B71v%) 53 5‘3 JISEE= —.;kmgﬁ@'—ﬁa)f%ﬁt;:;kﬁlla)&ﬁf@n\‘ﬁﬁﬁ
MSPGN1 (£755t) 8A - 10A t S BRI E>TENRTERTIFTTT.
! S
8-S 0 A — EW#, 1 4 0 MSAFBA—S - 8A R
¥ - (52 _ 30 _ ‘ 2—Re(PT) < <07 -
| 1][1 = 06 R N iy
- M30X 10 .18 T ! 05
2-¢5.8 I : A Ml s 8 Hoa
- f | ! pe 203
I8 [‘ [‘ | | K2
@ LI t U i, 01
- D = ~N 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
& 2/min (ANR)
[ ] MSAF10A
3 BBES5u - 0.3u - 0.01u HEHH
‘ o 40 07
! S ; < 06 —
U 8A—S -] £ — |
T S8 —
Tt [ 0'0 !
A ‘ . . X02
8A 10A i _(60) _ 35 , ®*§0§1E7‘iﬁ&7?; oy
53 w215 W AHRERES | O
Za 5 0 500 1000 1500 2000
r_&_‘ 2-65XBER S555) BRcEA, S Limin (ANR)
T W (um) Rc EREHRE WES RERE RE = HE :
2—Re (PT) e No- IR (PT) MPa MPa ¢c) ERRE (g) .
8A—S 40 0~1.0 140 2,000
0.01 1/4 250 5,000
0 MSAF . % 15 5~60 25 A 210
; 0.05~1.0 : ==
g 0.01 250 5,210
N 10A 0.3 3/8 5,010
5 20 2100
WI7ARESR MSR (x7B#ER) DHES EHehs T5rsMy 3 ©®) JISTES
- 35 _(47.5)_ 30, -l =
8A—S 8A - 10A 2-65x8&%| ||| | ‘@" 5 !
-frzornat ([T g -FRubalR = -
M30x1.0 iy U ot Iyl 1= M42x1.5 : q T f_lfg
Rc |MBE| RRENRE | REEHGE WL AERERE | £H | B2 : : ' 3 ENEE S
Type No. (PT) | (um) MPa MPa MPa 2"0) b3 (g) YRR B ¥ENET —t - ? i L 42
8A—S 40 0~1.0 210 4,720 — " ! 1 2—Re (PT) &
MSFR 8A i 3 s 0.05~085 | 15 5~60 25 | 40 5,770 “1;;@::1 1,130 (Fr)1is 2-RelPT) 14 Rl 8 L s |
10A | 3/8 i 5,770 5 S o - cae . o g T g .
OEIEREBROENSERIF I REOLDTT, © WERRAENR—SOIT BT OVHERERESSEGEA,
FREEORLS/UL7 . E/50 0MPabl T 1 kB EE BV AL E T - BN R 2 O BT A1 ! i SOLT R O TREREERC
. . . . — e R E BEES EN EF) BE
WS HET—5 —RBEHP0TMPaT—EDH A, ARMOREENENERT SRBICL>TENRTERTISTTT. & BRI BEEAX pr 27 LEFL o e EERE
MSFR8A—S - 8A i B1iE MSFR10A B zr o 250 3,010
—RBIE 9 0.7WPa ZRBIED orwee L LT MSR 8A s 0.05~1.0 005~0.85 15 5~60 =5 3210
o7 REUES REVES M M P
: T T ! I e e P No.| % No.| % - 104 L 3590
06fS e S 8A—S [B8A-10A 8A—S |8A-10A = =
£90 BEES 06WPa 05 — 5 = el RS . WEET—4 7 Order L ‘ — | EBE ‘
05 = o | R u—— - 71 610 Lz i 55100 —REEDH0IMPaT—EDH AL, S RADREENEH BT 3R il
P S | Ho T AFoh | PBT_ [ POM T PE SoTENETFERTI5TTT. ‘ MSAFSA—S — 40
Lo | B ] 7—2#—F | ADC12 | PC FL>/SV7 | C3604B | POM MSRBA—S. 8A B MSR10A BT MSRSA
Xo0. : f<|0 5 T—2 PC By7Fvyk | A6063 | POM NOBAS — Nogh—
i = 02 S = T 75 A : — — KM 2 : =
o1 X 0.1 o S VTS, RN PELETS P w was e s iﬁ“ Delivery Q@ == 2 | mAwE BT P27
200400 600800 1000 1200 14 ] — o6 wEEn| o 08 — SIS 51 B e = e
0 200 402ﬁ£03/miﬁ0&m1)000 1200 1400 200 4%%362?““{22(:@1000 1200 1400 o e e e s 4 e 4 @I EHPNG00E. S A S ABRLET,
- B e R 04 = R == e s
WLTVTr=% MSRR(Vv7Vr—%) LT !gzlutxt;ﬁfﬁmgez: ZRf g i 8t Price  IARAJ (MM (O1BARG 1) P27
. 53 53 DENENERAT BHBIE-T R e s o R B : % pERs BENE BRI
i ‘ o ENBETFERTIFTTTT, e u ; ~— e e =
‘%, 5 s 07 MSRREA 1 —REED 0 W M0 B0 W0 W0 M WD 0 20 40 B0 B 00 A0 40 [EEIES EET 5% BR1EY
| | D H E o oiuea RE L/min(ANR) R 0/min (ANR) OFRTHREBAIIWOSISTIHBE,
™1 [ 04 0.5MPa Tl == .
] s 2o —— WrLobS YT MDTNH —2% Example ‘
i © 02 — - it foil2 e
il 2 = —_ :
Jissae ' 500 1000 1500 2000
Al ‘ & /min (ANR) | 'S i/l
| - - |
<> W < 07 MSRR10A B 151t . | | | Isse 2
GEIB € KEUEH N JISEES ‘ o¥
EIES Rc [ERENEE MESH |EMEERE AR BAETAE R mE[EEEE R 0 o
Type No. | (PT) | MPa MPa (€) | (cm?) | (w/min) | HRAIV |Gk (g) [1~az 208 s |
8A | 1/4 N N 50 S—E i 18 | K02 — 0.7WPa
MSRR oA 3] 010 15 5~60 55 o (Sovaa) | S| 20| 2870 o EHBORL D5,
® BB TARE—RENDOMPOBORBERL TET , (W) T o W & s FUSHhHLET
.ﬁmﬁﬁ;i MEZ] Z ME] £3 MEZ] —— A = | vsess WS R o 7 —
No. 5| No. | i #|No. i i 4] i 2 &l __ Type No. 3 N7 1= I 17 R
NES2] ADCT0 | © [FTo01 hIFF1] C3604 | @ [7HE—F—L P @;’;ﬁ;] g Delvery Q| a=me | Shn e E— — o — v | e e
@ [JO-FAFFME—| POM_| QO [#1FFa—7 | PU_| ® |795—F—LHRGok| NBR MSFR8A—S OTFH LI LPNE:00IE, @I7EITBE I BB AAE—FLDHHICRAL A TR, @ 952705 2002 JE -/ ] [ R i, )
® |[7a—H1F NBR | O |[J4—FT57 5400 | @ [NFIL PC MSRR8A LHHFRARLET. nR B @ 5% ] P — e Lowre
D ?1;7/\'»7"#1 5US303 | "757‘777'2#% NBR e% T—ZKArok | NBR WBRERS N (@RABIET) P27 @ [ mx | m O =12 fpiz MR E/SSFiD = —BEEE L s@e
) [FIF—HRk | _NBR_| @3 VIWVTINES | NBR | @) [—X PC Price — SE R MDTNH15A @TFEEIC :003E. 24 R T B s _ wmews | orkg
© [FruorbTR2 5008 | @ [=—FLng | C360d | @ |r—2B—F PC ﬂm DTy T TR A OTHBICLIPNG00E, HREFERIRET. 0 1707 il Ty Sy ST
(j Fo LT NE [ SUS304 ﬁ% 1>F—F—L PC R = | o [ WEE 251 i (O1PREDIIET P27 2 BEpHO. A
I7—/R) C3604 | @® [1>F—-F-LAZTsh] NBR g 5 = - x OFRTYEBA - 70—hKD A, FEBLL ¥ " P IO—MIEEE /B A, I7—,
= - 50 | RN 5% | SR nEES EEAR e VAR s, RO R 2 i) as i iae
WE | 4 | 51 T~ s g ot
WA | Fusm | 5% BERY o

eV
TUARUQVAY-0V

H-1554



AIR-LINE EQUIPMENTS

PRESSURE GAGES

AEESRtEyNENE

DIGITAL PRESSURE SENSORS

—t

FTIIIVEAEY

PRESSURE SWITCHES

B/ENALYF

(® CADT—#%7 V4 %:55_Cylinders

W7 VafiL¥alb—% | MSFRAF DR Enit 17
74 LHHSER (sum) EEaliva
+
I77402(03um)
60 _ 35
miama
A ol
T 188
2—Rc(PT) g
2
JISEE = @J‘
h — o6
Rc BB fERENFEE BREENFEE i E [EER T ] = HE ¥ L A B {iffi
Type [__No. (PT) (um) MPa MPa MPa “c) FElk (g) 1~43
MSFRAF } A 14 5+0.3 0.05~1.0 0.05~0.85 15 5~60 zes 780 9,300
MSFRAFBA i B 151¢ MSFRAF10A Rt (DRTEEBAIWOSICT

Wit r—% ) o
—RBUEAP0.IMPaT—EDBE, ZRAIDREEHEN ERT IR BICE>TENETERTIZ7TY,

[ LETERS
No. EX7] IMEZECE
© [DVATRER MSFR
TFIE MSAF 0.3um

TSk ADC12
T EF AN ADC12
AABRITAILE SCMA435
EIE R NBR
EZDEY NBR

@ KLV F 1 EHH0.05MPall FICh B BB EHLET,

—RMES 07MPa

— =
——

— — 05

[

l‘ll

=

REESH MPa

|
|
[[]

F———t—1 0

=

REESH MPa

— ]

200 400 600 800 1000 1200 1

#i & 2/min (ANR)

200 400 600 800

1000 1200 1400

e 2/min (ANR)

o CHERBSZZELY,

W7 vaftL¥aL—% MSFRRR
Tt TAVSTHBESR (sum)
N7)r—=4 +
AT~
JsEES
@ =N

DftER

1_77=+
P ainton

17

80
96

206

(® CADF—#474JL4 %:55_Cylinders

EIES Rc [RBR|ERE I RE WEEHRE  WED LT SN A Ee——"—m TEE | YEEEm
Type [ _No. |(PT)| (um) MPa MPa MPa (em?) (2/min) i (9) 1~a3
MSFRRR } B4 11741 5 | 005~10 | 0.05~0.85 15 55 20 ’_(IEO’\;&Z;E 5~60 =5 | 780 8,090
@ B/INE T RBIE—RENH05MPaDEE DR EZRL TLET, (ANR) @OFRTFHBBAIIWOSISTTHEEBEL,
T —4 [y
B o et LR, S XROBEE AR SR TR 57T, MSFRRRGA RERHE MSFRRRI10A RERHE
-ﬁﬁf"‘ﬁnnui « 06 “ D o 0§ “
N MEZE < 05 T~ st < 05 SIEE 1.0 60
[O] 70»911>ar# MSFR ] o6 — | ™~
@ [WIT—% MSRR R 04 —1 R 04 o5
j 77’7ﬂ~‘ ADC12 H 05 b(-j
@ [7EyFAK ADC12 = 03 =03
) [AARFAIE SCM435 = — = —
BRI NBR X0 = X0 03
U1V EA7H0 05MPaL F I A BEE I HLE T, o —<—=—a— o —
01—
Order m‘ Delivery | ==& 2AEHE e P12 200 400 600 800 1000 1200 1400 500 7000 7500
EXH i ; i ; i
MSFRAFSA O FHEIC LIPS 00E. YA FSABLET, # 2 2/min (ANR) F& 2/min (ANR)
W E7E-RR—p- LB M Ehit-124V2 -~ | GPUS
~ o
T ESZ L)
& ) ) i_l }»
LA
\ B
[ RoHs | #3214 T RoHs |
B B | VERYME Y250ER B wE | YEREE | 5T
Type No. v - e L | {9) [1~ea[10~20 Type |Fa—75%@ED| © © & E2 | T9) [1~9a[10~20
1 R1/8 8 21 17 1,120 | 1,060 4 10 15 17 | 245 | 125 | 1,320 | 1,250
GPCS 2 R1/4 11 24 | 18 | 16.5 | 1,160 | 1,070 GPUS 6 13 17 20 26 | 155 | 1,340 | 1,270
5 M5X%0.8 3 16.5 13.5 6 1,090 | 1,030 8 15 18.5 22 28 20 1,360 | 1,290
ry BRI B *RREND, 0pSE]RA i j 5B
" —FrEHRE =0 TBOBVPAE T — S (N Jer Demwery || & = & | BAMG BF R127
= 7 .8MPa o v S o E MSFRAFSA = EVPMB:00E
BE 5% (TR —IL") A >R E @ ﬁgkiz‘)PMG.OO&\
e = 2L DINDEETT, LT LRHFRAELET.
] ] s o [EEEE R
BEAE 150 - GPUSK 4" — VAR PR A A 8B GPCS2 nas |20l BE
Fvv7 77 EETIEICEoTHEE BB | 1~ | 2~
HE [EEARK | BR(CuTIAvE)  EASNET, _B#E | mE | LR
BEEA G PBT OFRTRHEBAIIWOSICTIHER S,

E3-1555

SBNVENEY MDPSA eIEE 425 20
(EE21T) BEfiaxo 2
MDPSE 255 7595 |EIRAFT S
LA - M5 %4
(BES17) &
<EF
8 - - —+- - & - o
Oa® & Q|
\ 15[ R(PT)1/8
2—M3ER Y4
YR EE (HESR)
xmﬁmumeﬁ%wn
2—R2.1 W" % FNo. & ¥
5 ‘ D +
S EEranvil Fem
B ] HE T A2
A NEN ® o ® 6 W
30 N N
20 A7 e =TIV (B &R)
2000
/§ oo (35) 0
QI R13 5.3 _|8)_ __ (8]
) i ARE i
o & D —
(RoHs | == = \@3745 =71
S 547 EREHHE R/ND ARRE YEEBRm (I H#
MDPSA | {EE£47 | —100.0~+100.0kPa 0.1kPa 6,300 EES MDPSA I MDPSB_
MDPSB | BE%17 | —0.100~+1.000MPa 1kPa : A7 /FA& BESTY / (ECBRER | @EZ17 / (EW)EER
R )mfﬂjzﬂflﬁ 500kPa R 1.5MPa
- 30X30mmO A/ XTh Y A2 i TR AN Sk Cllh - BATE S AT EMA CEEEA)
- BFEfEE LE \L:mTﬂ%LE %_T?’éZEEiTTTVJT BENE-FEYWBABILEAL-ZL BREE 12~24V DC£10% U S ILP—P10%ELT
SSrlEn t;&ﬁ@owo#i}y{‘snéiﬁpénxﬂtl,i—q*o EREBS 38 A : BAOMWLLT (A0 8 [ 24V 15 6 8 )t 35mA L )
IR CIREM B TN NPNF7E/~/Z$I - >r—_7’/:u/75«
'Fxﬂ*FﬁiZ5ms~5OUUmsi'(WUExB*éTEKbhﬁﬁ‘o%%ﬁ&Ei]E&att £BFrRUTREBE  pmmn - BRATEA T : 100mA
ERHIELES - EDHNEEE : 30V DCLLTF (Eb#kH 71—0VRs))
WERLEOER - FREREBIE 1 VLU T (AL A EBHE100mAIZT)
= HAEE NO/NC% 3 — R {E(C £ 1)i823R
AR AEREAORERBEELTRIEALENTESL, ﬁfx&iﬁi’:ﬁuyz} i0.1%F.S(iZdigitsljsl;ﬁ/i\wl n(ai%;.)Z%F.S(t2digit.sl—)l|7§)
%)%@?;fi%i’%g{%ﬁﬁ;é% OgHA@_%NEI#:JUI)EC%@%EI@Af’ﬁﬁfﬁil ;| S EE R (2.5, 5. 10. 25. 50. 100. 250. 500. 1,000. 5,000) msh 53R
1 = mz 73 SEiEIRE A
BLEBAR
mrﬁ&ﬂxérgﬁmuwuf;f EEV E 1 EAR-MIHEAEEANEVTKESI1YT  ZrosEEmH ??I
e o e, Ex i+ RT3 ELCD T (BB EIA 250, 500. 1.000msh SREHR)
5 AAVEEDBNES B TOBRIGET TSN, Fon E I WG —100.0~-+100.0kPa —0.100~+1.000MPa
SF —REOBARERCK, RS BEMAA SRR, *”_:;;ﬁ_& IﬁEILEECD)
WA NEREE HFNo. ARIET—TNDY—KRDE = ERAEEE —10~+50C. fR77#F : —10~+60C
e = [P R R 35~85%RH (&8 H L USKIEL BN &) . fR1ZH% : 35~85%RH
- it EE AC1,000V 1493 FeEEE—IF - o — XM
+ 0 : HERIER DC500VXHI=CE50MQELE Fateaf—1& - 7 — X
T it 4% Bh i X 10~500Hz #EIRIE3mMm _XYZ#& 75 [E12R5R
m| o Lizgaw o it 187 5% i X100m/s2 (§9106) XVZ& 5 E13El
T2 I SR +0.5%FS.UA +1%FES.LUA
ﬂg_rl' 1"202 Eov A EAR—F M55BU+R(PT) 1/8570
BES R EEYZI::
PEBIE] R —e—O—e= S} B 1EHE R [ 0.3mm2Ld_E D4 —FILIZT100m
7 —X 1PBT, LCDFRREB: 77IIL RAyFEB 2 )AT L
ZDDu 02 E ?%%ﬁlﬁgaﬁ;# EAF—K #u FEFAR—h :SUS303  ER{F4UEE : #& iR (=7 LX)
T, T2 INPNEARS I X% Wft£ 8 : SPCC(=ffiz=raxy¥x)
EERE #3409
HHEEDEVEIERME ERABREE=120CTT,
WEHR1YF MPSS 20 35 HEERE
- A7
A
il
1
! ] | LS
‘ No. EX3 AEES [MEZE
! ¢ R 1 1 ZDC2
o ~NyRAHN— 1 ZDC2
JISEES DEEEEY 1 7DC2
D |/ FL 1 A2017
[€ av77F vk 1 A2017
[RoHS ] % % ) [U—Fiz T ==
g2 YRR .j% T R = Example
E CJ—RZ & 10 X
e || W ritaie e gl | EE7RBP] D1~07 (8X) ==+
MPSS |__6A | 4870 iR pdl ) E7 (MPa) 10 {F
9N LED§7J'L ;UON/OFF ERRE#E (C) 5~60
B FOWEBD EIRETT, BEAOE R1/8
2 {] BHHH U—R 21y F (FHEESE)
.‘;g’gj .De'“’e"' 8 EE® pepray TR J—<VA—F/LED. ONBERIT
MPSS6A @ZFHBIZLPMG00E. J—F#&ES1m
_ . . LHEFRABMLET. HESAE | AC85~115V/DC5~30V. 25mALIT
. WHERSARER (O1PXBNIE0 R127 =
iliag EEET R TR = 185
B pRES A o WAL, 1 N
B 8 1~4 | 5~10 11~ SGPPT
B51E | EEEM | 5% SR (P1301)

eV
TUARUQVAY-0V



E-1557

FLOATING JOINTS -GUIDE-

20—« 0J3a146 BE

W7a-5«99a310 BR

DL EERENRERSER M. REVEED VLA D BV (=Ri) ]

[Ff7

ETRE (=RA) ] £RINY 3,

Wo7O-F«7a1 EROX) v

OV - HEEDOBEVIEE TOMEDEP TRICE S,
QHEDEDIEED PRI TIE>THHEAPET LA,

@IS 1%y % DRI Y EDIE S,

W7O-F«99a1 s BE
OB BEAEE | QY REFNEPHIADFIZT BN, HBEOREET £ CRBICIBG T,

s

X

&E—3
S Rt
J8—=T42T
e (
ki)
N2

IO-F42FTaq b

N
|
i

#‘:_}"
"

|
i
|

N " .
/;ﬁﬁﬂ%}(b BEVES AXT% < KVFEYNG G
[hLs17] (whLs(7] bbb \/
@W.' s
& —BEts17— —tL—hBT—
n P1559 P1561
g ¢
'Y CQ T: ‘ r 6:‘9
—2%7% - KNS EIA— - - '
—TV—HEESMT— P1558 —ILI84T— —ALINGREAT—
P1560 R1565 PR1568
[sRLE17] . [&nL517] L L3t lancd
=
S —
& —BlET 517~ — e/ L—hE(T—
n P1562 R1564
U LIz =
—TU—RESAT—  —HIATIREAT— TR S —R—547— by TR T~
P1563 P1564 P1567 P1566
@75/ R 1 75UV KY AR 2R RFTEE T NvF T (HTR) B3RV 2OFBRICLHEAEIS O <V EICERALET,
IV Z-is1 S N o e \ S
Al %75 - T EI I S E~ B X5
[HBLEA7]
— Sy 23057 TEIh KAV W
& ' Tt
*g: |
53 —
O e —
[s6L517] _
)
n +—= | |
53 _J
g S e ——TElE— AL - ZEESAT-
Xéﬁzs F hiers EF%% PR1576
O— 4R —BREAFATRT - BAEZRIRLET . BELMT TSSOV /T « EAR-RLERHLET,
& —AEIO-F109Ja1F T R
k& BRLYUSH HRCIULER I ~BEEOEREX—T
PUMZ ) aAx7% wEK
%1 (\‘ M ‘ j —
B ) \ [ mi
f+ BRI SSTa7ACT RUREAT BEBRURE R R) - |
P1579 P1579 P1581
= OPZ3 a%7%
1 - =
b '
@ ‘ ’ ‘ [ — @i -
B -8 7~ ﬂYﬁ ﬁhb/')/ﬁfﬁﬁ TSy Nt BT - -BE 7N (DL S H)- - |\ T
1 P1578 P1582 -
> PPz EEYZ] k72007 N —
5 N 1 N
b i
z [ — |
1+ ﬁf"mmﬂﬁz%?'ﬂ' i_i"ﬁ))sb:l//\ﬂ*ﬁ‘ff TV AT | -BEBBUTIART- BESBULNIMAT- | T T
P P1579 P1583 P1583

FLOATING JOINTS QUICK CONNECTION TYPE

20-7409934 Vb EGnigHiE

—[HRLCIIVYF IR 5 - RILT Y RERILT EybEm—

(22T e

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

WEE  70-—T 20V MESEHRE DI % (FIR) - KV (HLRA) Dty TT . BRBALVHBHEVETY,

ALl
¥

WU 53294 - FNE YL : @ETMFAKN, F 2L T UM OBREETT
Type IV 5 Type D#E | OxELE |DREBEE 27 5 FMBICSIBLTHRETHHEN B
T AL BT A,
FJRHA HLRA SA5CHEY |47 R34 K®| 500HV~ @ [27h51R® | DFEMIZP1925% TS FE L8N,
Lu 63
T1 H y(%)
a 2—d
L FouaE 1165
| | (30°)2
W
e =|o 8363 1T
M—Pitch = 2 g
i L Se L|_|h ‘
& 2—RO5UT -B_|
(M2213.2-RO.8LF)
[ RoHs |
B PUPZEEYE] R4
Type |M-Pitch| T D L h B C|[Di1| A | Ti|h1t | W|H a P d | di | H | Lu ¥ BRI
3—05] 4 6 5 3 8 92 | 65 | 12 8 4 34 | 13 5 24 | 45 8 44 | 13 1,160
4—0.7] 4 7 6 3 10 |11.5] 8 14 8 4 36 | 15 6 26 | 4.5 8 44 | 14 1,210
5—08] 6 8 7 3 12 (139 9 17 | 10 4 42 | 18 7 30 | 55195 |54 17 1,280
FJRHA 6—1.0] 6 10 8 4 14 162 ] 11 19 | 11 5 44 | 20 8 32 | 5595 |54 19 1,310
8—1.25( 8 13 9 4 17 [196| 14 | 23 | 13 5 52 | 24 | 10 | 38 | 6.6 | 11 | 65 | 22 1,480
10—1.25| 8 16 | 11 4 21 |242] 18 | 28 | 13 5 56 | 30 | 12 | 42 |66 | 11 | 65| 24 1,520
14—15] 12 | 21 13 4 26 | 30 | 23 | 34 | 17 5 70 | 36 | 15 | 52 9 14 | 86 | 30 1,670
18—1.50 15 | 25 | 15 5 30 [346] 27 | 38 | 2 6 84 | 43 | 19 | 62 | 11 17 1105 36 1,940
? Order B “ Price .ﬁiza'f|"1ﬂﬁ1§ﬁ;®i;§$;ﬁ{;uuj§-()1;;;zw
XM FJRHA5 — 0.8 o) % mEEs e x0
W OB 1~9 }10~14}15~19}20~50 51~
Deli 2 B=P127 B31% [EEBE] 5% | 10% | 18% [HRMEY
Eﬁl e @@}natﬁ?ﬁ ORFHEBAWOSI (TR AL,
@ZFHLIZLPVE00iE, YHBFRAHRLET,
WREANVE Y G THR®
Rl e D NI Tl bl bt
FJSC 5450t [ SPCCARY | #7h51R° [ 500HV~
| PERSAS Wi ERFNE
% 63 %5
, M—Pitch -, /(V/) (/)
A B I
/ D1 4—C1
SR FT%L -
- S T
Y I
Sl = _ \Q: ;/\ E, = J
syrgay K
D oD i s 1
- 9 A 3= e ny
2—RO5LIT 5y / P -
<z w
[Rois | DETNTARAIRIZ LN EBLSHRET BB AN HUETH AEEEE IR BT
D ATRTIRCE F LT Uy ME DB REIETT . ®r97l~74|~®Jo)#ﬂiuP1925&:ésHE<7_éu
B FEFNE
o T h | D| B |(C) BAER |YEERE
Type  |M—Pitch BaE Trggg B D\ W|H|a|h| 2 P|d g
3-0.5 +0.3 6 8 192 4+ 8 |65]16 |25 | 5 8 19 950
Fusc 407 23 11025 2 7 [0 (115|230 8 (1926 [ 6 | * | [q0]* 54 970
5—0.8 39 +0.35 3 8 12 [13.9 3.2 |+0.23 12 22 | 33 7 18 8 12 55 123 1,070
6—1.0 = 1403 10 | 14 (162 |~ 14 | 11 | 25 | 34 | 8 14 i 123 1,090
kgf=NX0.101972
b= AR E O [0 /15T i
gg;ﬁ;] @ﬁgw Z‘H%ﬁ]%mm@ﬁm”
FJSCa—0.7 @AN—7AREIE 1 BT 4 721 — 22003
S @Rb—TAIF37RLL E 1R 4 72— #2540
. § ¥4 @ z & d x | BB
Al R LN
=] p=] X0 @Zh—=73i5%L
B B 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~50 51~

@FRRBEBAIIWOSICTT

BBCfEE L,

2 1)L 4 (P.1517)

eV
TUARUQVAY-0V

11558



FLOATING JOINTS CONNESTIO‘!J TYPE -STANDARD FEMALE TYPE-
I0-54v7J34 7 BRlhl @ER |

—[RU)YVUYFIRIY BT T—

// \\\ FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -STANDARD FEMALE TYPE- x0 /// A\\i

Z;{DZ HoER — ~ 3y U ~ Z::Jl/?-»o E“

H i) I0—-5120TJa4 Yk BBERE [t
http Jfam m\sumljp - [bnb‘] :Juyg“j*ag 7U_;EE9’( 7_ -mﬁmm http//fa misumi.jp

(® CADF—%74/% 4 : 55_Cylinders (® CADF—%7+)4 % : 55_Cylinders
WER L BRLOVIL ORI DR EART 2, RIELEET 217 TF, WiSE  STEDOWEREN eJREL . ~STHET)—1BES 1T TY,
FJG FJGF
u Type M#E Bxane | DXREEE y( y) u Type M#E BxEaE | DREEE y( g)
fu=< FJG S45CHHY  |BEZOLAYE|  750HV~ M—Pitch T840 FJGF SUSCHEY  |BE/OLAvE|  750HV~
‘\&‘& 0 FJR S45CHEY | &TRSTF® | 500HV~ FJRL SASCIRY | H7RTAR® | 500HV~
_ i FJRSS SUS304 - - OFRSWLIZeh 207 &= BRI M—Pitch T
- OFRSWIdeHZO T & BEREEL, —— G
WFJR 03 M—Pitch
=) HFJRL
=
WFJRSS =
= @ ETRFARE, F 2T TYyhED -
3 ' EREIETYT,
o @ #TNFAROE, F LTI MEDBRBIETT, @FTFFIRABIC LB LTHRETBHE =\ o
\ OFTRIARRIL S0 LD RET BB AN BIETH S ROSEIT DHVETH HEAEEICRHBET A, 2 fih (z)'—snoau—% Mx2
HREEICRHBHEL A, (W22 2-R0BELT) @ [27h51R® | DFABIIP19255 T BIRFZE, h ‘ — =
m @ [27R51R®] DFMIFP19255 TS IR /ZA, — GID)| OFRLOBURAKEICE, 2705 IROMIEL THHEL Ao } L
WEET217 WT/LEES17
B YEER FInRIVE B T L 7 Uzt — —
HLRALJ HLRBL] HLRCLJ HLRE[J Type | M—Pitoh |#@0.1mmif| fzimmugg | | D | B | C | ¥EREME B ‘ ‘ T ‘ ‘ L ‘
= P1565 P1567 P1566 P1568 3-05 | 2.0~20.0 3~10 6 | 892 650 FJGF4—07 — 45 — 15
ona | ¥F0GIE|[ L | h | D | B | C - Nlﬂ - : 4—0.7 | 2.0~20.0 3~20 3 [ 7 [10]115 690
Type  |M—Pitch| s re FJG | FJR | FIRSS El-“ 3 ~'.J — .‘ © 508 | 2.0~200 | 3~20 8 | 12 [ 139 750 3 | osuw
L0 L Y e 6-—1.0 | 3.0~20.0 4~30 10 | 14 | 162 770 iﬁ o
— — - 8-10 1 80~200 I, 39 13 | 17 | 196 830
3-05 B 5 6 | 8 | 92 520 610 870 HLRAG HLRB6 HLRCG = 8—1.25 | 3.0~20.0 : +4 EIELY=
4—0.7 6 3 7 | 10 [ 115 560 650 910 HLRA7 HLRB7 HLRC7 HLRE7 FJGE | 10=1.25 | 3.0~200 a0 o 6 | 21 | 202 200 HjT‘ EI 0~70
5—0.8 7 8 | 12 | 139 | 600 700 | 1,000 HLRAS HLRBS HLRC8 HLRES 10—=15 | 30~200 ~ :
6—1.0 6 8 10 [ 14 | 162 | 620 720 | 1,040 HLRAT0 HLRB10 HLRC10 HLRE10 12—1.25 | 4.0~20.0 ¥ WHE 251 Rl Gﬁ;}:ﬁﬂwrf) i S 55
g 9 13| 17 [ 196 | 670 | 780 —75 HLRA13 HLRB13 HLRC13 HLRE13 12=1.5 | 40~200 | % B| =& Sy HERS P ——— S
. 5 — = = 0
FIG  o4%5] @ 1180 14-15 | 4.0~20.0 540 A2 | & il 1~9 [ 10~14 | 15~19 | 20~49 | 50~70 | 71~ o+
FJR — 1| 4 | 16 | 21 | 242 [ 690 810 A8 HLRA16 HLRB16 HLRC16 HLRE16 16—1.5 | 8.0~30.0 8~40 5 5 5 0 %
10-1.5 5 | 25 | 30 | 346 1,110 1E%|$ EEEM 5% | 10% | 18% | 18% |, % 2
FJRSS 55325 1240 18—1.5 8.0~30.0 8~40 ’ BEE e g | PRI A
T 12 12 18 | 23 | 266 | 730 850 = HLRA18 HLRB18 HLRC18 HLRE18 2515 | 100~300 | 10~a0 T 6 27 | 32 [ 369 1230 i L 2%
: @FTRIMBHBAIIWOSIS TR, >
1415 13 21 | 26 | 30 780 910 | 1,330 HLRAZ HLRB21 HLRC21 HLRE21 h+T-§L<3M0))i%9§%/7°/\tiE)ﬁt_;;U&’?'oh + <
16—1.5 900 1,050 — FJGFIZT71)> D7O—T42TI31R T, DOPZ =M
Fr—— 15 15 | 5 | 25 | 30 | 346 o0 [ To0 [ 780 HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25 <S> THREAEON ex
22-1.5 20 17 | 6 | 27 | 32 | 369 | 1150 | 1350 = HLRAZ7 - HLRC27 = AUSFINDFINE/T5 b =B E D TERT BB ICTHEE IS,
ORGEI 7 AEADTIO—T 7531 b TF - [B18 - AEEIRUISTEIETE [ICEN AR DZER/NRICHABZEN TEET
. 2] W HBIFIGIDHE W75y b N— IR 2 THEER B4 mm FJGF
e 5 (e (@ s L e e =
bt — 5 = . Z I B ART AT Hag* ~ ot
FJGE —1.25 @ FLI LVPME003E R e EW | TR T
FJRS—0.8 — 6 LA SRS B AEEE | 45 0| o1 45 0.05~02
FJRSS4—0.7 — 4 ° Example | o) H12 BRI ERE 5 +03 | —03 5.3 0.05~0.7
=B HTFIMNS—EARTEDRERDIVT TR
- ——— . < )< UEBOMT I FILEOD,
Price WHEZSA N (OIBREDIET) P127 aTEESEIIL TR,
“ it = R R =X WTRR/LIEES17
) =] x0 LEES T L h D B (€) | vmEuE
¥ B[ 1~9 [10~14[15~19 [ 20~50 [ 51~ Type M—Pitch EiR FEE 1mm B
B3I [ESM| 5% | 10% | 18% |HEiEY 3—0.5 2 3 4 5 6 3~50 6 8 9.2 680
@FRBEBAIIWOSIC T IHERL A, 407 |2 3 4 5 6 8 3~60 3 7 10| 115 720
5-0.8 3 4 5 6 8 9 10 3~60 8 12| 139 780
. 6—1.0 3 4 5 6 8 9 10 12 4~80 10 14| 162 810
WT#ERZ17 _ 8-1.0 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 4~100 13 17 | 196 850
B T &R Linlp|B|@ YEEEH 8—1.25
Ty pe B (M=Rich EJB EIRSS) FJR_FJRSS FJRL 10-1.25 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 4~100 4 16 2 | 242 910
3052 3 5 6 3 5 68 92] 610 870 10—1.5
40712 3 5 6 8 3 5 6 8 61317110 115] 650 | 910 12-1.25 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 5~100 18 23 266 950
5—0.8 3 4 5 8 9 10 3 4 5 8 9 10 7 8 [12[13.9] 700 | 1,000 12—1.5
6—1.0 3 4 5 8 9 10 12 4 5 8 8 10 | 14 [16.2] 720 | 1,040 14—1.5 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 5~100 21 26 30 1,020
8=1.0 - 16—1.5 8 9 10 12 13 15 16 19 20 8~100 5 s 0 | 6 1,230
8-1.25 4 5 6 9 10 12 13 15 16 5 6 12 Y 18171196 780 o 18—1.5 8 9 10 12 13 15 16 19 20| 8~100 ' 1,230
FJR  [10-125 17180 22-1.5 12 15 20| 10~100 6 27 32 | 369 1,680
FJRSS o1 4 5 6 9 10 12 13 15 16 19 20 6 9 10 12 1|4 |16|21 242 810 —— ®§()‘DE:TJD$H;HLRAF P1565) EBIECER
12:1.25 5 6 8 9 10 13 15 16 19 20 - 12 18 |23 (266 850 —— Z Order B ‘—‘ ‘ ‘ L ‘ ex Example
14—15 5 6 8 9 10 13 15 16 19 20 8 9 10 16 19[13 2126 | 30 | 910 | 1,330 EXH FJRL4—07 - - 20 =R
16—15 8 9 10 12 13 16 19 20 - 151 5 | 25 | 30 | 346 | 1080 | =
18—1.5 8 9 10 12 13 16 19 20 12 11,050 | 1,930 e Y B WEZEROER - AN THTT,
22-15 12 15 = 176 |27 |32 369] 1,350 | — I ;?:V;fy 3 ‘ BEYE } a 200Fq/1715} PM 6:00iz B P128
@3 5AILHIZHLRAF (P1565) £ T SRECHAL e :i ®3ARLLET1ERMl T 24 7-4) — 125401 FJRL
R — { ‘ 2 78 [0/ 1% | iz SULATR
ﬂ@ e r W) (2 aaws | R R e ruans e pizs prce MBS (Nl (AR R127
FJR5—08 — 8 RF—2 A |ZBY% [B/AE ] PM 6:0052 HEES BEMIG TBBIHIS
FJRSS4—0.7 — 8 =] =]
- = e - @Ah—7AR N1 BA#AAT S5 71) — 1220077 ¥ | 1~9 [10~14[15~19[20~30 31~
WHERS MR (O1RFHTET) P128 @ZR—7TAl 33¢L1171EH%HJ17é7 V)—12540 =5 5 D 5 ; UBOM T, P.1565F/L 5D
ESTS T ®FIRSSIZAN—/ TEAIA ] N S — [« biad e B EIL TN
YRR e x5 1 #o OFTHBBAIIWOSITIHEBE,
B =] 1~9 } 10~14 } 15~19 } 20~49 | 50~70 | 71~ {H:“—JE +4 [EEEE: 0~70} /(73%/\‘—\
B |FOEHf| 5% 10% 18% 18% |, g s, Lo s
wEE 2E g PR @b—TfisAaL s

F3-1559 DE T BEBAIWOSI RIS 3-1560



E3-1561

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -SEPARATE FEMALE TYPE - ROUND FEMALE TYPE-
— 2y B
J0-F1Y509aq4 /6 B5EGER

YUYFIR0Y CIN\U—FALT /AR5 T—

—[$HRU]:

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

ALl

BB

A
A

ﬁfyuz HOER

(HiBgiEiY = }

\ammmmaum« /.
http.//fa.m\suml.]p

Wt/ SL—hs17 Type | RS [ OHE DRELE [DRERE. O%7M1K Fal I Uy M OB SRR TT,
FJT S45CHHY | ZTRF1R® 500HV~ @97#74;?&i2t ;')éA77‘J‘§E§ETé%A?)‘&’>U$Tﬂ‘
FJTSW SUS304 | ZAEALIZ | 1000HV~ Ll RR oS A
p FIN S45CHY | ZT7RSAK® 500HV~ OIEZI 218 Jﬂ)#{ﬂﬂul’.1925&‘_§<ﬁﬁ<f_éu
4 FINSW SUS304 | ZE{LALEE | 1000HV~
+0.10
T 40,05
® ) ® ® ¥(Y)
(307) .
M—Pitch /—-N Pitch
— _ 63 T
\V4
NI w
s| + [ - L .
J - )
- Ros
o 2 = = d ‘
—0.1
_DT.. h t D1 B
B T YRR
Type M—Pitch IR h|D|B|(C|t|t|Dt)d | Trrsw] FIN [FINSW
305 [2 3 4 5 6 6892 5 L9 [32] 450 [ 770 | 500 | 1,070
4—07 |2 3 4 5 6 8 3[7[10[115]3 1143 490 | 790 | 530 | 1,120
5—0.8 3 4 5 6 8 9 10 8 [12] 13.9 , |13[53| 510 [ 850 | 560 | 1200
6—1.0 3 4 5 6 8 9 10 12 10 [ 14 [ 162 15|64 | 540 | 880 | 630 | 1,240
FJT gj-gs 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 13 [17 | 196 5 (18|84 580 | 950 | 670 | 1440
FJTSW 10—1.25
FJN T 4 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20| 4 |16 |21 | 242 | 4 22 (105 610 | 990 | 720 | 1,460
FINSW |—45=735
o 5 6 8 9 10 12 13 15 16 19 20 18 | 23 | 26,6 6 |24/ 13 630 | 1040 | 780 | 1500
14—1.5 5 6 8 0 10 12 13 15 16 19 20 2126 | 30 27 [ 15 | 680 | 1,120 | 810 | 1,500
18—1.5 8 9 10 12 13 15 16 19 20| 5 [25[30] 346 3119 | 760 | 1,650 | 900 | 2,350
22—1.5 12 15 20| 6 | 2732369 3523|1010 | — [ 1290 | —
@T=24, FJT FJN@J#‘EE?REIﬁE'@To
. FJT6 10 10 E@ ex Erample (¢D]§+i11- L& DD TiE%E
[ — 1. - T g FILE T
g] EFi5 Rl BErLT )
{Z-=5 ARE| {7l PM 3:00i2 2= P128 = - - °©
WHEZS1Nlii (O1BX#EDIRO P127 PM 6:0052
n:m' EXTS R X% JATE)31BR#R 1T L 74— 122007
) Fo x5 o gz% ISR 1 BT 47— 2540F =3
1~9 10~14 | 15~19 | 20~49 | 50~70 | 71~ FJTSW + FINSWIZ Zh— 278 A m] @
(E%I$ 5% | 10% | 18% [ 18% [, g,
HEH BE +48 - x maawﬁ B T
O RFERBARWOSIT (R "ﬂrE' 50~70 .
@A—THIEHL T7IhN=
A
Za v +0.10 5/ 63
L lEli Type OH®R | DxaE | QREEE T+o0s YY)
FJCL S45CHH Y ZINTIR® 500HV~ M—Pitch c =

@ BZTRFAROE, F 2T TN OBFEEIETT .

2—C0.5

@ ATNSFRAIBIZ L@ LS HRAE T BBAN BIETH, B e
HEEEICEBH)E A, o0 el L€
GCID | ® 14705182 DR MIIPI925ET SIS, 2-ROSHF
2K T Mk
HLRA[] HLRB[] HLRE[]
P1565 P1567 P1568
Type | M—Pitch #IR h|L|D|d|B|F|C|¥&EsfE F.TJgL g Hf <
T o Y
3-05 4 5 5]6[10] 83 610 p HLRAG HLRB6 HLRC6 HLREG
4—07 |3 4 5 367, [0l 4] [ 650 — HLRB7 - —
5-0.8 4 5 6 708 12[5 | 700 g HLRAS HLRB8 HLRC8 HLRES
6—1.0 4 6 8 8 [10[16(14] 6 720 HLRA10 HLRB10 HLRC10 HLRE10
8—1.25 8 9 10 9 [13(20[17] 7 780 HLRA13 HLRB13 HLRC13 HLRE13
FJCL Ho=125 8 8
: 11(16 (24|21 8 840 HLRA16 HLRB16 HLRC16 HLRE16
10—1.5 8 9 10 4 g
12—1.25 8 12 12[1826]22[10] " 900 | o, HLRA18 HLRB18 HLRC18 HLRE18
14—1.5 12 13 21 3027 [11 1,100 HLRA21 HLRB21 HLRC21 HLRE21
18—1.5 35 30[13 1,300 | 15 HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
i F"C'—G_m - ® REC LRG0, HEED 4o *0
%E&Tﬁ%f#ﬂbﬁ'e 1~9 [ 10~14 | 15~20 | 21~
o [EEeE 0% | 5@

@FRTHEIBAIIWOSIZT

Ao

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -STANDARD MALE TYPE-

20-F405934 0 BnEGRE ¢ 55

—[BRC] VYT IR55 - KILF YN/ IRT 5B

R EREPHRUZATDI)H40OYRICDEITFS V4RI 4TY,

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

WALty ; @ FTRSAROE, F 2T T MEOBREHE T
T I T HE | DxELE | DEEEE Nt el SR
s Lad 0 — 8 — B @FTRSFARAMIRIC LB LTHRET BB HY)
FJDHA HLRA S45CHHY | ZTRIAK 500HV~ TN AT E S A,
@ [2TR51R® | DFEMIIP1925% TSI BEE,
% 63,
_H_ Y
a ng +0.10
VEZE 3T THo0s ) posT
@7 R (307)2y (w22 2-RO8LIT)
M—Pitch \ - k2
‘\\Y 6y -
=l <L 5 4 F@:
S - ! 0
N =N [ 2 ‘ D—o01
¥ FIL Il B
(Fotis ) mallls
S PIPZEEYE] FIVE
Type [M—Pitch| T | D [ L | h | F B C[R|Di[A [T [m [ WJ[H][a [P d [d [ [Lu| rEFE
305 | 4 | 4 | 4 [ 3 [ 8 | 6 | 6 [69] 1 [45] 9 | 8 | 4 [ 30|10 4 | 20 | 45| 8 | 44 | 12 1,120
407 | 4 | 4 | 5 [ 3 [ 11| 9 | 6 [69] 1 [45] 9 | 8 | 4 [ 30 |10 | 4 | 20 | 45| 8 | 44 | 13 1,090
FopHA 2=08 "a 6 ['5 "8 811 [ 8 [92[ 1 |65 12 [ 8 | 4 [34 [ 13| 5 |24 [45[ 8 [44]13 1,140
6—1.0 | 4 | 7 [ 6 | 3 [ 19 [ 17 [ 10 [11.5] 15| 8 | 14 | 8 | 4 | 36 | 15 | 6 | 26 | 45 | 8 | 44 | 14 1,170
8—1.25| 6 | 10 | 8 | 4 | 20 | 18 | 14 [16.2 1.5 | 11 | 19 | 11 | 5 | 44 | 20 | 8 | 32 | 55 | 95 | 54 | 19 1,240
10-15 | 8 | 18 | 9 | 4 | 24 | 21 | 17 [196] 2 | 14 | 23 | 13 | 5 | 52 | 24 | 10 | 38 | 6.6 | 11 | 65 | 22 1,410
) = v P127
Order X ¥ Price .ﬁsl?(hﬁﬁﬁ;ﬁzi%ﬁ’w }N)mum
EXH — fili4& : | .5 £
: FJDHA5 — 0.8 HEXS =] x0
% E| 1~9 [10~14[15~19 [ 20~50 | 51~
Delivery £ B 9 |2AmE e P127 fi5ie [ERRE 5% | 10% | 18% |HRMR) 59
HEE - L @FRBBABZIIWOSIC TTRESBL 1AL, 7@
OZFHLICLPME:00iE. YAHFERHELET, %
>
e
%% gea 7%
W2R7 28k Type M#E | BxEwE | DEEEE 1348 (3p- y( Svﬁ/) Sz
FJD S4SCHRY | ZTRSAKR® 500HV~ —ROSLIT  Lis ) P 0=
(OFIDSWideHh 205 EZ SHBLFE, (M2, 2-ROBBIT) [\
_ Ee N
5 %
-
[=]
@ 2RO, Fal T Ty MO BEEETT, -
@ETNFARAMIBIC LN B LD RETDIHE 2
DHUETH IRBEEIC R BB EA. h L
GED | © 470511 DR MIEP1925E T BBUAN, =~
WEET217
B SRRAIV S
HLRCLJ HLRELJ
P1566 P1568
Type CO—GRm T|L|h|D|F|2|B|[(©|R| ¥EE - -
[G\,‘»‘
i 1
3-05 2 | a 4 18161 ¢ leo 580 HLRC4 -
4—0.7 a1, 119 S 550 HLRC4 =
5-0.8 4 6 | 13 |11 | 8 |92 580 HLRC6 -
6—1.0 2|6 7 |19 [ 17 [0 [115],, 600 HLRC7 HLRE7
FJD 8—1.25 6 |8 10 [ 20 | 18 | 14 [162] " 640 HLRC10 HLRE10
10—1.5 8 | 9 | 4 [13 |24 21|17 [196 690 HLRC13 HLRE13
16—2.0 12 [ 12 21 [ 40 | 37 [ 26 [ 30 | 2 1,200 HLRC21 HLRE21
20—25 15 | 15 | 5 | 25 | 50 | 46 | 30 | 346 1,400 HLRC25 HLRE25
22-25 20 [ 17 | 6 | 27 | 60 | 56 | 32 [36.9] 25 1,820 HLRC27 —
WTH&R217
LR T = P
= e R L|h|D|F|2|B|(C)|R [y m;vﬂerv
3-0.5 3 4 86 580
4—07 |3 5 6 8 5 |3 10 889 1 [0 547
5—0.8 3 5 6 8 9 10 6 [13[11]8 |92 580
6—1.0 5 6 8 6 7 119 |17 [ 101151 5] 600  @ripgciieis. SEHESMHHLET.
FJD 8—1.25 5 8 12 8 10 [ 20 [18 [ 14 [16.2] 640 oTHERZLT
10—1.5 6 9 10 12 9 | 4 [13]24]21 |17 [196 690 2 oW
16—2.0 20|12 2140 [37 26| 30 | 2 | 1,200 =
20—2.5 20|15 5 [ 2550 | 46 | 30 | 346 1,400 EFiZ
22-25 12_15 1716 [ 2760|5632 36.9] 25| 1,820 0/ T PM 30032 B P128
@34 F5AIL S SHLRAF (R1565) & BB 128U, 2 PN 6003
= o 5 ®AN— 7A$1UL;1EH% L 7-1)— 12200/
@Order [ m=x |- - price  EIBERTA NS (O1EFAIIET) P127 N 7A¢;37¢<uﬂwgwﬁé.m—éswm
EXH iz 4 RS [T
FJD5—0.8 — HEES) i o +4 o
% B[ 1~9 [10~14[15~19]20~49 [ 50~70 [ 71~ @A —THIBAL
31 [ERBE| 5% | 10% | 15% | 18% |, o e
HEE AR +4B "

@FRHEBAIWOSIC TR R
@BIETLT S50 £ THRMNELNET,

@szs FA X572015 EmAhSEEHER!

3 __EZE FA miﬁ E-1562



E-1563

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -STANDARD MALE TYPE/ROUND MALE TYPE-

20-=5F120I3(1 Vb EREGRE

—[BRLU]YVFIARIY TU—EEY A T/HR5 1 T—

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

W7 EEL17 e | MHE | BEEAE | DXERE
FJDL S45CHH Y BINTAR® 500HV~
% 63
138 ¥
(30°)
2—RO.5LLTF -
{22t 2RO BLLT) M~ Pitch
63
oc‘i ] i 74}
[=]
@ &2TRFAROS, F 2L T UM DB RFEETT,
@ FTNSARAIBIC LN LT HRET BIBE S £
PHIETH HEERICHESNEL Ao < F
® [27M51R® | DFHIZR19255 T BHB &L, h L
G0 | OFIDLOFTEBICRE TS RPAIBL T EE Ao
B T L
Type M—Pitch EIR fEimmag | N | D | F | £ | B |(C)) R | YEREM
3—0.5 3 4 3~15 4 8 6 6 69 1,030
4—0.7 3 4 5 6 8 3~20 3 11 9 ) 1 930
5—0.8 3 4 5 6 8 9 10 3~25 6 13 1 8 9.2 1,200
6—1.0 4 5 6 8 4~30 7 19 17 10 11.5 15 1,330
FJDL 8—1.26 5 6 8 12 4~40 10 20 18 14 16.2 ) 1,570
10—1.5 6 8 9 10 12 4~50 4 13 24 21 17 19.6 1,650
16—2.0 12 20 8~80 21 40 37 26 30 2 1,930
20—2.5 15 20 10~100 5 25 50 46 30 34.6 2,230
22—2.5 12 15 20 10~100 6 27 60 56 32 36.9 | 25 2,910
@3FF5AIL 4 IZHLRAF (R1565) % 2 B HB 240,
ERREOER - MEFSTHTT.
Order ‘ X ‘_‘ T ‘_‘ ‘ @x Example.L PIETY
%% FpL10—15- 8 — 20 Rl
Delivery | 3 | BEWHE
HEA
¥ price MBS ARliR (O1EK#NIET) P127
EEI BRI i
fiif& BEES e 0
B B 1~9 | 10~14 [ 15~20 21~
@EIE | FOEEM | 5% | 10% | HEEY
@OFRTHBBAIIWOSICT IR S,
+ %/ 63
WRRs17 e | OHE | DxEaE | MEEER T¥005 YY)
FJCLM | s45cH8 | &TR5qK® 500HV~ c [
ﬁ>‘i F 2—C05
HV— | R M—Pitch
) |L g 7
LTNFARCNE, F 2L T T MEDBRIHETT, . h 7 )
DEINSARIBIZ LB LSHRET DIGEN BNETH.
[ 2 CUES T ) -
GED | @ 15785 1FC O I3P19255 T SR ALY, 2—RO5LIT LS b
R Mg BFNE
HLRB[]
- P1567
T M—Pitch &R h|D|d|L|F|L | ¢ |B|R c ¥E B F_i_lgrLg ‘HJE(
..
4—0.7 3 4 4 14 6 4 11 9 10 700 HLRB4
5—0.8 4 5 6 3 6 7 5 13 11 12 15 0.2 720 4 HLRB6
6—1.0 4 6 7 16 8 6 19 17 14 : 760 HLRB7
FJCLM 8—1.25 6 8 10 | 20 9 7 20 18 17 800 6 HLRB10
10—1.5 8 4 13 124 | 11 8 24 21 21 05 910 8 HLRB13
16—2.0 12 21 3% |13 | 11 35 32 30 2 : 1,270 12 HLRB21
20—2.5 15] 5 25 | 40 | 15 | 13 | 40 37 36 1,640 15 HLRB25
— ) 22541k ® 5 o
order | B |[-[ T | ‘ orice MBS Nflifg F(é;:;?%ﬁﬁm},f) L
AW FycLM4—07 — 4 ’ ‘ B pERy = *0
=) | 2-—5 T | 567 4008 /17| a TTMEET } = } S METL
Delive g ?} —2 T|568% & prp128 iEIR | EEEE | 5% 10% | 5EiEY
mﬂ o (8 ‘ i A—5 A |20 2008/ PM 6:0052 O RTHEBARWOSI (TR AL,
@M= AIE3A L T1BRHRFT 24720 — 12540

FLOATING JOINTS CONNECTION TYPE -SEPARATE MALE TYPE /BOLT MOUNT TYPE- A \\\
— 2oy
20-F«420J314 Vb BRiERER

—[8RL)YUYFIR95 I\U—h514T/RILNY DT A T—

*n 9\;7117\-»3%5‘
e (T ey
BRI TR

|16 0RDER | NS -

http://fa misumi.jp

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

Wt/ sL—h217

Type @ FTIFAROL F 2T 1Y OBGFER T,
RS #E RENIE | REEE O FJTMF - FINMFOFTERICIE
FTEESM7 | FHEE217 S 8 = ®?7rawzf&z§|§mmugﬁéwﬂ@< .
TR/ R | DEFEMILP 19255 2SS,
FJTM FJTMF ® O = 1o = - .
S45CHEY | #TMTTK® 500HV~ @ BTN L) B LTHRETHIBED
FJNM FIJNMF [OJ©) BUETH EREEICEBOE A,
Tig’ag 63
D @@ @ ® 7(Y)
@  M—Pitch (302

|
- b
4:5’ & /53

/‘N—Pitch

/ ™\
RO.5LLTF - (I !
| (M2212R08LLT) 2 (S d 2 ke
m F t D1 t1 B
B = F
o o F<t Fst h D B (c) t t1 D1 d
Type M—Pitch & R B [5Eimmat
3—05 [3 4 10 7~15 6 8 92 5 9 3.2
FHEEs47 | 4—07 [3 4 13 8~20 3 7 10 11.5 3 11 43
FJTM 5-08 [3 4 6 10 15 8~25 8 12 139 a 13 53
EJNM 6—1.0 4 6 12 21 9~30 10 14 16.2 15 6.4
o 8—1.25 4 6 8 9 12 23 11~40 a 13 17 19.6 4 7 18 8.4
EJ*TE’I\E/I? 7 [10—1.5 8 10 27 13~50 16 21 242 22 10.5
16—2.0 1215 43 21~80 17
FINMF  50=25 15 48 | 24~100 g 2 & 8 5 14 8l 21
22—2.5 15 20 52 27~100 6 27 32 36.9 35 23
[ wx |-[1]-[F] VERRG Rz
FJTM5—0.8 — 4 HLRB[] HLRC[] HLRE[]
FINMF10-15— 8 — 20 FIEES17 |FHEE217 P1567 P1566 P1568
OFHEEL(T LD n [~ ~— —
3 aaw’] =P R—5T [SoosAiE | EFiE ¢ ) L T
| |G R AR E 200 b/ R PM 3008 Be FJTM | FINM | FJTMF | FINMF . N
(2r=2 a [2Bwa ] pu ooz P128 - E B .
@Ah—7AR Ei3 1 BT 4 721 — 22003 — =
oFetEE AT A NI bl L i ot —gwsqor 805 | 720] 870[1,080[1,180 HLRA6 HLRB6 HLRC6
= FRE E 4—0.7 | 650] 780] 980]1,150 HLRA7 HLRB7 HLRC7 HLRE7
: BBWE - +4 LIPS 5-08 | 730] 880[1,100]1,320 HLRA8 HLRB8 HLRC8 HLRES
@=L 6-1.0 | 770] 930[1,150 1,380 HLRA10 HLRB10 HLRC10 HLRE10
WHRER51 N (OERBTET) P27 8—1.25] 800| 970][1,600 1,830 HLRA13 HLRB13 HLRC13 HLRE13
e BENG B 10-15 | 920]1,100]1,820 2,000 HLRA16 HLRB16 HLRC16 HLRE16
B T e e 16-20 | 1,700]2,0303,730 (4,080  HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
[FEES §$¥ﬂﬁj 5% | 10% | 18% | 8% oo 20-25 [1,980 2,380 | 4,370 | 4,830 HLRA25 HLRB25 HLRC25 HLRE25
i B +H 22-25 | 2,920 3,110 5,150 | 5,690 HLRA27 — HLRC27 —
@OFRHBBAW0SICTIHREBLEL
OFHEESA 71, [21 L] S RIEVELVET,
[ EIAS VI T HEE217 £ TR LHEESMT E T y( %3/)
FJBR 7(6’0; FJBRL 3'7(6’09
| _ FJBRSW /7 FJBRSWL VA
' S Sl - 'cj al — )

f N =
. D—o0.1 - 3 .
B < LS 2 LJ S
“ @ETFARON, F 2T T DBTETT
OUHEES 7 IRHEORENIEN HYEL A == s
@£77I~5*fI~“®Mi¥t:;P)EL\ifJ"iéitTZ:i%ﬁ;"aﬁUiT#‘L LI@ES (7 LHERS (7] DM Ei@ﬂg Ll LS
HAEEICHBHIELA FJBR FJBRL S45CHHY [Z7hF1R® 500HV~
. o
@ [4TR51K® | DEEHIEP1925% 2 B BB &, FJBRSW | FJBRSWL | SUS304 | Z4LALIE | 1000HV~
AKX T L YE U
Type No. BiR e ke " D B | (© Di|d E | 'FJBR [ FBRSW | FJBRL [ FIBRSIL
33456809 10 12 4 | 10 | 14 | 16.2 | 65 | 34 | 35 | 650 930 | 900 [ 1,300
FJBR 3~10
LHEE 4 5 5 | 13 | 17 [ 196 | 8 | 45 | 45 | 710 | 1,000 | 1,000 | 1,400
FJBRSW 5 456809101215 320 6 | 16 | 21 [ 242 95 | 55 | 55 | 740 | 1,070 | 1,070 | 1,480
6 8 | 18 | 23 [ 266 | 11 | 66 | 65 | 780 | 1,120 | 1,100 | 1,580
LHEE EjESEWL 8 56809101215 & 4~20 | 10 | 21 | 26 | 30 | 14 | 9 | 86 | 830 | 1,210 | 1,160 | 1,690
10 8 9 10 12 15 10 5~20 12 | 25 | 30 | 346 | 175 11 | 108 | 870 | 1,260 | 1,220 | 1,760
[(mx |-[7]-[L] ' - EFiE % O ER
vl Ea T L ‘. Detvery | 3 | BBLH = [0 AR PV 3:00i2 B P128 mrﬁaﬂlﬁa&ﬁ 50~70
FJBR6 - 8 PM 6:00i2 @273 550
12 — 14 %x%—g/@%ﬁﬂi“ gﬁ%ﬁfw;;%mofg .
) 254 Klilg (DIFF#GIRT P127 Ab—JASIALLE T1 BT 2170l — 12540
price A TS FJBRL + FJBRSWLIZ Xh— 4 i FE AR B]
IN=] X0 X0
10~14 | 15~19 [ 20~49 [ 50~70 | 71~
5% 10% 18% 18% SBiE) ORTHEBAL CTTHERAN,
BE SR il 0 5 i IS A

eV
TUARUQVAY-0V

E-1564



E3-1565

HOLDERS -SIDE MOUNT TYPE-

miLy

—YARIDINIS I T—

R REBEVEEP2MTERABLTIVET,

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

////A\\\;
(HiBBiEIRY =ER )
\ HBEREETEUAL

http://fa.misumi.jp

HOLDERS -TOP MOUNT/BOTTOM MOUNT TYPE-

wiLy

—TIRDINTSVIZAT/RELIIINTSIIHALT—

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

WER L TOBAARE - ZEhDIEELTEEY,

ALl

@ETNFARIBIC LB LT RET BIBED HIETH HEEE

EEsE | BEhEE | mEhwE OH® | OxmEasm | [OxEEE
Fv7vosk | HLRC | HLRCH » e ~
FTYRETIY HLRCB HLRCBH S45CHEY LAl 500HV
N L 24 HhLTIh (W)
drf YR —M
=

ICRBHEE A

GCED | 057051150 F 27U MEOBREETT, ©[47051K0] OHMIIP192557 SR,

WTTEE
Type [MEZE:S Bxrmae |DREEE o 5/( 63
HLRA S45CHRY | £TRSAK® | 500HV~ — V/n AR i /( V/)
HLRASW Z{LME | 10000V~ .:l il [ ﬁ|
HLRASS |sussostay - - -
HLRAC BHE7OLXYF | 700HV~ o3 o A
WTiEE " Dig’ 4—C1
Type | MHE | BxELE |DREEE fe 2
HLRAF [ s4s5ct8% | #7h54K® [ 500HV~ ‘“l ‘ /j:\\ ‘
AL,
e W I\ /H\H<
W\
\\§ Z -
Qﬁﬂ\?’fl‘"@l& TN T )M DEGEETT, B 2—d
? SqRe. C S - N ¥ T T
“’%%;gf;;@ g;}g} ;ﬁ’ﬁ‘”” RETHBEPHIETD ; FUGET
® [57851K | DFEMIIR1925% 7 SHLEL,
GCID)| ® *HRAFE. H TR T RURICEYET, w
HT-TEE
B YR EEE
Type p | T |B|DP|ATM|h|WIH a P d d H I THLRASW] HLRASS | HLRAC
4 6 145] 9 30 |10 4 [ 20 810 1,970 _ —
6 | 4[8[65]12]8 |, [34[13]5 |24]45| 8 |44 840 2,040 2,400
7 10 8 | 14 36 | 15| 6 | 26 860 2,080 1,650 2,450
8 1219 [17[10 42118 7 [ 30 890 2,260 1,690 2,660
:II:EQSW 10 | 8 [Fa 110 [ a4 20 | 8 |32 | 25|95 |54 910 2,320 1,760 2,730
HLRASS |13 | ¢ L7142 ] . 52 [24 [10[38 ] T . [gs| 1070 2,720 2,050 3,210
HLRAG 16 21 | 18 | 28 5 | 56 |30 | 12 ] 42" : 1,090 2,740 2,100 3,230
18 |, [28[20[31] 66 [ 34 [14 [ 48] o |, |gs[ 1.130 2,830 3,340
21 2 | 23 | 34 70 | 36 | 15 | 52 : 1,170 2,920 _ 3,440
25 |15 [ 30 | 27 [ 38 | 21 | 6 1,370 3,550 4,180
27 |20 [ 32 |20 |40 27 [ 7 | %4 |4 [ 1962 11|17 ]105 57 — -
HWTHEE
B T
Type b l&Eimmugw| B D1 A T1 h w H a P d |¥EEEE
6 3~6 8 6.5 12 34 13 5 24 G 1,100
7 3~8 10 8 14 4 36 15 6 26 § 1,130
8 3~10 12 9 17 42 18 7 30 55 1,200
10 3~12 14 11 19 44 20 8 32 : 1,230
HLRAF | 13 4~12 17 14 23 T+h 5 52 24 10 38 56 1,400
16 5~15 21 18 28 56 30 12 42 : 1,430
21 6~15 26 23 34 70 36 15 52 9 1,600
25 8~20 30 27 38 6 1,750
27 | 12~20 | 32 29 40 7 Sl B v e n 2.490
7 Order B - T Example ‘ Alteration _ (HC)
EXH HLRAS ERf | BT HLRA8 7_._‘_HC30
HLRAF6 — 3 . » ([N EER
@HLRA TO—=F12TT31 MRV
iﬁ Delivery DfERHI Alteration GIEEEE
wwe | ()| & B 8 |RAMTE BT R127 Code HC
@OTHFLIZLYPMG:00E, YRAHF R ERLET, OHLRAD 28

® HLRASW

® HLRASS - HLRAC
BEY®H

@ 2—4 B [30887

®37AL_ET1BA#RTT 24720 — 12810/
{EHE +4 R

@AN—T3F 5L
® HLRAF

—~

I‘NT ! |
~ il
| |

N

(&)
==

@HCDEER TRROLIIEVET,

TIEHRY) Spec. DTHCEEImmES [ o
0073/ 17| P 8032 B P128 s =n
HLRA 8 22~30

24~35 H

28~40 2
B B =
31~50 21 42~50
25 48~60
® D27 EEATE

¥/1Code 1,000

{5 ‘ E'E'Wﬂ {?ﬁcﬁg +4 EEEE eﬁzjo}
@Z=THIEHL

WHEZS1MER (OIRREIUIET) P27

o
" %  wEms TERI T
= = =] p=] x0

W B 1~9 } 10~14 } 15~19 } 20~30 | 31~50 51~
FEEE S 5% 10% 18% 18% —
HEE BE +ag | BRI

OFTRHEBBAIIWOSIC TTHEER S,
@HLRAIZ [ L] S RIBNERNET,

Hh-TEE
B YRR
Tope 5 h H B|Di|A| T |Ti|W|P | d|d | H | M HiRG HRCE
4 6 h+4 6 | 45 9 8 | 30 | 20 | 35 | 65 | 35| 3 810 660
6 8 h+5 8 [ 65| 12| 4 [0 [ 34 [ 2|, | 4 | ,5| 4 340 710
7 9 h6 | 10 | 8 | 14 10 | 36 | 26 | : 360 760
by Tedsh 8 M| ht7 [ 12 [ 9 [ 17| o [12 42 [ 80 | .. | o5 a5 s 390 790
HLRC 10 | 12 | h+8 | 14 | 11 | 19 12 | 44 | 32 | : : 910 810
13 | 14 | h+10 | 17 | 14 | 23 13 | 52 | 38 1,070 1,000
#havoh [ 46 | 18 | hti2 | 21 | 18 | 28 | © [ 13 | 56 | 42 | 06| 11 | 65| 6 1.150 1110
HLRCB 18 |20 [ ht1a [ 28 |20 [ 31 [ [ 7|66 48 o | |4 |, 1,390 1,130
21 | 21 | h+15 | 26 | 23 | 34 17 | 70 | 52 1,580 1,320
25 30 | 27 | 38 | 15 | 21 1,930 1,610
57 24| M9 e ao o0 ey ] 8 | 82 [ 11| 17| 11| 10 o 2]
Hh-TiEE
BsX h YEEEI
Type D | EEImmEL H B Dl AT Tt | W P | d d | H | M™—ec, L RCBH
4 7~16 ht4 | 6 [45] 9 8 | 30 | 20 | 356535 3 1,950 1,970
6 9~20 hts |8 [65]12] 4 [10]aa]2a [, | o [,c], 2,000 2,020
7 10~24 h+6 | 10| 8 | 14 10 | 36 | 26 | : 2,100 2,050
by T2dsh 8 12~23 ht7 (12 o [7 | (124280 | [o ] sc] s 2,260 2,160
HLRCH 10 13~27 h+8 | 14 | 11 [ 19 12 | 44 | 32 | > |72 > 2,390 2,260
) 13 15~30 ht10 |17 [14 (23| o [1s |52 (88 [ . [esl 6 2,580 2,660
oot [ qg 19~33 h+12 | 21 | 18 | 28 13 | 56 | 42 | : 2,740 2,770
HLRCBH | 13 21~36 htia |23 [20 [81 | (1766 48] o | ,] 4 |4 2,840 2,900
21 22~35 h+15 | 26 | 23 | 34 17 | 70 | 52 2,900 3,050
25 30 | 27 | 38 | 15 | 21 3,550 3,870
> 23~41 hH19 e T [0 T a7 8 | 62 | 11 [ 17 | 11| 10 0 o
7 Order B =/ h w Delivery ®HLRC - HLRC;HLRCBL;
EXH HLRC13 Hi#E Zh—5 7]
HLRCH27 — 30

WHERS 1 NI (OIBK#HIVIET) P127

‘ Price
i) % mEEs =] %*0 | _xo

BEME [EETEST
W OB | 1~9 } 10~14 | 15~19 | 20~50 | 51~
&I | FOREf | 5% 10% 15% .
HE B AR |

@OFTHBBAIWOSICTIHER S,

@szs FA X7 2015 ANYIRBRTHLEGERE!

—) [ RE—5 T [SB%% [400m/1% EFie
Ah—5 AR E||ZB W7 [2008/183#{7| PM 3:00i2 BE P128
A= A |ZBWE 008414 | PM 6:0032
@®R—TARE (31 BR#ATT X4 724) — #2200
®ZN—TAIF3ARLL E T1BB#EFT /=) — 12540

[ +4 IR e
®HLRCH - HLRCBH

(5] ceom

B 4

2050 } @A —T3I5AEL

b [SZ=FA

eV
TUARUQVAY-0V

E1-1566



E-1567

HOLDERS -BAR TYPE-

mILy

—I\—5147—

= EnT
Hib p )
‘ \tmmmm AL /.
http //fa m\suml ip

A

AN

HOLDERS -COMPACT TYPE/L-FORM TYPE-

V| g

—AVINONTAT - LBISA(T—

SR  REBEVELP2MTERABLTIVET,

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

Wy 1Re7h EEhEE | sehiEx | DM | DRELE | DRERE B T
HLRB | HLRBH [s45ct82 | 57b51F° | 500HV~ DTy 4—c) 2 2
ar‘ HLRBSW| —  [sussostal| z=fbans® | 1o00Hv~ g Sa
g 4 ‘ ~ | ’//Qi\.g; B ':](11@7()
\ J | Li‘h/\ )
¢ e = | | S ) Y
. PUNT =B
D) D)
o U A%
@ [£TM51K®) DFEMIEP1925% T BIB A0,
®%7I%;(I;®§i¥ CEUEBLTHRETBRENBIETH, 2—d P
(Rons |for EocHEN R —
IES YRR
HLRB HLRBH | B | D1 | T |; W | H|a| 2 |P|d
Type D | HLRBSW AmmELT HEE HLRB |HLRBSW| HLRBH
4 6~20 6 | 45 16 244 8 540 1,300 1,390
N ) 6 14 5~19 8 165] 4 | , 25| 5 | 6 45 540 1,330 1,390
BAEESAT 7 7~18 10| 8 —oq2l 191261 6 10 560 1,400 1,420
HLRB 8 18 7~25 [12]9 [ ¢ 730 N0 2 P S P2 580 1,450 1,580
HLRBSW | 10 9~24 14 | 11 25 [ 34| 8 14 | > 610 1,560 1,610
13 95 12~30 [17[14] o] 0 32 [45 110 [, [20 ], 690 1,750 1,850
%ﬁﬁ;@éﬁ? 16 13~28 | 21 | 18 —0.15[ 38 | 47 | 12 2 | > 710 1,800 1,890
18 19~34 | 23 [ 20 0 56 | 14 740 1,910 1,900
21 & 133 126 123 12018 %0 57 45| 12| 3| ° 750 | 1920 | 1920
25 40 21~46 27 [ 15 | 8,65 [ 74 [ 19 [ 15 | 44 | 11 1,030 2,330 2,210
*EShIEE LR 7 ldH=a+h+LICHVET,
Order _lIl Dellvery SHLRB g
EXH HLRBH10 — 14 E@%ﬂ] i PM 3:00i BE P128
BS540k D1 PM 6:00i2
price MBI Rl (O1RF#IE0 P127 @ A S ABEITE 1 PR 470 — 22007
®%  wEws LLEE T BN AL Bt ) 54073
W E 10~14 [ 15~19 [ 20~30 [ 31~50 | 51~ @ HLRBSW @ HLRBH Ca] 5 5
L T /0 N PPy 3 | oews 5 | sEWs +4
OFFHBBAIWOSIC TR A @233 1551
Wry7 /R LT IUb - a7
1B % I T EhEE mHE | OxmEeE | DREEE
by 7RI HLRD HLRDH —
oy — HLRDBH | S4ctas | sohoake 500HV .
5 X
by 7IIVE 2—d EAVA & MIN o /( J)

iR

@ATISARAMIBIC £ LS RAT BB AN HIETH EEEC L BHIELA,
ED | 05715151 72 LTI OBREIETT, D] 5IRT{K0] DR MBRRI925EZBRGE,
LR h ¥R AEH
HLRD|HLRDH - HLRDBH| H | B |D1| T W|P|d|di|Hi|M
Type D (@% | BE mmif FEE HLRD | HLRDH |HLRDBH
ST 7] 9 10~24  [n46/10]8 (8] 0 [36]26145] | _[4] 560 1,740 | 2,030
- S 8 | 11 12~23 _ |h+7]12] 9 [10] —0.15 [42]30 650 1,770 | 2180
fﬁfgﬁaﬁ fﬁ_“*ﬁﬁﬁj 10 12 13~27 _ |h+8|14[11]12] 0 [44]32|°%[05(55]° [ 750 | 1940 | 2240
13| 14 1530 [hH0[17[14]13] —0.18 [62[ 38| T\ cc| g | 860 | 2260 | 2630
HhLTIh 16| 18 19~33 __ [n+12|21]18/15 56 42| : 1,090 | 2420 | 2,760
S 18] 20 21~36  |nt14|23]20(16] 0 [66]48 1,260 | 2550 | 2,870
=ah 7 s s )
ﬁi*ﬁﬁﬁéH 21| 21 20~35  |n+15]26]23]19] —0.22 [70]52] O | M| % |8 [ 1420 | 2710 | 3020
25| 24 25~41__ |nt19]30] 2720 8462|1117 11 [10] 1,730 | 2900 | 3.820
onter ®BEhEE O EENIEE De,ive,y )
5 iz
e e T - [Wee i< S
HLRD13 HLRDH16 — 21 PMGOOiZ
price  MEEZSAKHlE (@1RsmaIET P127 x|~—7A§im;wamﬁélw,‘??o"ﬁ
i WERS l]\gmm i milgm @Z—TAIF3ZARLLE T BR#RTT 24 72V — 18540
B B[ 1~ [ 10~14 [ 15~19 | 20~50 | 51~ @ HLRDH + HLRDBH % 0 5B

@FRFEEBAIIWOSICTIHERB A,

WER RV EOBRMANEINR—XUIBVET,

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

W3 /5Tbsa47 Tpe | WHE | OxmAE | D=ERE . ()
HLRE S45CHEY 2ThF1R® 500HV~ T—0.05 - Ti
HLRESW [ sus3o4 (L 1000HV~ H 3
|
M| 2-r €
\%ﬁ —]
Sol 63
=lo|m { } Wi+ 63 63 <<
a7 63
O\ B
e £
4\ \
X D=18 21 - 25137 —/ P L AN —RTH Al 2—d 515 f--
BINTAROE, F 2T )yt DEEEIZETY
a7|~74|~®U§cv;Uémn&;&imtﬁ%»af)%n\\ © Lt
BERICHESH) L
@D | S Ot mezss - smcran,
g!it ¥§§¥ﬁﬁ Example
oo (DB @D T T /W H PR |d|L|t|A|E [y |ex_!ﬁm
7 |10 [11.5] 8 4 45 112 |32 | 5 | 45135 5 | 13 | 20 | 1,410 | 2,630 SULARYR
8 |12 |13.9] 9 48 | 14 | 34 | 55|55 (145 6 15.4| 22 1,480 | 3,060 el
10| 14 |16.2] 11 | 6 52 |16.5/ 38 | 7 | 6.8 |16.5 17.5| 24 | 1,800 | 3,850
HLRE 13 [ 17 [19.6] 14 8 45163 20|46 | 8 9 [20.5] 8 | 21 | 30 | 2,250 | 3,980
HLRESW | 16 | 21 |24.2| 18 78 | 25 | 58 22.5| 10 |25.5] 39 | 2,330 | 4,310
18 | 23 |26.6] 20 19 90 [26.5] 66 | 10 | 11 285 12 28.5| 50 | 3,530 | 6,730
2126 |30 | 23 96 | 29 | 72 ) 31.5| 56 | 3,800 | 7,560 FJD(P1562)
25130 [34.6] 27 | 15 | 55 104 [32.5| 80 |11.5] 13 [35.5| 15 |35.2| 64 | 4,500 | 8,720 HLRE
Order X .ﬁE @‘
XM 4iRes 1. RERDAILS (HLRA)IZEEN, B &sHE (WYt i) P EC T T 3 a
2. FNEOBAFHEIN-RHEET, o L
® HLRE ® HLRESW - N =
Delivery _ — 3. BEEOT7O—T 12TV a1 b (FIRE) P ERTEET, z2Z
| == & BALFETRI2I B8ME | o WREG  BEBBEHRN-X £z
@ZHLICEPNG00E, YAHHBHRLET, vz
oo MBEASANME (OREBOIET P27 _ o < ¥
B = 1~9 [ 10~14 | 15~20 21~ T -
@51 | FEEM | 5% | 10% | HRHEY : . :
78
WLz 7 Type | OHE | DXELE | DRERE 5( )
HLRL | ss400 [ %#7r54F® | 500HV~
0
21 T-03
K -
< ||
+ RLTF o
E= B D(\:
) L
]
w 63
gg LLLO1TA]
o 12-d_
@ ETRSFAROUE, F T UM DBFEIETT, |
@ BTNFARMIBIC S B LIHRET BI5EH
BNETH MEEEICHBHIE A, P
GZD) | @ [575-K°] DFAIEP1925 5T SRS,
B Examp.e
Type D H B D1 T L w a P S d b2 % AT ERs
7 20 10 8 19 6 10 4.5 3,200 Sy 4ayk
8 12 9 22 7 12 3,470 ]
10 & 14 11 e 25 e 8 14 L 99 3,770 ﬁ B
13 17 14 32 10 20 4,100
HLRL 16 o 21 18 8 38 30 12 26 20 a8 4,440 -
18 35 23 20 50 14 24 9 4,800
21 40 26 23 10 40 15 25 5,200 1]
25 45 30 27 60 19 40 11 5,720 HLRL
order | B ] Price
XN yiRL10 LR ,N:, A,
1~4 5~10 1~
. elive E%I$ i‘:.ﬁﬁm\ 5% | RN
DM

W=z=FA xn2015  SEOMHE- M- SHEIERIEWebE 8

LIEELY,

3 __EZE FA miﬁ E-1568



E3-1569

FLOATING JOINTS T SLOT TYPE -T GROOVE HOLDERS-(PILOT, THROUGH HOLE)
— 2y B

JO0-F459314 s T:BE

e

FLOATING JOINTS T SLOT TYPE -TIP CONNECTION JOINTS-
— Ay W
20—5429Y3a4 bk Tig&

—FoimERE T 34( 2/ h—

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

Type
1on—547 H@s(7 m# = (H]:J:4 [SEFE:]
Bl HRU @t Hit
FJMH FJH FJMW FJW S45C1H4 - m=BLREE
FJMHSA | FJHSA - - SKS3TEY 53~58HRC -
FJMHS FJHS FJMWS — SUS304 - -
10— shLEM7 il - 50817 (%)
F L F L
(Ro.5) =M (9) (R0.3) Ra (Ro5) =M (@)
M—Pitch ; M—Pitch
\ N~ i \ DS
nieP g | 1 P e | 1
L+F s D L+F s B(Z &)
1v0---bhls17 Bi& - Hhla17
M—Pitch L2 | (Ro5)  (R0.3) pa M—Pitch L (Ro.5)  (R0.3)
=7
N.ct
T-84
(rors Y € °
y S lmE RS
ux p|p|w S le L w1 h| 2|F|@) Ya1r
Type M—Pitch FisD
o-—-snl mE-snU [ 407 [15 165 [ 8 [25] 4 [ T2l 7] , [, 6167, 8
FJMH FIMW |5-08 | 18| 6 | 9 3 | 45 | 15 24 | 8 8 | 7 10
FJMHSA 610 [ 20 [ 7 [ 11 [35 [ 65 [17 | [20[ 9 [ .| . [10[10],, 12
FJMHS FJMWS | 8-1.25] 22 [ 9 [ 13 [ 45 | 65 | 19 32 | 10 12 [ 12 ]~ 16
o0--»6l B et [10—1.05 — [ 3] 1 5 — | —
FJH FJW o151 28 | 12|17 | 6 |85 | 25 P O = 7 20
FJHSA 14—1.5 — | 4 | 13 21 = | =
FJHS 20| 3B | 15| 21 | 75 | 105 | 30 = — w3 25
Order Bk Delivery B Alteration B - (mMo)
EXH FMHE—1.25 Jrip BEYE &emxT FIMH8 —1.25— MC
FJH10—1.25
N e MBEAS AN (O1RFi#TIRT) R127 Atteration R
Price Code MC
" i T R BRI — _ _
= EN=] *0 }ﬁ)#c%ﬁmb#‘fxtuk"ﬁbﬂ’o @1>O0—-21TDHER
W B 1~9 | 10~15 [ 16~20 [ 21~30 31~ _
B3% | EEEMm| 5% | 10% | 18% | BN LB “25 19, ‘25 12
ORTHEBARWOSITT TRERBLEN, 25| |M6x1.0 ‘ iH+ M8x1.25
¥EAE
W—pitch 1o0-547 BB 7
ht Hhl sl Hhtl
FJMH [FIMHSAFJMHS| FJH |[FJHSA] FJHS |[FJMWI|FJMWS| FJW I
4—0.7 | 1,040 | 1,420 [ 1,550 | 980 | 1,380 | 1,500 | 980 | 1,470 | 930
5-0.8 | 1,160 | 1,570 | 1,790 | 1,100 | 1,550 | 1,700 [ 1,100 | 1,700 | 1,040 RB=I00LE WG 0. LKA
6-1.0 | 1,300 | 1,710 [ 1,970 [ 1,240 | 1,680 | 1,820 | 1,230 | 1,870 | 1,170 ?I» ] H
8—1.25| 1,400 | 1,920 | 2,100 | 1,340 | 1,820 | 2,000 [ 1,330 | 1,990 | 1,270 Spec. hal e
10-1.25] — — — [1,500 | 2,000 | 2,400 | — — [1.420 55|12
10-1.5 | 1,640 | 2,220 | 2370 | — — — | 1,550 [2250 | — . s 32
45| — | — | — [1800 | 2240 2730 | — | — [1,710 EMLEOTE =TT
16-2.0 [ 2100 [ 2500 [ 2560 | — | — [ — [1,990 [2420 | — prEE |\ EEE b ||| e|F | Tt
4—0.7 5—08 |15|24 |8 | 8 | 7 | 2 8
5—0.8 6—1.0 |18 29| 9 |10 [10[25 10
6_1\.13{1]));[, 8—125[20|32|10 |12 |12 |25 12
5[10—1.25 38|11 [15|— | —
8125 i 1015 | 2 [— [— |- [14[ 3| '©
10—1.25 14—1.5 4113 |21 | — | —
10=15 [16=20] 28 [ = —[— 3] 2
@14—15, 16—2.01LBANRHNELNET,
¥/1Code 500

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

Type
BRUAE) | bhLFTEE | Hac | LYE | BxEE | CEE
L\ W,
TCMJ  [TCMJF [T | sesctpy [HZALAGR | 7somv~ G
TCMSA |TCMSAF |[TCJSA | Sks3tE - 53~58HRC
% 63/ 16
TCMJS |TCMJSF |TCJS SUS304 - - v/ (v/ J )
HRLE(T (BE) o5 HHRUFTEE2M17 o5
6 ‘21_‘ +0, [ ‘gw_‘
18 16/ ROILIT
] LY ]
§ E=H——H = .
WMXLZ (9) N mzg)/]-B (9)
F L F 2 L | |
HnRLe17 w12 :
247 63/ 18
B o5 YY)
¢ 5
A
‘ —
s A7 | ] o
e / L °
M b
[RoHs L - h—S0s w
S SHpE
- AFTEEOHER el
B L M (3 8) JEEIMMER | h D1 |D2| T |W| & F (@
EBEImmE(L BIR M |,

Type | D F B (8) | PN e e
BRUa(7 (12E) ~ - -
bt 8 | 10~100 |3 4 5 6 M=60E%) 40 7 7| 5 —3ToTse
TCMSA . B=F—2 | 4 4 2
TCMJS 10 [ 10~100 456 8 5| 8 8| 6 g g; gg
o pt s . =5 2189 o
PRURHEE | 12 [ 15~150 568 10 s e 6|10 10| 7 _6[t0]e7]?®
TOMSAF 4<F=MX5 5 5 8 [1.25]126
TCMISF 16 | 15~150 6 8 10 12 W2 1208%) 8|12 13| 8 1015|153
DRUEAT . B=F—5 12 [1.75174
TCJ 20 20~200 8 10 12 14 16 6 11 | 16 6 18 110 "14 |20 [208
TCJSA N - 02,
TCJS 25 [ 25~200 10 12 14 16 20 @BzPitehx3 14 | 20 22|12 ;g gg 22382 4
@l BRLDHRIRAT  DLZMX2.5

== Q 3 78
Yoder | B |-[ L |-[M]|-[F|-]B] price MR 251 itk (E;P;?;;ﬁﬁw}u‘() E127mzuam
W tomgi0 — 80 — M6 TR wERS Wi e
TCMSAF20 — 200 — M16 — F45 — B35 B B 1~9 } 10~15 } 16~20 } 21~30 3~
w BEIE [OEEfm| 5% | 10% | 18% | BEMEY
_5 Delivery & S45CHHZ © SKS3#A%: - SUS304 DETHEBAIWOSI T R A,

wee | 5 |esws| |8 |Bows]
YRR
D L2147 (1B%) SWLUFTEES17 HhlLs17
TCMJ TCMSA TCMJS TCMJF TCMSAF_| TCMJSF TCJ TCJSA TCJS

FRL~100 [ LIOT~A | BRL~100 [ LOT~EA | BAL~100 | IOt~k | BEL~100 | LIOI~EA | BEL~100 | LIOI~EX | BEL~00 | LIOI~EA | BEL~100 | LIOI~BA | BRL~100 | LIOt~BA [REL~100 [LI0i~BA

8]1,440 | — [1070] — [1250] — |1540] — [1170] — [1,.350 | — |1,440] — [1,360] — [1,250 | —
101580 | — [1220] — [13300] — |[1680] — |1320] — |[1400| — |1580| — |1480| — [1,300| —
121,790 | 1,960 | 1,420 | 1,560 | 1,510 | 1,730 | 1,890 | 2,070 | 1,520 | 1,670 | 1,610 | 1,850 | 1,790 | 1,960 | 1,690 | 1,850 | 1,510 | 1,730
16 | 1,940 | 2,130 | 2,100 | 2,310 | 1,770 | 2,030 | 2,040 | 2,240 | 2,200 | 2,420 | 1,870 | 2,150 | 1,940 | 2,130 | 2,010 | 2,210 | 1,770 | 2,030
20 [ 2,080 | 2,280 | 2,250 | 2,470 | 2,120 | 2,430 | 2,280 | 2,500 | 2,450 | 2,690 | 2,320 | 2,660 | 2,080 | 2,280 | 2,140 | 2,350 | 2,120 | 2,430
25 | 2,460 | 2,700 | 2,520 | 2,770 | 2,880 | 3,310 | 2,660 | 3,190 | 2,720 | 2,990 | 3,080 | 4,000 | 2,460 | 2,700 | 2,230 | 2,450 | 2,880 | 3,310

V Alteration@ __@_El__ (PMC) Example

| BT TCMJS16 — 55 —M10 - PMC {ERBI

' ERERT(N TO-F ORI T

Alterations Code Spec. ¥/1Code @ HRHE> N S
BUSBEMERLICEELET . 2z
— H OMI0 - 14 - 16 - 200 AEMT /
= -I BTHE
@owosLox 0 I HfHBe-}H — - 1
PMC (#88) el e s
PMC ] Pitch 500
10 1.25
SER HH e
PC (#E) — "

eV
TUARUQVAY-0V

H-1570



A-1571

FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE

20—-F120J3a14h 352
— (U] @S 1 T—

WiEE  Ox08875 U TLopWEETEET,

/HR {13

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

A

Type [HEET
EYbE EEYZL T 750 ER m#a 9525 2354 BxmuE
25V5—F | &/Su—F | —@iE | LJEE | LiEE | R5/5-F | wiL—k | —@Ek
FIA FJB FJC FJCN FJICNL | FJA—H | FJB—H | FJC—H S45C 15—sarre | B~ [ B=B LR
FJAS FJBS FJCS FJCNS FJCNSL | FJAS—H | FJBS—H | FJCS—H_|SUS440CtB* RESEEREA -
. o #eM24~3013SUS420J2 484
W BRH7509 | PO =ET L
25 H—K5AT wINL—hEAT —mEiEaA7 éﬁ/( %3/)
2(4)—d
05
/i\ F7 )RS RO.2 M
& =
<> ) = : ;
Van!
N~
E 187 &
#1 %1 M30- M36DAH201-ANET, -F_|
®SUSHOCHRY - SUSA0IARBBEN BB IS EEE T BB AN BIET, O HERSRBAR—IIBHLTOET,
Bty &
B BF752> POPZEEYE] A B ff
Type | M [ A [Di[Dz2] t [ F [PCD.] d[di[Hi[E [ G [MxPrh[ 2 [L | D H|T[WJ[Li[SR| FJA [ FJB [ FJC [FJAS [FJBS[FJCS
Stz |18|13|5 10| 30 |45|8 |5 |24 |30 B8 8 45 )17 | 5 |10 6 |40 1000 | 1240| 1,090 | 2900 | 4500 | 3280
2404-F] 5 5%0.8 | 10
Ein e8| 20 15| 6 12| 3 |6 |95|55| 28 |3 [STE 0190 14|19 6 8 |50 | 1,220 | 1,320 | 1,220 | 3,110 | 4950 3,860
FIAS [ 8 51128 (171 & |16 L3721 7 | 11| 5 | 20137 [ 6xi25] 14|, [T6 (23] , 10 | oo | 330 | 1430 1.330 | 2290 | 2,970 | 2290
10 | 54 | 28 | 21 40 32 | 40 [10x1.25] 15 20 [ 27 17 1370 | 1470 | 1.370 | 2.410 | 3,040 2.410
t’;‘[ﬂ;" 2170 s |27 10|20 | 52 | 10| 14| 8 |42 |52 BIEIB 55 55 | 34 | 10 | 22 | 12 2,000 | 2240 | 2,000 | 3780 | 4820 | 3780
' 100
FJBS S 00 |46 |35 | 12| 24 | 68 |12 |175| 10 | 54 | 68 o051 2 45 | 39 | a3 | 12 | 27 | 15 2,950 | 3,220 | 2,950 | 6,000 | 7970 | 6,090
i {106 56 | 44 | 15 | 30 | &0 66 | 80 (20051 304 55 | 40 | 52 | 15 | 32 | 18 3,170 | 3,500 | 3,170 [14,430 | 21,600 | 15,100
FIC e (e Taa [ e oo | | | | [ 7a [e 2588 e T e o | at | 23 | || 4e30 | a0 420 11200 | 11,700 1,420
FJCS | 26 26x1.5 | 39 ' ' ' ’ ' !
39 {134] 74 | 59 | 18 | 40| 104 | 18| 26 | 18 | 80 | 104|355 B 65 | 54 | 69 | 18 |40 24 |250| 8960 | 10,200 | 9460 12/50 16450 15980
Wox 7 288 GHET Rty SORBRESBIBER,) W75 088 GHlTiEi b P RORIERETERBGES )
B i L YEEEH B VR E
Type M |EES(7 | EEZ/7 imm&fi) | FJCN [FJCNS [FJCNL [FJCNSL Type M _|FJA—H[FJB—H][FJC—H[FJAS—H[FJBS—H[FJCS—H
e BRE 480 | 900 2 760 | ot0 | 760 | 2000 | 3600 | 2,380
5 - - - 2 4—K [ 5
20 540 | 950 830 | 930 | 830 | 2160 | 4000 | 2910
6 FJA—H 6
\BRars |8 o 2060 630 | 960 | 1200 | 1420 FJAS—H |8 | 870 | 970 [ 870 | 1,350 | 2,000 | 1350
FJCN 10 660 | 1,040 | 1240 | 1.530 10 | ofo | 1,010 | 910 | 1410 | 2080 | 1.410
12 — 1430 | 1930 Bl 12
FJCNS 12 35 40~80 920 | 1510 |40 T 1950 FJB—I-l; 12 1280 | 1,520 | 1,280 | 2350 | 3400 | 2,350
ugEsr7 S 45 50~100 1260 | 1,800 [I80 | 2760 FJBS—H —& 1830 | 2150 | 1,830 | 4250 | 6150 | 4,250
18 1800 | 2.790 18
P [z 55 1620 2600 | 2,010 | 5130 ~EiE 20 1 1850 | 2,180 | 1,850 | 11,830 | 19,000 | 12,500
FJCNSL |2 : 2610 | 2,020 | 5180 FI(;EEWEH 22 | 1 . : : i g
24 - 2.:800 - 24
21 e 60~100 1850 | aza0 B0 FJCS—H (22— 329 | 3820 | 3620 | 7840 | 8440 | 8080
30 4460 | 4.490 30 11,820 | 12,550 | 12,060
2 e 3630 |4 @ 239 { 530 | 6660 | 5830 (18 .5 .0
0o HMRLTEES(T 5 - awo ame | @ REA—KEAT
_ L FJA10 — AWC ERB
FJCNL10 — 50 (W) [36E2E [EEIZE—2 A2/ 1K) o= P128
=9 @3ALLET1BRMTT 4 74 — 540
® EZeList — A i
2522hvbk (BPFA)
FJA10 B
. \ (FJA)
N Alteration P o .
@Iy SMBLTHEEL(T ). ot/ \L—h1T
4. / e em s
5 | oew® ©Q B R TUIRSICTEET,
—J | .
a‘ 2h—% B ‘33@% 3oom/1m] PMB00Z B P128  Gode AWGC
@3ALLET 1 BT %4 /=) —@810M 77 JEAEAINET, i
- FEEAE AWC RRZA—RILTDH (BPFA)
o LEUS ?’7.( (3638 AR AT N
@z 5 zazw ez MoK s s
OTFBLLPIG00E, YRS HELET. 5. 36 o
DTHECEI O, SBATE A5 Spec. o % =S
WHEZTA R (DIBERBDIRT P127 10 42 B ED P THIS A TEET,
WEH CEEE 12-HASIE ot
nERs . Lt 16-18 | 68
B B 1"'9 10~14 | 15~19 | 20~30 3~ gg:gg gg
(BFRTRS i — CCMERRSTS o
¥/1Code FUA - FUAS : ¥300 (BPFC)

Ia-FIvath
(F0)

FLOATING JOINTS FLANGE MOl‘JNT :I'YPE
Z20—-57«14203A4
—[®RUC)EAR—R YA T—

=/

b 952

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders
WER BT LUEENKU 2NN IMEERRUAER T I 7V A ERADTIO-T 27931 8T,

Type [HEET
tyhd EEVEI T 7578 m# & S 8 Bxmmae
5E—F | nL—F | _—@l | LIEE | X5/5-F | &/\b—+ | —E& TR i
FJUA FJUB FJUC FJUN FJUA—H FJUB—H FJUC—H S45C 45~55HRC AER45~50HRC U=E{bEk R
FJUAS — FJUCS FJUNS | FJUAS—H | FJUBS—H | FJUCS—H | SUS440C#E 4 [SIER:59N —
. o *M24~ 3013505420248
W BE7502 [ PP EETE
R E—REAT =BT Z@ERs17 %/( 63
60° 2(4)—d 05 v/ ( v/ )
F7UdE S RO.2 M
ct =
] N T
<5 S = Ak + =
nl QJ SR
5 T84 ﬂ@
L
. 85 ]
*1 %1 M30 - M36DA20IZBNET -F_
®SUSAOCARLS - SUSA20J2AB4IE N GRS L BT BIBAN BT
| A
K BF75>> P PZFEYE] ¥ EEE
Type | M | A [ D1 Dz] t | F [PCD. d [ di [Hi | E [MXPieh] £ [ L [ D | H [ T | W [ L1 [SR|FJUA ] FJUB | FJUC |FJUAS|FJUCS
5 5x0.8 [ 10 | 17
N e R AR 2% 2o [0 LT 4p | 16 10| 6 |50 | 1,19 | 1450 | 1,200 | 2780 | 25870
FJUA [ 8 3| W 451185 8x1.25] 14 | 23 2
JUA L8 14| 23|17 30 25 : 16 | 22 13| 8 |60 | 1770 | 20060 | 1,780 | 3040 | 3140
FJUAS 0 10X1.25| 15 | 25
2152 |32 | 24 |55| 12| 40 | 6 95|55 3 PEIB BB ) 50 5519 | 10 2,150 | 2,600 | 2,160 | 4,110 | 4,200
RIAC T 16x1.5 | 24 | 37 iy
FJUB (- 62|30 |31 | 8 |16| 48 | 7 |11 |6 |41 PoIS 2 815 )3 5 21|12 2750 | 3,190 | 2,780 | 5780 | 5910
SEE oo{ 74| 46| 36| 10 | 20 | 58 48 ggi}g gg gg 32 | 42|10 |2 |15 3660 | 4,080 | 3660 | 7,340 | 7,470
FJUC 5 10148 24x1.5 | 36 | 55 Ay
FJUCS 2 80 |52 |42 | 12| 24 | 64 54 [PBOS 1 36 83| as | 12| 3|16 4420 | 4970 | 4520 | 8890 | 9,120
30 | 90 | 62 | 52 | 16 | 32 | 74 64 |30x1.5 | 43 | 65 | 48 | 58 | 16 | 36 | 18 | 250 | 7,640 | 8.180 | 7,740 | 13,070 | 13,300
| RES LR | P 1) o
(BTt N RORBRETBRIER,) (BT E IRty bR OFMBRETSREE,) W ERSE (mm)
B VEEE B K ¥E B M 1]
Type M_| FJUN |FJUNS Type M| FJUA—FIUSH[FJUB—H [FIUBS HIFIUCHIFGS H —5 oo o5 —
5 1 540 | 1,080 R&LH—F —2—| 780 | 1840 | 1070 | 2300 | 790 | 1840 aoaa 1 — A—_|
6 6 12-14 | 1 =
8 1 ggop (230 P AN 8 1™ 00 | 120 | 1600 | 2400 | 1010 | 20 _16-18 | 15 >
10 320 FJUAS—H 3¢ | ™ ’ ’ ’ ! !
12 T-0RISIIo0 ¢ 121 00 | 2520 | 1670 | 3150 | 1210 | 2620 oot o2 L 1>
14 | 1,060 890 /XL —h [qa | ’ J b : 4 30*- 36| 25(2) L]
F'TJJUUNNS 16 1 4250 | 2270 FJUB—H 116 1" 0i0 | 510 | 2100 | 4770 | 1670 | 3950 FBRAN—RAZA7id
fg | 120 | 2210 pjyps—p [1g| 160 | 3810 | 2100 | 470 | 1670 | 380 *EANGIAIES
20 460 20
29 1580 5408 @i 29-{ 2270 | 5220 | 2710 | 7.830 | 2270 | 5360
24 1 1790 |20 FJUC—H | 24 { 5860 | 6100 | 3440 | 8000 | 2960 | 6,340
26 290 FJUCS—H 26
30 | 3310 | 5.700 30 | 4730 | 8,050 | 5300 | 10,070 | 4830 | 8290
3 o BESLT - HEAN-ZECTHR (HRLEITMIBOBE)
Order EN
EXH pjuato
FJUB—H12
wl peivery | ()| = 8 & | BAHT BT R127
HER o< — N
®ZFHLIZLIPMG:003E,
YRS MABLET,
52.5%%%4\1
j¥ orce  EBERS ANt (1RR#DIET P127 (EALL)
{fi#& - REXR 18 RIS PR
HERXS =] *0O ?48/¢ i N
o
# 2| 1~9 [ 10~14 [ 15~19 | 20~30 [ 31~ § S
fB31% e 5% | 10% | 18% | HR#EW &==8)
OFRTRBEBAIIWOSIC TR AL, -
W=2=FA x72015 ROHS-EISEIL R IEROERIE - P |SASFA R R

eV
TUARUQVAY-0V



FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE

20—=F420J34b 73518 20—=F420I34bk 75V IRE

—[BRU]EET1T— —[BRUJEAR—RY 1 T—
(® CADF—#%7+)V 4% : 55_Cylinders (® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

WiEE  Ox08575 U TLoPYEETEET, R B RURENKL AN IMEERRL ARG T I7 VU AAFRADIA—T 12731 TT,

(L di A d T

Type CEE Type CEE
tyhd EEYEL T 7250V (M5 ) Q%94 Bxmuz tybhd EEVEL Y 75008 (M= §=1 ) Q%94 [SEgipik:]
25/5—F | &L=k | —@iB | FIEE | FHiEE | RZv§—F | &L=k | —mh 25 5—F ] /L= | —@Elk_| LIEE | RZvF—F] &/AL—t | —mk
FJMA FIMB FJMC FJICNF_| FJCNR | FJA—H | FJB—H | FJC—H S45C —55HRG | 245~ 50HRC | E= LSRR FJUMA | FJUMB | FJUMC | FJUNF | FJUA—H | FJUB—H | FJUC—H 450 15—55HRC | AEM5~50HRC | B=RRESkR
FJMAS | FJMBS | FJMCS | FJCNFS | FJCNRS | FJAS—H | FJBS—H | FJCS—H | SUS#40CHRL* SEEBEA - FJUMAS - FJUMCS | FJUNFS | FJUAS—H | FJUBS—H | FJUCS—H | SUS440CAH* SREEEEA —
s R *M2213SUS420J248 24 s e g s *M2213SUS420J248 24
W RF752 | PP =ET 2 W BRit752 | PP =E 32
&2 A—Ra1T 2N —hE1T ZmEEs 7 %/( 83 2L E—RaAT IS —h BT ] %/( 63
2(4)—d v/( v/) 60° 2(4)—d v/( v/)
£ 1) iR HH & F7 )R H R
% HFTUNMRSH RO2 M ¥ 13&*{1 r02 M
& C1 1 (2XPitch) i Q\ 11 (2XPitch)
f \ F— st rﬂ'ﬁ f F— It m’i /
C) @ <|5 a . 2 \ ] ) = a5 a - = \ ] Vs
N\ BT P 5 == R 162 i s | —4 93
Vet N 5 gﬂ NS = — NS
N < T-01 < b D < T-01 < s D
E 183 L F tHei & L F
_F_ _F_|
(@)SUSHOCHES - SUSA20IAB LA RIS ISV E BT BIHENHNET, OFBRSBRAN—VIHBRLTVET, ()SUSHOCHEYS - SUSE20JARLIEA RIS A IS LB BT BB AN HIET,
Bty & .'i'."ﬂ*:'ﬁ':
WX RA75T Pz EEVE] YEEER S == S
Typ M | A[Di[D2] t [F[PCD]d [ch|[Hi|[E][G [WPth| F [ L[ D|H|T|W]Ls][SR|FJVA|FJWMB]FJMC |FIMAS[FIVMBS|FIMCS LB LY AEEE T it Lo ] ¢@7
<54 F 3 305 |5 e Type | M | A [D1|D2] t | F [PCD.] d | di [Hi| E [MxPiteh| F | L | D | H | T | W | L1 | SR [FJUMA|FJUMAS|[FJUMB]FJUMC[Fiumcs >3
Taa A 42 | 18|13 | 5 | 10| 30 |45| 8 | 5 | 24|30 [pxp2p—14| 12|17 | 5 | 10| 6 |40 | 1,280 | 1,430 | 1280 | 2830 | 4350 | 3,190 S s 10 770 Uz
1 224K —— 34 | 17 | 1 2% 2 : 14|12 |1 1 1,290 | 2,670 | 1 1 : Z
FIMAS 248 |20 |15 6 |12| 34 | 6 |95 |55 |28 |3 [ BB T 16|14 | 19| 6 | 12| 8 |50 1370 | 1460 | 1,370 (2030 4760, ST S 8 : s | sl sl s 6x10 | 13 . 5 0| 3|90 ] 1,200 ) 2670 | 1,550 | 1,800 7 op jé
t/5L—h : : : FJUMAS . =
8 |51 |24 |17 37 30 | 37 | 8x1.25] 12 16 | 23 14 1,500 | 1,600 | 1,500 | 2,330 | 2,950 | 2,330 8 8x1.25| 15 v =
FIME e Tog o] © | 18 | 7| 1| 6 oo froxis s 2 [0 a7 & [7] 10 | ® ['si0 [Tee0 [ 1570 [ 2570] 5210|2570 e [0 0| BT 30 %o Tsl ] 18] 2 13 | 4 |60 | 1680 | 2700 | 1,950 | 1,690 | 2,790 g3
12 |70 [ 36 | 27 | 10 [ 20 | 52 | 10 | 14 | & | 42 | 62 [12x1.75] 16 | 25 | 25 | 34 | 10 | 22 | 12 [100| 2,140 | 2,370 | 2,140 | 4270 | 5260 4,270
—fE#E | 16 |90 |46 [ 35 [12 |24 | 68 | 12 [17.5] 10 | 54 | 68 |16x20 | 18 | 30 | 32 | 43 | 12 | 27 | 15 [100] 3,060 | 3.360 | 3,060 | 6,750 | 8.550 | 6.750 FIUMB | 12 | &2 | a2 | 24 |65 12 | 40 | & | 9555 34 |iaxi75 22 | 16 | 22 | 30|65 19 | , | . f 2140 | 3880 | 2560 | 2150 | 3,580
FJMC [ 20 20%25 | 25 3,940 | 4,260 | 3,940 —ig | 16 | 62 |39 |31 | 8 | 16| 48 | 7 | 11| 6 | 41 |16x20 | 30 | 20 | 28 [ 36 | 8 | 21 2,990 | 5580 | 3420 | 3,020 | 5710
FIMOs 59| 106| 56 | 44 | 15 | 30 | 80 | 14| 20 | 12 | 66 | 80 [3552150-| 55 | 40| 52 | 15| 32 | 18 | 200 |-y5ee 500 To'2o0 ] 17,580 | 24390 | 18,210 e o o T
W07 5 83 (el i b RO AT SRS, ) W50 8 8 Gt i o SO RE T SAA ) FIUMGS (——— 74 | 46 | 36 | 10 | 20 | 88 | 10 | 14 | 8 | 48 |- 25 |32 | 42 | 10 | 26 | 5 | 200 | 4440 | 7800 | 4860 | 4440 | 7940
B _F YRR B YEAEEH N
Type M |BEZLT[EEL17 immEf) | FJCNF [FJICNFS[FJCNR [FJCNRS Type M |FJA—H[FJB—H[FJC—H[FJAS—H[FJBS—H[FJCS—H | =BT W75 08
3 5 5~8 | 1240  R&ZH—k | 3 | HTHE E NEORBRET BB, ST PR OBIRRETEBIRE, HERTE (mm)
ey |4 o =T 590 | 980 | 860 9 gyt " 760 | 910 | 760 | 2000 | 3,600 | 2,380 (TR MROREREC SR ) (FHE~T A by RORMERES SR ) u:
5 7 5~12 1,030 900 | 1,310 FJAS—H 5 X ¥EEH(H BX ¥EEHIE M U
FJCNF 610 [~ : 830 | 930 | 830 | 2160 | 4,000 | 2910
FJCNFS |6 10 6~18 1,040 | 930 | 1,340 oLt 6 Type M | FJUNF [FJUNFS Type M_|FJuA—H[FJUAS-H]FUUB—H]FJUBS-H[FJUC—H[FIUCS-H _ 3~10 0.5
8 12 10~25 710 | 1,100 | 950 | 1,140 A 8 870 | 970 | 870 | 1,350 | 2,000 | 1,350 5 5 ik | 5 12 1 — |
Hegsqr |10 15 10~25 740 | 1,300 | 1,010 | 1,310 FiBe—n 201 et [tot0 [ of0 [ 1410 [ 2,080 [ 1.410 650 e 780 | 1840 | 1,070 | 2300 | 790 | 1940 —(— |—— s
FIGNR |12 16 12~36 970 | 2.140 | 1,400 | 2,190 12 | 1,280 | 1,520 | 1,280 | 2.350 | 3,400 | 2.350 6 1,000 FJUAS—H L° 16-18 | 15
FJCNRS |18 18 15~40 1,390 | 2,850 | 1,450 | 2,250 — iR 16 | 1.830 | 2,150 | 1,830 | 4,250 | 6,150 | 4,250 & | w0 | 1om 8 | o0 | 1e20 | 1300 | 2400 | 100 | 200 20221 2 =
20— 20~60 2300 | 670 (227010110 poga Ml =23 1es0 | 2180 | 1850 [11830 | 19,000 | 12500 FJUNF | 10 ’ po—t o] : ! : ’ : =
FJUNFS | 12 | 1170 | 1,560 FJUBS—H | 12 | 1,200 | 2520 | 1670 | 3150 | 1,210 | 2,620
LEEVpL Y Delivery S3F7SMBFHER ST price  MEZT AN (DP*AD#T) P127 16 | 1,500 | 2,060 i 16 | 1,640 | 3,810 | 2100 | 4770 | 1,670 | 3,950
_El m HEE : BBWwHE L ¢ 8 u;ﬁ\gm ;‘“322‘“ 20 FEJ%IDEH 20
FJICNR10 — 15 o LI 5 T 55| 2400 | 290 FiUGS—H [ | 2270 | 5220 | 2710 | 7830 | 2270 | 5360
o FEaLls _ fB51%k PERHE 5% 10% 18% [HR1EY
G BHEME BE P127 DRI R BA WO T HEB A,
OTHRDCHIPNG0E, SEHHRHHET, LA
FFJENEL:& DIF e FRf [exl Examoe O X5 Hd—NaAT , BEIT - EAN-221THB (HRLZITMI8DIEE)
Order B [
Ateration (k) [ 2= ]-[F |- (awe)  [gg] [36EE%| MR —2 AlF/i% B= P128 i sESTH
BT FIMA10 — AWC @37 LT BT 72— 5407 Ky%2gTv—t FJUMAS & % M18X1.5
FICNR8 — 12 — NC (BPFA) FJUBS—H12 :
25v2hvb FEF AT JO-F41TValr b
(FJA)
e ‘ o t/SL—ta(T
Alteration () - SIB ARG BT BRI TEET, ﬁl Delfvery Q@ = = & | BALH e 27
& o) ®ZFHEEICLNPMB:00IE,
Tk LAHFARMAELET, 52.5%38/]s
Code AWC NC Ky% 970+ . N . (Ef&kL)
IS URAEAINLET . BUBBETMTETVET. (BPF) price MHERFA M (O1RA#BTIIET) P127 |
fEEFZ AWC ®22 A0 NG TA-F iYL b ¥ its - RIS BRI 248/ S
T [k (FMAREERARD | o o0 - FioNRsO#5EF ) BERED o *0 W]
3-4 32 _
5.6 | 3% ® —EHigs(T B B[ 1~9 [ 10~14 [ 15~19 [ 20~30 [ 31~ : )
Spec. 3 2 BATTEDRCCORACERS @31 [HEEE| 5% | 10% | 16% | BRAY = ]
g = OFTHEBARWOSIST IR EE,
2022 80 ((@C %
Nyx>GTL—b SGT
o Gl
¥/1Code FJMA - FIMAS : ¥300 200 R

(FJC)

H-1573 W=z FAxn2015  BEOMHE-MHE-RSEREWebZETE ZEV. ) H-1574



E-1575

FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE -FLAT TYPE/BOTH SIDES FIXABLE FLANGE,2 WIDTH ACROSS FLATS CONNECTORS-
— 2y B — -V

JO0-5F«4v50J314 Vb D5V IRNE

—JSyhNyA 7 -k TSy - MERYYU Y ARIIEvNR—

WER 7720 R EEAPSBIAISNE 2y T T 21 TEEMRBLELL

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

AxU% —ERENEIRICT3ZET HMAMELLI FIRETT,

WELHT5T - HEES ) ¥ %758 b s o5 IBEEET,
24K wnb-b | ZElE | HE | DEE | BxmEaE M#E CsE
tryhg | FJAT | FIBT | FICT | SASCHRZE |, oo [PO=BRAESRAINR | SASCHR | p728845~50HRC
P EIATS | — — [ susasociE — SUSA40CHES | RIS E&IEA
WBfF752 W) 52045 éﬁ/( y)
G —REAT - AT ZEEsAT
8) 2(4)—M 0.5
M
/6\ Q\ ROﬁ
-t
f A = ﬁ\ |
Y " s 7 N2/
=
o= | 003 W
£ L
B Bt752 ex Example
Type M | A [Di|D2| t | F |PCD.| M1 | E | G | MXPitch L1 | SR =R
toba | g 51|24 |17 37 30|37 8%X1.25
& HE—R 8 |16 —— M6 10| 60
FJAT 10 | 54|28 |21 40 32|40(10X1.25 [—’::j
FJATS D
wss—n | 14| 70136|27|10|20| 52 | M8 |42|52|14X1.5 12 100 ﬁ
f‘ngg 18 | 90|46|35|12|24| 68 |[M10|54 |68|18%X1.5 |27|45|32|43|12|27|15 22k 4
FJCT 22 |106 |56 |44 |15|30| 80 |M12|66|80]|22x1.5 |33|55|40|52|15|32|18|200
(DSUSA40CIEL A Sid AL EBTBBAN HUET, |
M VELHE B WHERESE (mm) l I 1| 1T 1
FJAT | FJBT | FJCT |FJATS M U
8 11,900 | 2,000 | 1,900 | 3,000 8-10 0.5
10] 2,000 | 2,100 | 2,000 | 3,200 14 1
14| 2,500 | 2,600 | 2,500 | 4,900 18 15
18] 3,700 | 3,900 | 3,400 | 7,400 22 2 e
22| 4,000 | 4,300 [ 3900 | — o b o v
W) AR aDEHEN TTIMNEEATTY,
W75vb21472%7%€ Y0 o
P ;/I,J.;g BiF7509 PIPZEES
2&v5-F| ZHEE i}-,. [ML2§: DFEE BxmaE| O#E |BREan [H]:d:4
FJAZ | FJCZ | FJZN | S45CHHY A5~55HRC =Lk | S45CHEY | M=RYLSKI | pamma5~50HRC
FIAZS | — | FJzNs |sussdoctEys — SUSA40CARY — RESEKREA
B 75y | PUPZEESZ YY)
2B —REAT ZEES(T
24)—d 0.5
HI iR H RO.2 M
A = C1 e
r\\J/ f_, /
a N =L A =
> = N
O > T61 | L3 D
E P L
|- F_|
B BF75-2 I EARI 4R YR EH(
Type M|A D1 |D2| t | F|[PCD.|d|di|H |E|G|MxPitch| £ |L |[D|H| T |W]|Li|FJAZ|FJAZS| FJCZ |FJZN |FJZNS
kg 8|51 |24 |17 37 30 | 37| 8x1.25 |14 16 | 23 14 1,610 | 2,380 | 1,610 | 760 | 1,040
FIAZ 8 | 16 7116 25 8 —1 10
FJAZS 10| 54 | 28 | 21 40 32 | 40| 10x1.25 |15 20 | 27 17 1,690 | 2610 | 1,690 | 800 | 1,210
FJCZ
ISP PR 14|70 [ 36 |27 |10 |20 | 52 |10 |14 | 8 |42 |52 | 14x15 |21 (35| 25|34 |10 |22 | 12| 2210 | 4040 | 2210 | 950 | 1,700
F%;?\l 18|90 [ 46 |35 | 12 |24 | 68 |12 [175) 10 [ 54 | 68 | 18x1.5 |27 (45|32 |43 |12 |27 | 15| 3,090 | 6,440 | 3,090 | 1,280 | 2,200
FJZNS 22(106| 56 |44 15| 30| 80 |14 |20 |12 |66 |80 [ 22x15 |33 |55|40 |52 |15 |32 |18 3430 | — | 3430 | 1,600 | —
(DSUSA40CHE Y A SIE A ICEWE BT BIFEP HNET,
B v S lmams e o BB (O1mFBTIET P127
DT FLILIPNE003E, SRHFSHBLET, =] *0
FJAZ10 W B | 1~9 [ 10~14 | 1519 | 20~30 | 3~
5l | HEEM | 5% | 10% | 18% | HRiEY

TREURABAIEWOSIC TTHERRL 1AL
b TAZT ey MIVMELLE S RIBVERYET

BACKING

PLATES

ASTE S0 b | VAT

WiEE OX72DOEEBICE) WEVED B DEREET,

V//A\\\V
(BRARIEIRY=ER )
\ HEEEHSTRURL

http://famisumi.jo

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

Type
fiZ1 REVE—K = M#5 CEE | BxmELE
BE | mm | @mE | @#u
im0 (7p [BEFA BPFUA |BPFC BPFUC S45CHH % R3]
- BPFAS BPFUAS |BPFCS |BPFUCS [SUS440CHH4* 45~50HRC -
HAN=2 _ N = *BPFUAS - BPFUCSIZ
217 BPUA BPUC BPUUC S45CHH Y 0 =FERA LSk R7 IR SUS420J248 24
2B H—R —EiE éﬁ/( sva/)
ST BAN-2217
2—K 4—K 1B A
N\
(>} << <
o
&
N_T_ 60 N _ 1 N -
E E “15R&8 "ESEE
W70-—F 5931 (BESMTR) NyF 97—
FES YEEE
Type No. A |PCD.| E G K BE ]
MIZXH RS BPFA BPFC | BPFAS | BPFCS | BPFUA | BPFUC |BPFUAS |BPFUCS
: a2 30 2 30 | 45 350 | 1,020 | 1080 | — - - -
330
g S 48 34 28 34 6 360 | 1,060 | 1,280 | 450 | 460 | 920 | 920
e ]
BPFA  BPEUA B R L 7 30 | 390 | 540 | 550 | 510 | 540 | 1,080 | 1090
BPFAS BPFUAS 3
— 70 52 42 52 10 490 | 490 | 850 | 880 | 660 | 690 | 1130 | 1,140 9@7
Jp——— L
=l . — 90 68 54 68 12 670 | 670 | 1,200 | 1,250 | 960 | 990 | 1,700 | 1,720 ; =
gg,’;gs SEEHSS 21 106 | 80 66 80 830 | 870 | 3310 | 3660 | 1130 | 1,130 | 2250 | 2,300 -
1 32
21 16 | & 78 86 1110 | 1130 | _ _ | 153 | 1540 | 2650 | 2,700 v ¥
30 | 134 | 104 | 80 | 704 | 16 | 1640 | 1,780 2210 | 2,240 | 3540 | 3,650

(D)SUS440CHEY - SUSA20J2AR L A RIS ICENER T BBEN HYET,

®No.lB7A—F1>TVa1 b 77 VBAFEL (R1571~1575) DMICIIEL TLE T,

WoO—F 7031/ (EZAR—-2517H)

AVE Pl

EES YEEERT
— No, A P.CD. E K RE B
yp! MIZH RS BPUA | BPUC | BPUUC
2 34 24 22 40 | 400 | 410
45
5B 8 40 30 25 480 | 500 | 510
e 10
BPUA 2 52 40 34 6 600 | 570 | 600
- 62 48 M 7 700 | 700 | 730
ZEtg
= 5] = 74 58 48 850 | 850 | 880
BPUC  BPUUC 22 »
= 80 64 54 1,100 | 1,100 | 1,150
30 90 74 64 1540 | 1,560 | 1,610
P2 Order B l/. ,},,emiun [ mx |- (awo)
EXH BPFUC18 BT BPFA10 — AWC
BPFA14

Delivery 8
HeER e
@3

i

B & VAT B P127
75 S22 dVPNIG:00IE . X4 A i 7o
FELET

WHE 251 RER (O1AKEI0R0 P127

@ v EERTS [CERES

s 3 3z

# HEESD =] X0
W B 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 31~
1BEIE | FEEMR | 5% | 10% | 18% HRTEY

@OFRRBEBAIWOSISTIHEBLEL,

@70-F 12731 L bDOM3BIE, /Ny F 2T TL—RON0.3DBAELET

) S XR—5 AJ00f /1% o 128

@37ALLET1 BT L 71 — 12540

2522Hhvb
(D) RS
Alteration /f <
(SN D)
Code AWC
??yimﬁﬂ\t(@iagﬁ\ BPFASOO#
BT AWC BPFA -
No. K SEFR]
3.4 32
5.6 | 36
Spec. 8 40
10 42
12-14] 54
16-18| 68
20-22] 80
24:26| 86
30 104
¥/1Code BPFA - BPFAS : ¥400

W=z=FA x52015  SBEOMHE-MEE-HEERIEWebEE EE W,

YEET Y A-1576



A

A
inuz botR N

ﬂ#.ﬂ iR Y=ER )

\ﬂmnmﬂ- AL~/
http //fa m\suml ip

FLOATING JOINTS FLANGE MOUNT TYPE -LOW HARDNESS TYPE / LOW HARDNESS THIN TYPE-

20—=F409aaq4vbd 75 IRHE

—BISVI/BISVIERYAL T
(®© CADT—%#74)V4 % : 55_Cylinders

FLOATING JOINTS FLANGE MOl‘JNT :I'YPE -SLIDE TYPE-
20—=F420934J6 75
—ASARYA(T—

Y IMIR

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

WER AT O0RSH OIS TT £ ERRVESEREI SN TVET, R BREAEyFEERICTHETIET,

T\l
TUARUQVAY-0V

- ot WA B 772 DOz ELYL
- Tyhg  [JU5058E Rt 0% | ONE | DxEAE |ORE | OHE | DRE0E | ORE
ohL | FJY - _ ae| o= N w|m= Y2545 ~50HRC
wbCT EoNy T EaNiv | FOY—H |sesoia| mmefestsns o~ sascin | mmitstsn | LR S
) 63/ 63
&d g Y)
s & Bff75-7 PPz EEYL] oM{FTS T LPre =t 4
EL7 - MEZE [s EZatik:] M COEE [SEJb ] c 2— sl HhU
FICF | I=RILBEE | M=RILHRE > \ +7 ua Foh . .
ﬁg,?;/ FJCFM SAsCHEH BER—TILAVF SASCHRZS | 28~33HRC BER= IV AvR 63 ! MXPitch MXPitch
FJCFS SUS304 = SUS304 — — g
BI755| FCT  |sesciad | MSEMLSEB | S4OR | 28~33RC | PUSBLIARE
[ 3:135 o 0 OMF7IUY 4y T . e %/(63
i Mia26  fpite O ZEEY L] (evrormw) (YY)
__2=d __ 4-C At 150 C05 Wi
F7U0E S ALA i 5 [Ro2 g M \ |
7 ﬁ* NZRNZ - 77: ™ <1
D T o R O ANHO
oo ) l = = © 1((5\11 €
i SRS\, OO
<|S i I
N/ - o= @ WIS
v N A | A L1 0] KRe
e S - -8 Li " I e o W
+0.2 — = =Sl )
‘ G1 ‘ t+o1 |2 < H\T I I H\T\
B B > E Ll 1 1l (]
WE75 0517 [ RoHis )
B i URZEEYE] RiF7572 W75V - SUvEax98  wyb@/BATIY
Type M [MXPitch| L D |D2 | H T I W]A G B | Gi | W1 | D1 t F d di |Hi | C . "/')/5'13*79 RA7500
6 | 6x10 [ 10 [ 12 |11 | 16 | 4 | 13 [ 38 | 26 | 16 141348 [45]8 4], B HRC BP0
pAnca o I T T 70 0 0 7 A 1 S T O Toe T lxbuoh L [Whchan/ Ly [F |0 > 1 T MR B B R EIR G R 8 E
EngM < B EAERERAEAE AREE Arar I aEararanesaRa Rl EAE o 6 | 6x10 | 14| 6xto |1 |13 20 |14 |18] 4 [q2)22]r2) | | |48 ] | |
FJCFS 18 | 18X1.5 | 20 | 30 | 26 | 38 9 33 | 75 | 55 | 38 | 20 [345|315| 9 18 | 10 | 14 | 8 Eﬁ%ﬁm&l} 8 |8x125 |17 [ 8x125| 14| 15|23 |16 | 20| 5 | 14| 25 | 14 5 | 11 2
22 | 22x15 | 24 | 35 | 30 | 48 | 11 | 40 | 90 | 65 | 48 | 25 | 42 | 37 | 11 | 22
2 I R AR AR AR AR AR R R AR AR n B L R Eﬁﬁ?m 10 {10x1.25| 21 [ 10x15 | 16 | 18 |30 |21 |27 | 6 |19 |34 |20 |19 | 8 | 4 | 6 |13 |55|95| 5
S SRS 14| 14x15 |25 | — | —|—
Wa75-IRBS 17 S — 38 |27 | 34| 7 |24 (42|26 |22| 9 |5 |7 |15|65|11 |65
B PP =tk ] BF779 S AR 2EE 16 - — [ 16X2.0 | 19 | 30
Type M |MXPitch| L D | D2 | H T W A G B | Gi1 | W1 | D1 t F d di | Hi C ax748hL 18 | 18x15 | 28 3
10 [ 10x1.25 | 8 | 18 | 15 | 24 | 35 | 20 | 50 | 35 | 24 | — [ 21 [ 19 [ 35| 7 FJMYN : S Bl
I 45 (32 | 40| 8 |30 (48|30 |25 10| 5|8 |15
Fﬁéi‘:“.r 14 | 14x15 | 9 | 24 | 20 | 32 | 4 | 26 | 60 | 45 | 32 | 16 | 27 | 25 4 8 N4 7 3 20| — | —|20x25 |20 |32 1011418
18 | 18x1.5 | 10 | 30 | 26 | 38 | 45 | 33 | 75 | 55 | 38 | 20 | 345|315 9 |10 | 14 | 5 FJY—H
22| 22x1.5 | 33 | 22x2.5 | 23 | 35 | 56 | 40 | 50 [ 10 | 36 | 60 | 38 [ 28 | 11| 7 | 10 | 18
@Order YEEEIH Example
#EM - FcFio M A7V Y% D‘m” lgomﬂ LUy ialoenvery T E R BWEHE BT R127
FJCF | FJCFM | FJCFS | FJCFT EXH HHE
FJY18 e 005 WA
petvery @ BELH B P127 6 | 1,150 1,190 1,980 = . @OZFHFZICLNPME:00iE, HEBFZAHELET,
@TFHBICEIPNB00IE, YA ABLET, 8| 1,160 1,260 2,000 = Price WHEZSAMEE (OIRR#DIRT) P127
N WSE RSN (QIBFAIRT) R127 10{ 1,170 1,280 2,030 1,170 ‘ it HWEXS REM TR
\ e — G mmE 14| 1560 | 1720 | 2,720 | 1,560 =) n ‘ 40 ‘ A0
=] p=] = 1~9 10~14 15~20 2~
R e e TN T Y wns [wem| s | e | saw) Example SR EO DB S
DRREREIGSCCTHRR . 26| 3740 | 4690 | 6460 | = OFTHEBAIWOSI TTHREE ex @rp oY MEORE (FBRETE05MMOER)
y y y YEEEI
- - 3 , SYVEaZ 47507 FJY18 FIMY20
WAvF970—k | _Tpe | OHE | DBE | DRaLE B AlelBleilk|c ¥EEHH M P 2 éﬁf” ay(%yé“/f)w
J
BPFJ_['ooimu 28~ 33HRC = =L EE Type No. BPFJ [BPFJM|BPFJS FJY EIMY FIMYN FJY—H
BPFJM T e 6 | 382616 Z5], [340 | 400 | 410 J J J J
BPFJS SUS304 — — BPEJ 8 |43]30] 20| — [55 360 430 480 6 5,830 5,890 2,060 4,020
BPEJM |10 50185 24 ; 340 | 360 | 370 8 il Bhi0 22200 EuI5)
No.&~10) (Nouta~22) 5 BPE)s |14 [60145 3216 3| 420 | 440 | 450 10 il 3y Al il
' L e J&) 18 | 75 | 55 | 38 [ 20 [ 10 610 | 640 | 640 14 8470 - - 4,770
& e 22 |90 |65 48 |25 12| 4 | 780 | 810 | 810 16 - 8,000 3,480
: & DI T I T IR BT IS TRDIN T TN EET ;g 00 — 3 860 4,970
e T @ R R e 22 10,450 10,540 4,80 6,270
e Lo o BPFJ10 HERS e h BEE H H —— -
- : ] e [0 e Bon —ank shisl % | e L LR F ERRC R AU, FEESReRE Az | T Tl L [
! f“’ ~EG LG 355127 @FRHEBBAIIWOSIC TTHRBEN, 73\ EJ- ﬁl:—(j— 6‘1 o ‘
[ RoHS LBEREABLET. 2. Z5RL TR T UL T 32 ED TE XL TFL AN BVBETH S — - 81 .
ZHBWETET, ‘ ‘ ‘ ‘

A-1577



E-1579

FLOATING JOINTS

20—« 0J3(14 bk

B3I=Fa1745147 FLCM M—Pitch M—Pitch
= —
| sa{ o SEFE 1o s
P < i S—
= e =
. > ‘ P :
B2 B
. B1 22 43 L
MEES (AR
Ak | P1580SHE |  AfF ok
(RoHS | BUm | susae | (SHzOA—H)
LN HERCE| FRATE |[EE (YR
Type M—Pitch 2 21 22 23 L T D B B1 B2 (C) (C1) (02) U kgf(N) (g) 1~93/10~20
305 [, 8 [8[3[.,,[18], [, [55[55[,,,[64][64 ~1.9(19) 8 | 3,050 | 2,900
FLCM 4—0.7 © 110 [ 10 2. 7 811841 05 ~5.4(53) 9 [3,100 [ 2,940
5-0.8 | o |11 [125| 4 [ (7 [82] 1, [ 14 6 1621221 7 : ~12.3(121) |-21 | 3.200 3040
6—1.0 14 (155 3.6 10 115 : 22 [ 3,310 | 3,140
@ HRUAICGMMELELDRAGE. RHOA—L ORI BEREL TLESTIAEMN BHET O TUDRICTEBEE, @ SR BB BAIIWOSIC TTHRER AL,
WRLRft217 FLCT :M8~Mi2 - M14~M26
L+1.0 43, 82
\ o 21410
"V M-—Pitch
N, J = = ®
A . — ) - — ol T——H- - -
2 ‘ &) %{{) e eéﬁd = i ¥
- ) ~| > B IS
L) [ B
) M—Pitch Blofs
73%*;2 /" D#% | Bxmus (MQEEO&)
& [P18B0SR | _ o - T AR
[RoHS | ® MB~M120%UEBIC IS, BB/ _fC8 | 55400 | — (=fons—+)
BK HBRCE | ERARE kof (N) | B2 |VEEYE Y27V
Type  |M—Pitch| * 4 f2 | fs L - B | Bi | (C) 1 B 210 (kg) [1~4a]5~10
8—1.0 8 6 30 30 14 13 16.2 0.5 ~60(588) | 0.12 | 6,140| 5,830
10—1.25 12 3 17 ~120 0.19 | 6,240 5,930
12—1.5 w 8 8 e L 19 22 L (1177) [ 0.20 | 6,340 6,020
14—1.5 7,680 7,300
FLCT Hemas | B | ™ | 24 | 6 | % | 45 | B | o5 | %6 1 o |40 M7 800[ 7410
18—1.5 15 24 59 29 33.5 0.50 | 7,930] 7,530
22—1.5 92 31 32 115 | 745 | 61 35 29 | 404 15 ~780(7644) | 1.10 | 9,380| 8,910
26—1.5 33 42 15 84 69 4 35 47.3 ) ~1380(13524) | 1.80 [ 12,880 | 12,240
@ FRBEBAIIWOSIC TR &L,
W75 0 0RA5147 FLCF M8~M12 . M‘E;NMZG
l<Bof M—Pitch
EYL _
Q ;—"\x i el B
— = -
S8 RIA7 ol o |
= Sy i
- 5 ”
kp 21£10 ]
L P [ Na=d t
A L+1.0
DHE | OxmaE
p:X%S P1580% 88
fal\}%ﬂ $S400 =ffivax—b
(M8~M12)[ spcc
i [(M14~M26) | _FC200 | TFAVEE(BE)
B HBECE | BRAE kof(N) | HE |YEREM ¥25(4E
Type |M—Pitoh| ¢ | & | %2 |t L |D|d AP @] B #-28A | (kg) [1~435~10
8—1.0 | 8 | 6 | 6 36.5| 30 | 5.5 40 | 10 | 14 |16.2 0.5 ~60(588) [0.14| 6,140 5,830
10—1.25 3 — ~120 6,240] 5,930
o951 10|97 435 36 | 6.5 48 | 14 | 19 | 22 0.75 (1177) |00 5340 6.020
14—1.5 7,680] 7,300
FLCF He—5 |13 | M 12 | % 40| 7 |60 | 43 220 ] 054 7'800] 7.410
18—1.5 [ 15 | 24 | — 64 — | 29 [335 0.60| 7,930] 7,530
2215 [, | 81 15[ 78 [ 61 ] 9 | 76 [ 55 35 | 404 15 ~780(7644) [ 1.10] 9,380] 8,910
26—1.5 33 16 | 88 | 69 [ 11 | 90 [ 64 41 [473 : ~1380(13524) | 1.80 | 12,880 12,240

@ FREBBAIWOSICTTHER S,

2]

L]

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

W77y MRfts17
FLCL B M—Pitch Mia~Mm26 B M- Pitch
> Rie
. = . it - 4—d
. S ol . 2—d S =\ =1
M8 I * ! QS#%%% ]» _ R * - g 2, v—é |
N = il T
| P! 2110 L |e2)e2] i
\ W L1410 T L_%.{ PA )
LiE1.0 | g2 P1
N B M—Pitch L
} ﬁ - M10~M12 w4
LT, L 1 >
T ‘ = o 2—d
- SIWEC AN %%3 L
» \\ = LIANA) j ! - O#E | OFais _
' ! = TRER
p 201£1.0 L e 221 tal.‘,’l! 55400 | =flYOX—k
+ o | (MB~M12) | SPCC
[RoHS | L L£10 IR % | (M1a~M26) | Fo200 | TFVEE (BE)
Lo HBECE | RARE kgf(N)| BB [YEERE V(00
Type IM—Pite] £ | # | 2| L |b | T |D|d W P P|H| B () W EIE (kg) [1~42|5~10
8—1.0 8 6 10 | 23.539.5 30 | 55| 31 | 16 16 | 14 [16.2 0.5 ~60(588) |0.16] 6,140] 5,830
10—1.25 3 = 0.27] 6,240/ 5,930
12—15 10 9 12 |28.5(49.5 36 | 65| 43 | 20 19 | 19 | 22 0.75 120(1177) 0.28] 6,340] 6,020
14—1.5 7,680 7,300
FLCL =15 | ™ | ™ | 27|70 [ % |14 |51 | 7 |51 |28 | 35| 26 | 2 || 1 |~s40(5206) %5 7.800] 7.410
18—1.5 | 15 | 24 45 29 1335 0.90] 7,930| 7,530
22—1.5 29 31 134 |9 | 55|18 |62 | 9 | 62 | 36 | 46 | 32 | 35 |40.4 15 ~780(7644) [1.50 9,380| 8,910
26—1.5 33 | 42 [ 112 61 | 22 | 69 | 11 | 69 | 40 | 54 | 37 | 41 |47.3 i ~1380(13524) |2.30] 12,880/ 12,240

4 Order X

EXH

FLCM3—0.5
FLCT10—1.25
Delivery
HEA B &

@ FLCM - FLCT (fli#&Rh[___ )
BHHE B P127

@OZHHLICLPVG:00iZ, YAHFZAELET,

®
(1)

@ FLCF - FLCL - FLCT

@ RREBHBRIIWOSICTTHEEB ALY,

T

2 | pEwn | &

22— T [5BYRE[600H/1A  FEFiE

Z+—4 A |[ZBE7&[300M/17, PM 6:0012

2= P128

@XM —TAIF3ALIET1ER#RTT 24 7-4) —12810M

X7 EREDEIRISERIC L > TENREDBN RIRETH B 5. ) T BF OB S D, T
'3779t1-)l/97’)‘—1$4t13557&> BEDAS SRR 5§ﬁ®ﬁﬂﬂfé|’]ﬂ#k;ﬁbﬂ’
S=F 7547 (FLOM) /NS DS S I U1 X OM3~MO% L,

TEADENBRRE TEAET,

-“fg&ﬂﬂyﬁl\'m 23 LT, BUBRF21 7 (FLCT) - 77//3111947(&09 T4y B 247 (FLCL) M3t&sa%E = F
= Co
W ERE LU Type (BR{fF 4 i%)
3=F27%217|M3~M6_ |FLCM (7aCERAT)
ZEL(T  [MB~M26 [FLCT(AUBRAH) - FLCF(TZ> JHAT) - FLOL(FZ v hERfT)
R 217 (Ma~Me) &5 SRz | WE L p =R g8 AL | WH_
S _—, "
~ Fob 55400 T 5 @ | BURERI T | fogssaso)
T =2 3604 X7 SuJ2
R—ILRILE | C3604 SUTWVEBMNTIA]  —
F=Ivoa1F+ C3604 4 SHERIFEZ SUJ2
D 3604 SLRBEHRER | NIVTA
@ | OyR%#EF vk | SWCHSR A0 IR =
® @ ®@@®6® 6 @ R—IVRILE SuJ2
BEE PBeEDD®® =2 FC2001834
S R=I T a1 OB SIIEEIACAR S EENERABIC LY, SR ABICXLERINLE T, (IDOSE)
*FLCT * FLCF * FLCLIENT U T ERBIL THIET, ShICEWBREIRARISE DU SXLERNLET, (RQOSH)
B0 4.3—[‘ ] MO gz -2 TP
| R T
S
M—-n F—IL NT7)T
R ) . —
AT YRADBRYFICE) AT OEIB RS BIET, Example
S ZOYRDERYBKIE - 1%y % L OREIERIE @x =R
-REEEN O] RE - HESMETRAL
W ERLDEE

RUZEEESE P BETTA, @iﬂﬁﬁﬂii’(lé&&&\(D’(@iz:ﬁﬁui‘_{iﬁﬁ’féiﬁho

RSO CRE

SEERY - Z’E?iﬁ/ﬁﬁ’(‘f@f% HIRRETY,
'{ﬁﬁﬂﬁiﬁﬁ%ﬁiﬁ—riﬂ'bi‘é}1§I$<Uﬂbﬁ§®iﬁAu FERREETEOIETNDT

TEBELLAN,

FLCL .
PR
— RSAFHAK

2I 2 MEBHETE

| I{ STUTNBBETE

eV
TUARUQVAY-0V

H-1580



FLOATING JOINTS -EXTRA SH(')‘I‘:(T M‘ALE SCREW MOUNT TYPE-
20—F«409314 8 — 8
“3m BURHYT—

FLOATING JOINTS -EXTRA SHO‘I:!T F?OT MOUNT TYPE-
Z20—5742093414 >k
e T—h B I A T—

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

Rkl a17 REsnRLer7 [ ried
FJX FJMX HiER
FJXS L4 FJMXS La,
M—Pitch M1 M—Pitch
oD
o=q - = o
- /
L A
L L2 (Al L2 Li_| | B
s - fRAHLa17 ffts - fRAshLa17 R - wASMT
v FJCX L FJCMX b 3]
FJCXS L4 FJCMXS _L4 A
M—Pitch M () M—Pitch
— o
I o
L3
L
|l Lo Lij L | Ls | *BRUSATHRIBETT,
e S N I3 - .~ p
BEalT B BEE(T R b AN EE AN 27YY Eg
Hhl Hhl Hhl Bl MHE | BxmuE [MEZE:] BxmEaE | OFE | OFE [[#E | BEELE | OFE
FJX FJMX FJCX FJCMX | S45CHHY |P=Befbskfls|  SASCHEY  |PU=RR{LSRAPRE |, B = N
FJXS FJMXS FJCXS | FJCMXS | 5US304 - 5US420J2 (SUS440C) = 35~ 4SHRC SUSSMWPD| SUS34 | EEAKALIE | 00KV
Ot - RAZITOMER( )R
W70-F150a1 b -8B SRULRFE17-HhRl (LY EH)
B HRECE| MAmASE &AFER BE YEEEH
Type Mpich | - | W ||| A B|D u (B£E) |3IWEHHAN) | (9) FIX FJIXS
X1 9 | 6 |t65| 5 | a1 | 7 | 17 185 150 2 e e
BRUELT 8—125| 11 | 85 | 21 6 [ 52 | 10 | 22 [ 24 v 1100 40 3,780 5,500
FJX 0.2
FJXS 10—1.25| 135 | 10 [ 245 | 7 6 12 | 27 | 295 : 2500 85 4,290 6,300
14—1.5 | 18 | 11 30 8 7 17 | 36 [ 39 0.75 6000 190 4,570 7,600
18—1.5 | 20 | 13 [ 37 [ 95 | 85 | 22 | 46 | 50 1 11000 390 6,340 9,900
@OI7YAERANTIO-F > TT31 0 TT,
W70-7150a1/b —BE RAREGSLDLURF21T-bhLl ($BLIIVSRE)
ETES Ll it |w| Al e | p |HBREE| FEEAE | wARAIE| BARR | B2 ¥R
Type M—Pitch U A° (BZ{8) |5I3REMA(N)| (g) FJCX FJCXS
5—0.8 2,950 5,130
BHRLLT 610 |149| 6 |185| 45| 4 | 7 | 24| 26 o ) 0.65 150 46 3000 5180
FJCX 8—1.25[171[85 | 21 [ 55| 5 [ 10 | 27 | 29 : 0.95 1100 66 4,340 6,480
FJCXS 10—1.25[21.9] 10 | 26 | 65| 6 | 12 | 30 | 32 1.1 2500 99 4,860 8,240
14—15 |236] 11 | 29 | 7 | 7 | 17 | 38 | 40 1 5 1.4 6000 174 5,630 —
@OI7IAERANTIO-T > TI31 A TE,
WoO-F1v50a4vh -8B SBURHAZI7—snL (HRLIICER)
Y HRRECE | MAEH2E BAERAAN) | @8 YEEHH
Type m=pitch | ™ L |leb|b|&a|B|D u (B%f8) [3% | @ | (9 FIMX FJMXS
BRLE1T g:?g M8—1.25 | 6 |165| 5 | 41 | 7 | 17 | 185 ggg 12;38 25 gigg jggg
Ejm%s 8—1.25 [M10—15 ] 85 | 21 | 6 | 52 | 10 | 22 | 24 s L2 1300 | 6000 | 50 3,810 6,000
10—1.5 | M14—20 | 10 | 245 7 6 | 12 | 27 | 295 3100 | 11000 105 4,370 7,200
@OI7IAERANTA—FT 12T T3 TF,
W70-74 5034k —BE RAEREGSRURAZIT-SRL(HBLIVZR)
R HERCER HBRAE WAMH R |(BARAAN) B8 YEEH(H
Type M—Pitch| ™' L |2kl &|B | u A° (BZf8) [315 [EM | (9) | FJICMX | FJCMXS
BRLEIT 2:3'3 M8—1.25 | 85 (185| 45| 4 | 6 | 7 | 24 | 26 0.65 ggg ;;gg 50 gggg gggg
Ejgm%s 8—1.25 | M10—1.5 [ 10 [ 21 [55[ 5 |85 10 [ 27 | 29 5 4 0.95 1300 | 6000 | 76 4,460 7,530
10—1.5 [ M14—20 | 11 | 26 | 65| 6 | 10 | 12 | 30 | 32 1.1 3100 [11000] 121 4,950 —
@OI7IAERANTIA—T > TINTT,
) WiERBEDHER

Order X

' BHEHH
s (B9 5 5 5 2
WI i © ez P127 \ o

B

EXHI — g
FFJ‘,J\,,)§(831J_'2155 @ZHLICLVPME:003E, 55
_ ) HAHFRAERLET,
price MBS Nl (D1PxmgRT) P127 i
rice  @iEingA7 I S Yar -
it 3 C % 78—7 42731 (FLCT14—1.5)
o EE3T [EEIE S L3
S =] x0 5
B = 1i~9 [ 10~14 | 15~19 [ 20~30 31~
fE5IE | EEEM| 5% | 10% | 18% | HRI#EV 1301 \[7a—71> 5 a1 4 (FIX14—15)
QR BEBARWOSIZ TR AL, B
OFS - REg17 —
HEES BENE BRNE 1. SUL S EREEE ORI TEET,
B = [ ou [ om | o 2RISR RS ETERINTEET,
o~ |~ ~ ~ RPN SN LA 8 A
W@EIE | wE | 5% | 10% | bRIAY 850G BRI SR O e,
BB EOREDEHICIIL SR,

OFRFEEBAIIWOSICTTHERR &, WEVEHAIDDBUERELTVET, (M1EE)

F3-1581

WFESCNA RELZISNE 21T EENMLEL .

(® CADF—#%74) 4 % : 55_Cylinders

RS RLEIT Rsshler7 I rried
FJXL FJMXL Bem )
FJXLS L1 FJMXLS o ey HIN—
E L —pi 2xd
= 4 M—Pitch <E_‘ L4 M—pitch |
L /s i - BN
B i == S T = = S (65) | .
R > | > NV |5
{i e i, NS
c L3 C L3 -A_| i
L2 L2 L1 B ES
s - RADBLEAT R - RABRLEAT BE - RBAY(T
FJCXL FJCMXL WER RFq
—Pi L P 2xd s
M—Pitch __ Ti‘ M—Pitch . 2TV
- \ LA ‘
il — = O | 1
= 1} N | |
\ C L3 A
‘ L2 L1 B
ype Sy N S 9
BeaqT B BRE T b AR G VA Jatob 27T EB&

Hhl HBU HRL Rl | IHE | DRELE O#% BEELE | OEE | OHE |[OHE | OxEAE | CEE
FJXL FOMXL _ |[FJCXL  |FJCMXL | S45CHE |M=M(tskEiE|  S45CHE | m=Re(Lskmm|, _ N
FUXLS __|FJMXLS _|FJCXLS - SUS304 = |SUsiop(SUsm0) | — |20 *HRC|SUSIM-WPS| SUSI04 | EALALIE | SO00HV
@ fmts - wELI7OMER( )R

W70-7+9931vh 8% 7—h (@) BRIF17— HRL(HRLIYYER)
S HERGE| @A RSSE BAER HE YEREE(T

Type M—pitch| -’ LIBLIA| B | ®|P|E|¢ 1] (218) | 3IBERAN) | (9 FIXL | FJXLS

e B 5 (a1 | 7 [1769) | 17 | 9 | 4 | 45 150 30(0) |22 .
mé‘ljf'(f 8—1.25 | 11 6 [ 52| 10| 22 | 22 | 11| 55 | 55 0 - 1100 65 3,840 6,200
FUXLS 10—1.25 | 135 7 | 6 |12 2 | 2 |14 | 6 | 66 : 2500 115 4,590 7,100
14—15 | 18 8 | 7 |17 [35@36) | 32 [20 | 8 | 9 0.75 6000 260(280) | 6,070 8,900
18—1.5 | 20 95 | 85 | 22 | 44(45) | 405 | 26 | 10 | 11 1 11000 520(555) | 6,200 11,000
@SUSDIBE. () DIEELNET, OITVILAFEROTIA—T 127931 T,
W70-7+5931vk B8 RS - BABESR 7-F@E)BRESI7— HRL(HRLIUVER)
S » s | AlB|c|p|E| q HEREEHBRAR HAANSE| BAGE [HE VBB B

Type M—Pitch 1] A° (BZfE) |BIREHEN(N)| (@) [ FocxL [ FJcxLs
HRLETT 2:‘1"3 149225 45| 4 | 7 | 25|18 | 9 | 4 | 45 0.65 150 73 gjgg gggg
FJCXL = 0.5 4 a g
FJOXLS 8—1.25 171 | 275 | 55 | 5 | 10 | 28 | 22 | 11 | 5 | 55 0.95 1100 112 | 4,200 -

10—1.25 | 21.9 335 65| 6 | 12 | 32 | 27 | 14 | 6 | 66 11 2500 176 | 4,690 9,160
@OIT7VIAEROIO-T12T 31T,
W70-749931vh —88 7—h (@) BRIAS17— SRl (HHLIULERA)
FES » sl o 5 o E | q HEEEER wpnysE BARAAN) | g8 ¥E B

Type M—Pitch u (B%1E) 5l | EM | (9) | FoMXL [ FJMXLS
BhLa1T 2:‘1)‘3 6 5 | 41| 7 [17(19) | 17 4 | 45 ggg ;;.gg 35(45) gggg gggg
FJMXL : 05 09 ] !
FIUMXLS 8—1.25 | 85 6 |52 10 | 22 |2 | 11 |55]55 1300 | 6000 | 70 3,550 7,000

10—1.5 | 10 7 | 6 |12 | 2 |25 | 14| 6 | 66 3100 | 11000 | 130 4,800 8,500
@SUSDIZBE. () DEEENET, @IT7VILFAEROIO-—T>TYa1hTT,
W7O0-7499a1vh —8BE RS - BAfES 7-FE)BRIEZI7— SRLBHBLIUVERA)
S FEECR|FEEAR| BrRAsE | BAERAANN) HE *

Tvpe = || A|B|C|P|E|d o e (i) =1 6 (g) |YEEEE
BhLE1T g:?g 6 [225|45| 4 [ 7 | 25|18 | 9 | 4 |45 . a 0.65 ggg ;;gg 76 gg;g
FJCMXL - : s

8—1.25 | 85 27555 5 | 10 | 28 | 22 | 11| 5 | 55 0.95 1300 600 120 4370
@IFIIAEROIO—71TTa T,
23 = 4 o
® Order Rz Delivery EE S }LTEIEWJ Wik BEDLBRE
5 2= P127
W FyxL5—0.8 Gl FEC = Y
FJMXL6—1.0 @THLIZLIPMB00IE. <HERSZ> 08|
) : WHHESRAELET, TO—F 12931k (FLOL14—1.5)
) WHEZS /MR (O1FF#0IET) P27
“ brice  @®RTSM7
it “
o [EE 3 BB s
BEES e o BEE
B B 1~9 [ 10~14 [ 15~19 [ 20~30 31~ 70—F 127931k (FIXL14—1.5) 1
iBEIE | FEEEM| 5% | 10% | 18% | BRI

O - RAZ17

ORTREBHAIIWOSICTTHERE,

BEM FERTEST
HEXS FN=] %0
R 1~9 | 10~14 | 15~20 21~
[FEES WBE | 5% | 10% | BRI

@EZE FA X5 2015

OFTHEBHBRIIWOSICTIHEBLEL,

CHEEY 1 ADCADZEE(H!

1) S BRI E DRI EIE TEE T,
2HRMRUENAE S TNERINTEET, i

werEn |

R m‘

T\l
TUARUQVAY-0V

3 __EZE FA me F-1582



E-1583

FLOATING JOINTS -EXTRA SHORT FLANGE INSTALLATION TYPE-
—_— ALY . "

Z20—=5740J34 2k

—@E ISYUBSAT—

— (B

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

A Type 279 @FTRFAR®E, Falb
BU [ seorass armragy| DHE | BxEaE |DXEEE | Haw 2z OB R
FJCR FJCC sasciay |B=RRLSRREIR] 40~45HRC 138 e
Hht FJCRT FJCCT L27h51R® 500HV~ 2FULRE14E ®97I~?{F®ME!:§2
FJCRS FJCCS _ |SUSad00tE% - 40~45HRC |7 : %ggg’%?‘éﬁn
FJMCR FJMCC sascigy | E=ER{ESRAERR| 40~d5HRC iFhifl e
Hht FJMCRT FJMCCT ZIRF1R® 500HV~ ZFUL IR
FJMCRS FJMCCS _|SUS440CHE — 40~45HRC |~ 77 ;
Hhls17 L S RELT . AL INIREAT
3 S T v 5/()
U
\
=]
<<
Ei
| M—PitchiF#g
. 4(2)—d
&"F“ﬂ FJd1 BHH
HBLEIT L SHLREAT
GREAT N,
, 2 Bt v iy
." ] — ‘L1 F
Ell
) < =
I~ v :Ff't h
.. I 1C
shd@2)—d
T YJUdiRYH
@ [47851K°] DFEMIE. P1925%Z BB,
(RoHS ] @5y T RESY EITRUE AEW TS, BERROBRRICEVET,
@HEN —HBICD DU B E XL ERIRL DB ENBIET,

[P DN

-8 770VBf17-Hhl(SBLIYVER)

B HBREGE| FERRE| St ERARE HE(9)
Type Mopicn| £ | W L | A|L|FPRCDId di | HIE |G/ sa)  kaf(N) 59YFE47_| T/INoNEAT
3—0.5 ~2.8(27.5) 78 51
i M . 3 (39| 14|10 |286|45| 8 | 5 |21 (286 3|05 s oo o =
SYLREAT 5-0.8 106 69
EICR e1o] 128 4 | 44| 16 [105]321 | 6 | 95|55 |23 |321| 05 | 4 |065| ~20(196.1) 0 =
FJCRT 6-1.25] 16 | 10 | 5 | 50 [ 20 [ 13 [ 366 , | 1, | 5 |26|266 08| o 7aas) 166 109
FJCRS 10—1.25| 20 | 12 | 6 | 52 | 25 | 17 | 386 28 | 386 1.1 : 236 157
gha1T [12-1.25 411 274
Fice imis| 8| 17| 7 |66 |28 195496 ol 36 | 496 w0l s 1.4 | ~440(4315) 0 e
FJCCT 16—1.5 553 372
FICCS Toie| 30| 2| 9 | 70|35 245|536 40 |536 15 | ~650(6374) = =
20—1.5 1078 735
5= 3| 27| 10| 88 |45 |315|681 | 12| 18 | 10 |51 |681| 15 1.9 | ~900(8826) e =
W7O0-71 9934k —@8E 75IRAE17—Hhl (HBRLIUVSRE)
Y HERCE|HBRAE St ERARE BE(9)
Type Mepicn] * | W L | AL | TPRCDId di  HIE |G|y | p s3] kef(N) S9UFEAT_| I/NGREAT
725,'{,,'36(5 2:‘1"3 ]g 7 | 4| 44|16 [105]321| 6 | 95|55 | 23 |321 4 |065| ~20(196.1) :gg gg
Ejmggg 8125 15 [ 10 [ 5 |50 | 20 [ 13 [366 | , | 4, | 5 |26 [%66 b 085| o0 ere) 173 113
o vohays [10=15[ 15 [12 [ 6 | 52 | 25 | 17 | 386 28 | 386 1.1 : 246 163
FJMCC 12-1.75[ 18 | 17 | 7 | 66 | 28 [195[486| o |, | o | 26 [496] | 7| 5 [14] ~440(4315) 445 298
FIMGCT [16—2.0[ 20 | 22 | 9 | 70 | 35 |245] 536 40 [536] 1.5 | ~650(6374) 653 457
FJMCCS  [20—2.5| 25 | 27 | 10 | 88 | 45 315|681 | 12 | 18 | 10 | 51 |68.1] 1.5 1.9 | ~900(8826) 1304 928
fraes W5 WitRREOLBRE
FICRT0— 128 1. S S ERBIEAE DRI TEET, Sl
’ o 2. R ROEN RE B ThERINTEET,
o flifg&RP[ 8B ® EEEalist 3. 2y TRFEN R GABEED LEVET, T
@ =na| BT 3] s 4. 221N T EARRT L BBRN— N ERNET.
(G2 =IO = =
WHHESMARLET, a‘ 2= A |BBEE 300P1/171<] PV 6:00i BE P128

37U 18T L4720 — 42810

W E XS54 Ml (O1mKEDIR P127

EEESOT 1B RIS
BEXS =] *0
B B 1~9 | 10~15 | 16~20 | 21~30 31~
BRI |EEMM| 5% | 10% | 18% | pRIEY
OFTHEBAIWOSIC TR,
M—Pitch L2 I
FICR | FJCC | FICRT| FICCT | FJCRS| FICCS
3-05
a0 80 [as0 ) |
5-0.8
6—1.0] 4*40 | 5150 \—Pich YEEBE
8—1.25| 5,230 | 6,100 | 8,400| 9.230 | 10,540 | 11,380 FIMCR] FIMCC [FJMCRT| FUMCCT]FIMCRS|FJMCCS
10-1.25] 5540 | 6,490 | 9,030| 9,820 11,540 | 12620 5-0.8] 5080] 5850] _ | _ | _ | _
ta=asl T T = [ = [ = [ =  6-1.0] 5080] 5850
14—1.5| * 099 177480 [ 12,280 | 15,620 | 16,620 8—1.25| 5920| 6,770 | 9,170 10,080 | 12,480 | 13,450
16—1.5 10—1.5|_6,310] 7,200 | 9,860 | 10,720 | 13,580 | 14,740
18—1.5] 10 | 9,030 13,120 13,850 | 19,850 | 20,850 557517 460 | 6380 | 12,430 | 13,340 | 17,720 | 18,830
2015 oo Triam | — | — | — | —  16-20] 9.030[10,000[14340]15200 2260023650
2015 > ’ 20-25| 11,310 12690 | — | — | — | —

e

L

WEER
B75T

=
—
‘5:%

&

S EARTE

AN

27V

*BRLLATHRBETT .

METAL PUSHERS

ERIVIv/OLIIFvYT

URETHAN CAPS

(® CADT—#%74)V4 % : 55_Cylinders

li ®

MR 251 Nlifg (BB P127
e BRI RIS

(@)= = & | zauws iz
FHLIEYPMB00E, SR ERAHLET,

b

=] p=]
1~19 | 20~50 51~
EEEM | 5% BRI
@FTBBBAIIWOSIC RS

(®URCPH - URCPLIZ, (D HZEIRA]

@ILa IREDRBECHICEBT IRV HETH  FEFICHBEH T A,

@ILEF T OREE IZXIVZT A TMDRAEIEDETVET,

BEB7vir Type
759h847 HEZ17 D#%E | BxELE (H]J:4
HRL | $BL | HRL | SRl
KPHF | KPMF |KPHR | KPMR | S45C1AY |Pu=F8{L8s R BE | =ik A MR RL
KPHFS| — |KPHRS| — | SUS420J2 — HRC45~50 éﬁ/
759847 HEXM7
MX1.5 MX1.5
M c1 SRD/2
: °$] e ‘K?&“"M*A cﬂ*’ S 'i""{"j\* SeimEksEA
‘ a | ) Y ab K5t a I /,\ Y ab BBt
n 2]
W02 L+03 L+03
M RITF C1 RILLF SR D/2
os 1 7 A . od = 7 _ \)
A KSR A 1 f
4 =
2] -2 | \SEomEREA
m W02 F L+03 F L+03
WHBRLELT  OKPHFS - KPHRS(SUSA2002) 1 A NS ENE BT BB AN BHIET, o X UHR
EIES L fa i M a o YEEE M | MxPitch | F
Type D _|75vh847 | BEEAT R KPHF [KPHFS| KPHR [KPHRS  __ 3 | M3X05 | 55
6 | 15~50 17~50 |3 5 680 | 1,000 760 | 1,140 4 | maxo7 |
8 | 17~50 20~50 |3 4 8 | 7 720 | 1,060 800 | 1,200 5 | M5x08 | >
75947 10 | 19~50 23~50 [3 4 5 8 810 | 1,220 890 | 1,350 6 | M6x10 | 11
&EEES 12 | 21~100 | 26~100 4 5 6 10 880 | 1,340 950 | 1,460 8s | mexio [ .
15 1,210 | 2,080 | 1,280 | 2,210 8 | M8x1.25
RES1T 16 | 287100 | s0~100 5688 10 | " [1250 | 2160 | 1.320 | 2280 108 | Miox125 "
KPHR 18 | 26~100 | 34~100 6 85 8 105 10 125 12 12M 17 | 1470 [ 2560 [ 1,560 [ 2,720 10 | M10x1.5
KPHRS 20 | 28~100 | 37~100 8S 8 105 10 125 12 12M 1,590 | 2,780 | 1,680 | 2940 125 | Mi2x1.25
30 | 36~100 | 50~100 10510 125 12 12M14516S| 15 | 27 | 2,060 | 3,550 | 2,130 | 3,680 12 | M12x15 | 16
40 | 41~150 | 60~100 10510 125 12 12M145165| 20 | 37 | 3,000 | 4,920 | 3080 | 4,990  12M| Mi2x1.75
@HRLEITTIE, MX25+H5SLABBEERVET, (D85 105+ 12+ 125 - 14S - 18SIHHEBE Y FEAYE T, FEMIL. ADX T EIEIREFEB S, 14S | M14x15 | 18
12ME. EAE Y F ERVET, 16 | M16X2.0 | 20
WinUs17 8 liwas |,
B2 L #Eim#y | o ‘| w it Lo 20 | M20x25 | 25
Type D _[75yh847 | HEEAT BEIR KPMF KPMR -
6 | 15~50 17~50 |3 4 5 5 680 760
8 | 17~50 20~50 456 8 [ 7 720 800
=. 10 | 19~50 23~50 5 685 8 8 770 840
ZZ,{,,'?“ 12 | 21~100 | 26~100 6 85 8 105 10 10 920 990
15 8S 8 105 10 125 12 1M 1,260 1,330
16 | 237100 | 30~100 8S 8 105 10 125 12 1M 10 | M 1,300 1,370
%%%‘70 18 | 26~100 | 34~100 105 10 125 12 12V 16 7 1,520 1,620
20 | 28~100 | 37~100 108 10 125 12 1M 16 1,650 1,750
25 16 18 20 2 1,890 1,960
30 | 867100 | s5~i00 16 18 20] ° [27 2,150 2,230
@85 -10S - 12 - 12SKMBE Y FELWET FHMlE AT EIFWMEMEILE. @ 12N B YF ELVET,
owe [ 8% |-[ L |-[ W] (@edoomen (3| ooun [Qg|re BWER(EE Cmsmvmore
EXW  KPHF10 — 20 — 5 Ll % gERs e Ko WOSICT R,
KPMF18 — 40 — 128 W = 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 31~
BRI [ EMEEM| 5% | 10% | 18% | pRi#EY
D T S T L YRS
LaFxy: L5 .
WIS FvyT Type | GHERE VT Type [D| ER B/IR D1|d | (¥) |7ReeHT URGP JURGRL
URCPH |>a7A%0 | T—7LRARJILEZS =13 =3
URCP _ |¥a7A70] __ - N R .
4 1
URCPL |52 7A50 IXTIVRARYILE g 5 13*15 8
5
5 10 15
RE TR 210 | 220 | 260
5 10 15 K
© NE 10715
URCPH |2 1015
URcP (1433 1520 Y=T+L
15 1520 |15 230 | 250 | 280
URCPL |12 7 15 20
3] 57 15 20
+0.2 — - -
T W 16| 57 1520 |2 an
Y 5 20*25
[RoHS | 20 - 0 2 2515 310 | 340 | 370
25 710 20 25[30] — [400 [ —
[ [-[7]-[L] 30) 710) 20 2535 — w0 | —
URCP6 — 5 — 10 35 10 20 25[40 — [680 | —

eV
TUARUQVAY-0V

H-1584



E3-1585

URETHAN PUSHERS

LY VILTYIv

SILICON PUSHERS

PTFE PUSHERS

YUV ILTYIv/BoFRILTYIv

WEER 2 a7A0~0F T BEVEED T F v TERVRIA TBYIET,

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

, ype v B
WHhlLsz17 T 7 £
75k Syvk | O%E | M#HE | O#HHE
URLH URSH | %a7ae0 | Jd/%
URLM URSM_| va7A70 _ SUS304
URLL URSL | va7mso | 32 ik
PSHLH | RSHLH | &27A30

T

@ULE T LD, PATEISEEA,
MX1.5

SILRELT
8,97

SFY)

L Jese

22
(RoHs |
Rk YB A B if
L | MxPitch | SR1 | Rz | £ 02 w URLH |URLM:URLL| PSHLH
Type D URSH |URSM:URSL| RSHLH
8 12 M3%0.5 8 ) 7 710 870 1,050
10 15 M4x0.7 10 5 4 8 820 990 1,180
12 16 M5xX0.8 12 . 10 960 1,170 1,280
J5ohgts  Svkaqs |16 20 M6x1.0 16 6 5 14 1,120 1,360 1,490
URLH URSH 20 25 M8X1.25 20 8 6 17 1,320 1,590 1,740
URLM URSM 251 g OS5 | 2 | 1580 1,870 -
URLL URSL . 10 8
PSHLH RSHLH 20 35 | M12x1.75 | 30 27 1,790 2,200 —
32 37 | M14x1.5 | 32 30 2,480 2,750 —
36 45 | M18x1.5 | 36 12 10 32 2,940 3,220 =
40 M20X1.5 35 3,650 3,830 =
a0A | 50 [Tmxis | e 3.800 4110 =
@D EADRLE Y FREECT. @D EAADRUIENZX SEANET,  @ULE LR Balif ¢,
E?j'?I/'Sl‘/:i'.L\liﬂ%ﬁaﬁ0)ﬁﬁ&&t{;t:ﬁé?’%%ﬁﬁé‘)iﬁ'ﬁ\ FMEICHEHECA,
| Eopelbt -l o Type Tuor TE
77k syvok | e | O#E | MHE
USLH USSH | ¥a77A9%0 _f,j,;lj‘;i
USLM USSM >a7A70 — SUS304
USLL USSL__| >a7A50 _f.f,;'ljlf/ V(YY)
PSHMLH RSHMLH | ~377A30
p @ILa T LM, PA1TEISIBEEN, R R3
ﬂ Rz 75uh&17 8 SYLREAT
\ Yiss) % Yise)
FOAMED ol S , i )
-~ 9 ; i K= O
22 9t M 22 S|t N
- - W ke
21 < 21 <
m L m N L m N
BsX . YEEEIH
Tvoe 5 L Még'ﬁt;’h SRi|Rz|m | 1|2 | ¢ | A | W[ USLH [USLM-USLL| PSHMLH
yp e USSH | USSM:USSL| RSHMLH
6 10 | M3x05 | 6 45 03] 5 780 940 1,030
) o 8 12 mMaxo7 [ 811 [ 6. |, |1 g5l 1 710 870 1,080
77h847 SURe1T 10 15 | M5X0.8 | 10 7 ~ 18 820 990 1,150
USLH  USSH 12 16 | M6x1.0 | 12 [ , |10 1.5 [0.75] 10 960 1,170 1,280
USLM USSM 16 20 | M8x1.25 | 16 126 5], 14 1,120 1,360 1,490
USLL USSL 20 25 | M10x1.5 | 20 14| 8 | 6 17 1,320 1,590 =
PSHMLH RSHMLH| 25 30 | M16x20 [25 | 3 [18 | [ 4 [ | 1 [22 1,780 2,030 =
32 37 | M20x25 | 32 22 - 30 2,570 2,850 —
36 45 | M22x2.5 | 36 | 35 | 24 | 12 | 10| > 32 3,220 3,490 =
@IL A TLIBREOEBEELICEB TR HNETH BUSICEES T A, OULELTLIF ELRICEMTT,
? Order X Delivery @ VAL BE P127 price MIEERF ANl (D1MFIET) P127
EXH URLM10 HFE R — — - i wExRs RERE [ERTERIS
USLM12 @OTHFLIZLPMB:00E, =] A0
WHHESAELET, B B [ 1~19 | 20~50 51~
BEIE | EEEE | 5% | HEE)

OFRTHBBAIIWOSICTIHEBEL,

WEER V)AL TLT vov t IL AT - RSBV T Y+ T,

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

SoFRILT v ERMECENSSREE TV vTT,

Hhls17 Type WHE
u T59k | Soor | LEE | O#E & For s
SLLM SLSM 2a7A70 | Y3 TL JL—
\/3 fm%:m SUS304 ACZED)
o PSHPT | RSHPT | =780 | “Gan ]
a8 | @UUTan SR TLORER. PATTEC BRI,
T5uhEAT Sk
MX15 MX 15
% R,
N (I Jese B
a 11 + o)
A
R2 N2
|21
@D L e L ke
1N VEEEH
T D L | MXPitch | SR1 | R2 21 22 w SLLM PSHPT
ypP SLSM RSHPT
8 12 M3X0.5 8 1 7 1,130 1,340
10 15 M4X0.7 10 5 4 8 1,290 1,410
== 1
PSHPT RSHPT 20 25 M8X1.25 20 8 6 17 2,070 =
25 1 3p [ MIOXLH | o5 | g 22 2,430 -
25A M10X1.25 10 | 8 g =
30 | a5 | mi2xi75] 30 27 2,860 = 5,
@A T L - SoFRTLIRERICERTT, U7
D =
hls17 T MR 52
. S zovk | oo | ORE | TAR ® = 8y/( 5/ 83 22
S SSLM sssM | va7AT0 | SUaLTL | HL— ACED) S
& W - =T SUS304 N
; Y PSHMPT | RSHMPT | ¥577A80 =S 2
a (FPM)
V| @i an - aoRTLOMRER. PUTECBRCES,
Ry  TIvbzA7 R3 59 ke47  R3
S
\ oEs) 4 Yss)
, S )
; o ;- '
22 Sl l 22
21 & 21 <
L m g L
LIE i YEEET
T D L |MXPitch|SR1|R2 | m | 21 | £2 | f Max w SSLM PSHMPT
YP! : SSSM RSHMPT
6 10 | M3X0.5 | 6 4.5 035 1,220 1,250
59k Seuk 8 [12[ MaX0.7 [8 1 [6 |, (1 5|7 1,130 1,340
SSLM SSSM 10 15| M5%X0.8 | 10 7 8 1,290 1,410
PSHMPT RSHMPT 12 16 | M6X1.0 | 12 2 10 1.5]0.75] 10 1,520 1,670
16 20 | M8X1.25 | 16 1216 [ 5 2 1 14 1,770 =
20 25 | M10X15 |20 | 3 114 8 | 6 17 2,070 —

@ADL+ SR LIE ELIEATT,

WS ERT 1 Mg (OIRRETRT) P127

) ) 1) . - )
Order B Delivery { ‘ £ B R | BHHTF BE P127 Price
@EM’ PSHPTS UEI HE qx - e LT 12 bESs LI
T FER|LV)PME:00IE, =) =] A0
YRHFSFELES, % = 1~19 | 20~50 51~
fE5IE | BEEE | 5% HRIEY
@ OFTRHEBHBRIIWOSICTIHEEB LA,
BSL7 9 +vDYa7EENER ex
OEEOFEFHE | THEIHLTE5TT, @F ZH—CELaTADHEEIR B HLZUTORDLSIHVET,
~a7A% B FaOX—%A_ 00 % 4 B 0 N B W
3 7A90 (¥37n) T T T T T T T 1T
2aT7AT0 | 8K ASKER C 20 40 0 08 )
2aTAS0 | 75ZXFu7BELTL SRISO101 CER! —TT T T T T T T
2aTA30 | BEEDEATF1—T Eomu

@EZE FA X5 2015

AT ODfifiAE-fHA- AR IEIRIE WebZ SELIZE L,

YEET Y H-1586



E-1587

LARGE DIAMETER PUSHERS

KRBTy

WEE D5 (AR EREL. T— I Y1 BETEEAELET Yo+ T,

(®© CADT—%74 V4% : 55_Cylinders

SMALL DIAMETER PUSHERS

INED

Tvv

WEE D (SME) £/ &KL, BANR—RISHL T oo v T o INBED T ZOyRNDEIBHERLET

(® CADF—%74) 4% % : 55_Cylinders

WHhLs17 Type Toox S @ULETLOREMEE, PATEZ SIS,
759k SYVE [HITT [MEZE-] [MEZE
PSHEH RSHEH 2a7A0 | I-—FILRRYILZY SUS304 W( zvﬁ/ﬁva/)
PSHES RSHES SaTAI0 | TAFIVREKUILES
TIIEAT SYLREAT
_ 2 2
) 5 N 5 M
( e [ = 2
a A a A
\ >
R2 NI 8 » & W S
4L £
(Rotis ] e a——
B ¥ EEE(R
T D L M XPitch | SR1 R2 2 21 22 w PSHEH PSHES
ype RSHEH RSHES
6 10 M3 X 0.5 6 3.5 5 820 900
TIINEAT FIRELT 8 12 M4 X0.7 8 1 5 5 4 7 900 1,040
PSHEH RSHEH 10 15 M5 X 0.8 10 6.5 8 1,000 1,160
PSHES RSHES 12 16 M6X1.0 12 2 7 10 1,050 1,210
16 20 M8 X 1.25 16 10 6 5 14 1,160 1,390

WHhlLsz17 Type Toix s @ULELTLDEEIE, PAITEZ BRRES,
59k SHUR [HI3 OHE o+ E OMCHIO D4R, PIB1EIS IR,
PSHDH RSHDH $37AN | I—FILHRFRIILE
PSHDS RSHDS 2a7Al0 | IXFIVRARYILE | SUS304
PSHDMC RSHDMC — MCHA0> §3/¢ 5/ 63
TIINEAT SYLRE(T /( V/V/)
- X15 Sk, MX15 M
“ e 1 G2 S
a (r © a fui ©
N
R2 22 e > “
L £ 3 L ‘21’ =
o MiEsg MX15 S“;lﬁée MX15 "
~ MCHO P o [ &)
a A N a AT 8 \.V
Ox@}ﬂmamwmw&w:z s &“Q . .
omamﬁw EIRALE 1 L—01] 41 L—01| &1 s S
@ EhEVEEYHIET, L = L =
o YERE
L MXPitch | MiXPitch | £ | SR1| R2 21 22 w PSHDH PSHDS | PSHDMC
Type D RSHDH | RSHDS | RSHDMC
10 | 15 | M3X05 M5X0.8 | 45 | 10 | 1 5 | 4 -8 820 980 1,130
e o 12 | 16 | M4X0.7 M6X1.0 ; 2], 10 920 1,110 1,290
7 e 16 | 20 | M5X0.8 | M8x1.25 16 6 | 5 | 14 1,070 1,310 1,510
PSHDH  RSHDH 720 [ 25 | M6x1.0 | M10x1.5 | 8 | 20 8 | 6 | 17 1,340 1,610 1,760
PSHDS RSHDS 725 [ 30 | M8x1.25 | Mi2x1.75 | 10 | 25 | 3 ol o 2 1,780 1,960 2,100
PSHDMC RSHDMC 730 |85 [ M10X15 | \iiesnn |14 | 30 27 | 1,960 E 2,280
36 | 45 | M12x1.75 16 | 36 | 35 | 12 | 10 | 32 2.730 — 2,500
@OIL L T LIERIDRBEEHICERTIEEN HIETH IFMEICHELHIEEA, OMCH 1O DITH A IS B AIEWebiZ T (BUXMCRDKK) BR5EL THYVET,
Wshis 7 Tvpe Foox T2 @ULEL IO, PUTEZ BRI,
PEDTS EGPIS [HET MR [MEEE @MCHIO>D4FHEIE, PIBIEZSIEL LA,
PSHDMH RSHDMH >3 7A0 | T—TILRKRILZ
PSHDMS RSHDMS >a7A70 | TXFILRAKR)ILR | SUS304
PSHDMMC RSHDMMC - MCHTo> W( és/ﬁvz/)
TIIhELT SYURELT
By B Yae % )
N1 N (PR
o QF
te-e- f
=" Nu
£2
L2 S ™
R2 Migag 5/ 0
-MCHO X ()
VLARBIEODLURY 0 o LR % -
@*DBDEA. LIS EHE) S
i L DEA LTI N AN
(348 : P15895R) 2| 2
Oug;&._g& 5&5{4%@ Sl i g v
NP
m CEex3Y To L == F <
. M 8k YRS
U] I
iy L Mé{'g‘f“ MPichl | £ [ (o |SR1| Rz | m | 61| g2 | ¢ \o | W | PSHDMH | PSHDMS |PSHDMMC
Type D (iiA) 9 ' RSHDMH | RSHDMS | RSHDMMC
8 |12 [M3x05[M3x05] 3 [ 5 | T8, [6 1 10317 860 980 1,100
- o 10 | 15 [M4x0.7[M5%0.8[45] 6 | " [10 7154 05 8 890 1,000 1,160
quDMH ;SQDMH 12 | 16 [M5x0.8[M6x1.0[ , [ 7 | , [12] , [10 50110 940 1,080 1,320
PSHDMS  RSHDMS |16 | 20 [M6X1.0[M8x1.25 10 16 12]6 5], [075[14] 1,060 1,280 1,540
PSHDMMC RSHDMMC | 20 | 25 [M8x1.25|M10x15] 8 |12 |, |20 14186 17 | 1,330 1,490 1,790
25 | 30 [Miox15[Mi2x175] 10 [ 141> [267] 3 [18] T o 181 1 [22] 1,860 - 2,130
30 | 35 [M16X2.0[M16X2.0] 14 | 18 | 3.5 30 20 35 27 |__2.430 — 2.310
UL AT LB BB bR BT BBAD HETH . BB BS £ A, OMCH 1O O3 H RIS B EWebI— CBRAL CHUET,
[Z‘]om W7o BE#R ERE
SEXH TS D™ I Tyt | Lrer .|
;5,”3;‘5:’6 iy |KBTZvvr] s | B [XBTvo+] mms
ooy [ = 5 | mAME B P27 D 7%"|D 7@\ D "@a~| P |7wa |0 "war D war
wHA il
—— OZFHFLICLNIPVG00E, YAHFRMARLET, 6 28 8 50 2 78% 16 | 201 20| 314 4 56%
8 50 10 79 2 56% 20 314 25 491 5 56%
price  MBERSAKflifE (D1PF#TIET P127 _ 10 79 [12] 113 |2 [ 44% | 25[ 491 [30| 707 |5 [ 44%
LT B LT OnTE 12] 118 [16] 201 [ 4l 78% 1 30] 707 [36] 1,017 | 6 [ 44%
=] (=] = T
et — £ SR (0/2)°x3.14
[FEES ST 5% BREEY

@IL2 TLBEEORBEEDICE

B TREEN HIETH HFEFIC

=44

=

BNEEA, OILELTLIEERICEEMTT,

Bshli17 Type oot y @ULELTLOEMIE, PATEI SIS,
75k 79K [HITT: Mz MEZES
PSHEMH RSHEMH | Sa7A%0 [T—FARFVGLEZ | o0 W(EY)
PSHEMS RSHEMS 2a7A70 | IXFILRARYYLZ
R 7T R SUKEEMT R
ﬂ} \ Yse) % Y2
ol & o
22 £2
@D L L
B Rs ¥ B
L | MXPitch | SR1 | R2 m £1 22 f w PSHEMH PSHEMS
Type v Max. RSHEMH | RSHEMS
- = . 8 12 M5X0.8 8 6 0.3 7 920 1,020
TSNEAT SYREAT 1 ’
PSHEMH - RSHEMH \— 3 — 6w |12 5 70 | 2] % o 1m0 1m0
PSHEMS RSHEMS : . .
16 20 | M10X1.5 | 16 : 12 6 5 2 _1075] 14 1,250 1,440
OILE T LA BEL LI ERT SBENSIET N HEECHEBONEtA, OILE LR SRIERTT,
l@%ﬁ;} B iﬁ Dt?lelivery 8 B & THHT BE P127
3 HEE .
Aepinhae J @ZFHLICEIPV600E, HAHFHRHRLET,

SHEMS12

OFRTHBBA

WOSIC T ZRERBL A28,

()

M5X%0.8

‘ Price WHEZFAREE (OIBFEIVET) P127
= EEM BB
o) R EEs p=] 0
W B 1~19 I 20~30 31~
[EIES HAE BT | 5% HEMEY
® _
! i
- o~ o
5 - - B -
M5X 0.8
KET Vv EHEILZ T v
PSHDMH12 USLH10
ORLALEERIRL IS KBTS vl T— 7S S - BEHEN AZ ANET Sl NS BYET

W=2z= FA x5 2015 |SASFA

S
WS

OEEE

70 B P.1933

NET v
PSHEMHS8

Hs

M5X%0.8

E2IN BE P.128

eV
TUARUQVAY-0V

H-1588



E3-1589

RESIN PUSHERS

S EP A AY

—1REY(T—

MR (MCHAE - KT S IVEE Ty T AT FRAEL T XA IR ERLEL

(® CADF—%74)V4 % : 55_Cylinders

Wik TIINEAT FINREALT 83/( %/ 63,
e 759k | 5oor |BPE  wgaxg Mxis MiExg MX15 UL
®#al |PSHMC |RSHMC | yorqm 5 S, g M
, MCH{0| #%L |PSHMMC|RSHMMC |5 SIS ﬁﬂ (&%) S ()
e REWE|MCKK  |MCRKK |Wr{o> O A a A &
o1 ay B [PSHPA |RSHPA _|s74s-) i
;l;)—?;l} $0L |[PSHMPA |RSHMPA |£8:8504 g, | % AN]SR S -
THMEHE | PAKK  |PARKK | #U745-) L—01 | 1 L—81 |01
&5 L Kz L ke
\? D6 - D8DIHA. Lo (HilE —EiE) I FREAVET, R
B MEgg " PELY)
\ N
- - al L™ I al [
k!/js ) k!/js
S @ M
- 22 22 22
L—01 | 21 18 L—£1
L F & L
(RoHs |
EHhl OHESSEO-ERMBEIADEVEAYHIET, OTHRAMEODAURIZULYET,
YEEHIH
BX . . MCcCFH1Ov KUYF7EZ-IV
X X
L |MXPitchM1XPitch| £ [SR1|R2| 21 | 22 | W F-S e T FE-Y SBEABIE
Type D PSHMCJRSHMC| MCKK [MCRKK| PSHPA[RSHPA| PAKK [PARKK
8 [12 ] M3x05 [ M5x08 [45[ 8 | | 7 | 970 990 430 | 450 [ 900 ] 920 410 | 430
tyhe s | 10 |15 MAX07 | M6x1.0 | 7 |10 5| 4|8 [1,090 1,100 470 | 490 |1,010] 1,020 | 450 | 460
7Y 7Y
o ok 2 fiopiwes ussielier | {ofizsl izl uo Lsn fus s
PSHPA PAKK X1, X1, : : . ;
SoLR SHLE 16 | 20 | MEX1.0 | Mi0X15 )10 | 16 6 15 | ™[220 [1,460 | 520 | 530 | 1,340 1,360 | 490 | 500
RSHMC MCRKK | 20 |25 | M8X1.25 [M12x1.75] 12 | 20 8 | 6 |17]1,690 1,710 | 550 | 590 | 1,570 | 1,590 | 520 | 560
RSHPA  PARKK | 25 |30 |M10x1.5|M16x2.0] 14|25/ 3 0] g l22]1980] — J600 | — [180] — — —
30 | 35 [M12x1.75] M16x2.0 | 18 | 30 27 [2100] — 650 | = [1950] = [ = [ =
Eshl
YRR
X MXPitch| MiXPitch mMcr1o>v F)7EE-L
L ) | (gm) | ¢ SRYR2| F (@) &1 2| Wi ™ T e mEiE | ture | RRAEE
Type D PSHMMCIRSHMMC| MCKK | MCRKK |PSHMPA[RSHMPA| PAKK | PARKK
6 |10 M3x05[M3x05] 3 | 6 45 5| o020] o950] 400 [ 420 [ — [ — [ = [ =
t\- Ell__ll'-l 3 =3 1.
Tobd SBBEE o0 [Maxo7 | Msx08 45| 8 | 1| 6| 5 | o [7]1.050 1,080 [ 430 [ 450 | 90 1,010] 400 | 420
PSHMMC MCKK 10 |15 Msx08 | Mex1.0] 7 |10 7], 8 | 1,190 [ 1,220 | 470 | 490 | 1,100 [ 1,130 | 440 | 460
E§JH¥IPA E@Kﬁ 12 |16 | M6x1.0 [M8x1.25] 8 | 12 10 10 | 1,370 [ 1,400 | 480 | 520 | 1,270 | 1,300 | 440 | 480
)~ Al
15 2 1,600 | 1,630 | 520 | 530 | 1,270 | 1,300 | 440 | 480
RSHMMC MCRKK 20 | M8X1.25(M10X15| 10 | 16 12 6|5 |14 : . :
RSHMPA PARKK |16 25 1,600 | 1,630 | 520 | 530 [ 1,480 1,510 | 480 | 490
20 |25 |Miox15\wi2x175[ 12 [ 20| 3 |14 86 171,820 1,850 | 550 | 590 | 1,690 | 1,720 | 510 | 550
Order B Delivery @ £ B S | DAL B P127 Price W E X541 MMEE (@1AXEWE0OP127
EXB pSHMC20 HHE . i gems | B EANE
MCRKK12 @OZFLICLPMB00IE, - =] X0
YRS AFRLET, % = | 1~19 | 20~50 | 51~
BRI | BEEMm | 5% | HREY
G OFTREEBAIIWOSICT TR &L,
L e
EMCFH1Or - KYUTEL2—-I O
cMCHAOY KT EZ—IVICHANTHEEEICBATVET,
« KYTEE=I  MCFHA O LN THEBEVEE CEBhTVET,
! . . [FETA:
5E T EEFE1E FTAYBE | HEREE | WERE HPRTE & & R~
McFs1or O O N O - O X O~a O
McH1O>
EEHCDR2 O O o O B O O~2 o
i ol A O ®) O [UL94]HBAE O A~X O o
BRI . EMERE Ov791IVEs| EH%ER HREE &S
e (emmme) | 0| BUHES e e [5%EW | (RRT—N) | BE | EREQ-om) | CE [k EE K. 24hs
BBk ASTM D—638 D—790 D—695 D—785 = D—257 D—792 D—570
MCFH1Or 96MPa 30% | 110MPa | 103MPa | 95MPa 120 —40~120°C 4.2X10" 1.16 6 0.8
gé;{:g;z 68MPa 10% | 117MPa — 98MPa 119 HiR~120C 102x10* 1.20 - —
FIY7EE—-I 61MPa 40% | 89MPa — 103MPa 119 —45~95°C >10™ 1.41 0.7 0.22

@ ENFEMLAFMIERIC DOV T, PI81E BB,

RESIN PUSHERS

LAY AY

—RIA VY- 5 T—

(® CADF—%74) 4 % : 55_Cylinders

BLTEES17 Type m#E & nLs Mx15 M W
JPHJ KUF7EE—I| A
= MClj"rD‘ FIA -k (
> r -
JPHM | wmroore | R | (susaon = o @
JPHMC | mcrqm> | #& o) ]A )
' . @ R T7EE—IL - MCH O DML, PBIEB R, |
‘ R LL W +02
@ L+03
B M ¥R E
Type D iR L | R £ | W I pHJ [ JPHM | JPHMC
8 3 4 12 1 8 7 940 1,070 1,000
10 |3 4 5 15 8 1,020 1,220 1,150
12 4 5 6 16 10 1,100 1,350 1,250
JPHJ 15 5 6 8 8 20 2 14 1,260 1,490 1,420
JPHM 16 6 8 8 10 1,310 1,630 1,480
JPHMC 18 6 85 8 10S 10 12S 12 25 17 1,490 1,900 1,700
20 8S 8 10S 10 12S 12 12M 3 1,650 2,190 1,880
30 10S 10 12S 12 12M14S 18S| 35 15 27 2,050 2,460 2,320
40 10S 10 12S 12 12M14S 18S| 45 20 37 2,450 2,730 2,600
®85-10S - 12+ 125 - 14S - 18SIHMABE Y F EANET FHMIE. B T DX IEIFMEMER S @ 12ME LB FELVET,
oder | BK |-[m] . gee (3] B . oice EMBERS ANt (©1REBDIET) P127 R
@32” JPHJ10 — 4 Eh‘ﬂﬁﬂ BBE ¥ i HRESH aigﬁs migﬁs ”%og%i;ﬁ%%g%ém
W B 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~50 51~
fB5IE | FEEM | 5% | 10% | 18% HRTEY
B HIRBIRLTIEES1T Type m#E & LR @FRVTEL2—IV - MCHTO DI, PIBIZSIB B,
JPFJ RUT 25— 2] N
JPFM  |Mcrfoos@icoR| = Z(SE;;Z b W
JPFMC MCH10 5
HARF (759 5817) MAKR (XE217) fikQ (7=/¥R217) FART (F—135247)
MX1.5 MX1.5 MX1.5 MX1.5
M C1 SR D/2 & Q;/ qk
@ﬁ;] : -z D T e e A = i
a a I a [ o
\ ‘ ‘ N 2] i i E
|| W02 L+03 L+03 L+03 L+03
GEIB (®D—2E tan A=1.0 (iR p1.0LLE)
X L M F—INZ4TDFH P
. & i a E A
Type Wik | D | EEImmELT &R Eosmmt IEE1° ¥i
6 [10(17)~50 |3 1 5
8 [12(19)~50 |3 4 1.5 8 7
JPFJ 10 [15(22)~50 |3 4 5 8
(RU7EE—N) F 12 | 16(27) ~100 4 5 6 10
JPFM R 15 . 5 6 8S 8 5.0=E o pro 2
(MCH1 O B EHCDR?) Q* 16 20(35) ~100 6 85 8 E=MX3 1~45 10 W
JPFMC T 18 . 6 85 8 108 10
(MCH-0>) 20 25(40) ~100 8S 8 10S 10 12S 12 12M 7
30 | 35(63) ~100 10S 10 128 12 12M14S 188 8] 15 27
40 |45(87) ~100 10S 10 12S 12 12M14S 188 20 37

* FLIRQEEEDIHE . Lmin. i (

Order
EXH

B

VEMBICEYVET

] [7] [L]-[m]-[E]-[a]

JPFJ R 12 - 40 - 6

JPFMC T 12 - 35 - 5 - E8 - A15

ﬁl Demvery | 3 | gBWwS
<fEA&ETE 5>
JPFJR12—40—6DIHE

1,140 + 300 = 1,440

@88+ 10S - 12+ 128 - 14S - 18SIHABE Y F EANET FFMIL. A T DX IEITREEBEV. @ 12ME EBEYFELVET,
W EZ SR (DIRRBRT) P27

¥ BE G OFTBEEA
‘.‘ e =] A0 %@/ggtfgg M _| MxPitch
W 2 1~9 | 10~14 | 15~19 | 20~30 31~ REAI=CR e 3 | M3x0.5
51 | HERMH | 5% | 10% | 18% | HEiEY 4 | maxo7
YERET 5 | M5x08
D L% ~59 L60~100 Rk 00 T {4k (A 15 +) Tes%
JPFJ [ JPFM [JPEMC| JPEJ [ JPEM [JPEMC| FiGHK [ RIK | ORI | TR —gacios
6 710 850 780 2 TORLE)
8 | 80 | 990 | @0 | — - - EOSIINILUE
10 | 990 | 1.140 | 1,070 100 | 300 | 400 | 300 10 | MH0X1.5
12 | 1,140 | 1,280 | 1,200 | 1,280 | 1,420 | 1,350 128 | M12X1.25
15 | 1,280 | 1,420 | 1,350 | 1,420 | 1,560 | 1,490 _12 | M12x1.5
16 | 1,420 | 1,560 | 1,490 | 1,560 | 1,700 | 1,630 | 150 400 500 400 12M| M12x1.75
18 | 1,560 | 1,840 | 1,700 | 1,770 | 2,050 | 1,920 14s| M14x15
20 | 1,840 | 2,130 | 1,990 | 2,050 | 2,340 | 2,200 18S | M18x1.5
30 | 2,130 | 2410 | 2,270 | 2,410 | 2,690 | 2,550 | 200 500 600 500
40 | 2410 | 2,690 | 2,550 | 2,690 | 2,980 | 2840

@szs FA X572015 EmAhSEEHER!

eV
TUARUQVAY-0V

3 __EZE FA me g.1590



	p2_1513
	p2_1515
	p2_1517
	p2_1519
	p2_1521
	p2_1523
	p2_1525
	p2_1527
	p2_1529
	p2_1531
	p2_1533
	p2_1535
	p2_1537
	p2_1539
	p2_1541
	p2_1543
	p2_1545
	p2_1547
	p2_1549
	p2_1551
	p2_1553
	p2_1555
	p2_1557
	p2_1559
	p2_1561
	p2_1563
	p2_1565
	p2_1567
	p2_1569
	p2_1571
	p2_1573
	p2_1575
	p2_1577
	p2_1579
	p2_1581
	p2_1583
	p2_1585
	p2_1587
	p2_1589

